
2026 FIFA Dünya Kupası J Grubu 
3. maçında Arjantin, Ürdün'ü 3-1

mağlup ederek grubu 9 puanla zirvede
tamamladı. Dünyaca ünlü yıldız Lionel
Messi, Arjantin forması ile Dünya
Kupası'nda gol krallığını sürdürürken,
kupanın da en büyük favorisi 
haline geldi. I SAYFA 14

Bir fincan 
kahvenin 
anlattıkları

Esra TÜRKCAN

Sayfa 5’te

Anıl BODUÇ

Sayfa 4’te

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

Mahallede yaşayan vatan-
daşlar, sinek yoğunluğunun

günlük yaşamı ciddi şekilde etkile-
diğini belirterek hem konfor hem
de sağlık açısından endişe duyduk-
larını dile getiriyor. Sakinlerin 
aktardığına göre, sinek ısırıkları 
nedeniyle çocukların el, kol ve yüz

bölgelerinde şişlik ve tahrişler 
oluşuyor. Bu durumun özellikle 
ailelerde tedirginlik yarattığı ve
yaşam kalitesini düşürdüğü ifade
ediliyor. Mahalle sakinleri, 
Arnavutköy Belediyesi’ne çağrıda
bulunarak bölgede acil ve düzenli
ilaçlama yapılmasını talep ediyor.

Dünyanın en
kötü yolculuğu 

MUS CAN İnşaat Turizm adına
şirket yetkilisi Uğur Güngör,

DDK ve CİMER’e Tapu ve Kadastro
Genel Müdürü Hakan Gedikli hak-
kında inceleme talebinde bulundu.
Dilekçede, Beylikdüzü’ndeki bir in-
şaat projesiyle ilgili idari işlemlerin
ve yazışmaların olağan dışı hızda 

sonuçlandığı iddia edildi. Tapu
Dairesi Başkanlığı’nın bazı yanıtları-
nın yalnızca 7 iş günü içinde verildiği
öne sürüldü. Şikâyette, şirket yetkili-
sinin bazı davalar kapsamında ifade
değiştirmeye zorlandığı ve tehdit ile
menfaat teklif edildiği iddialarına da
yer verildi. I SAYFA 16
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Esenyurt Devlet Hastanesi'ne kısa
süre önce atanan Başhekim Doç.

Dr. Abdulhak Hamit Karayağız hakkında
ortaya atılan iddialar kamuoyunda büyük
yankı uyandırdı. Devlet hastanesinde
görev yapan doktorlar ve sağlık çalışanla-
rına yönelik mobbing, hakaret ve aşağıla-

yıcı ifadeler kullanıldığı yönündeki şikayet-
ler üzerine Tabip-Sen tarafından
sert bir açıklama yapıldı. 
Sendika, gerekli adımların atıl-
maması halinde iş bırakma dahil
tüm demokratik ve sendikal hak-
larını kullanacaklarını duyurdu. 
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TABiP-SEN GEREKLi ADIMLAR 
ATILMAZSA iŞ BIRAKMAYA GiDECEK

Tabip-Sen tarafından yapılan açık-
lamada, Esenyurt Necmi Kadıoğlu

Devlet Hastanesi'nde hekimlere yönelik
keyfi çalışma düzeni değişiklikleri, ölçüsüz
mesai dayatmaları ve mobbing uygulama-
larına ilişkin çok sayıda başvuru aldıkları
belirtildi. Tabip-Sen, nöbet yükü devam

ederken hekimlere ölçüsüz ek mesai daya-
tıldığını, izin ve görevlendirme haklarının
baskı unsuru olarak kullanıldığını ve itiraz
eden hekimlerin hedef gösterildiğini öne
sürdü.  Açıklamada, çalışma düzeninin bir
cezalandırma aracına dönüştürülmesinin
kabul edilemez olduğu belirtildi. I SAYFA 9
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DOKTORLARA YÖNELiK MOBBiNG DE
VAR ÖLÇÜSÜZ MESAi DE!

DOKTORLARA
KOTU MUAMELE
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Arnavutköy Yunus Emre Mahallesi 
sakinleri, yaklaşık bir aydır artan sinek

yoğunluğundan şikâyet ediyor. Yaz
aylarının etkisiyle birlikte özellikle
akşam saatlerinde sokakta durulamaz
hale gelindiği, evlerde ise cam
açmanın zorlaştığı ifade ediliyor

BELEDİYE LÜTFEN GELİP BURAYI İLAÇLASIN

iNCELEME
TALEBi!
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Hakan
Gedikli

İbn Haldun Üniversitesi
8'inci Mezuniyet Töreni,

üniversitenin Başakşehir 
Külliyesi'nde gerçekleştirildi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran,
“İbn Haldun Üniversitesi, bu
kadar kısa sürede kurumsallaşa-

rak kendi semasının parla-
yan yıldızı olmuştur. Yeni 
mezunlarıyla, büyük hedeflerle
yoluna devam edecektir. Bun-
dan hiçbir şüphem yok. Türkiye
için burası çok büyük bir
değer, kazanım olacaktır”
dedi. I SAYFA 5

YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!
YENi MEZUNLAR YENi
UMUTLAR!

ç

ç

Messi adım adım 

kupaya

Burhanettin
Duran

ESENYURT DEVLET HASTANESİ’NDEKİ İDDİALAR ÇOK KONUŞULACAK:

BAŞHEKiM
KARAYAĞIZ

ELEŞTiRiLiYOR

Esenyurt Necmi Kadıoğlu Devlet Hastanesi’nde görev yapan sağlık
çalışanları ve hekimlere yönelik mobbing, hakaret ve baskı uygulandığı
iddiaları kamuoyunda tartışma yarattı. İddialar üzerine Tabip-Sen, sert
bir açıklama yaparak gerekli adımların atılmaması halinde iş bırakma
dahil çeşitli eylemler gerçekleştireceklerini duyurdu.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Mahkeme kararıyla 
CHP genel başkanlığına

getirilen Kemal Kılıçdaroğlu'nun
yönetimi, CHP Lideri Özgür
Özel'in grup başkanlığının 
düşürülmesi için harekete geçti.
Atanmış yönetim Özgür Özel’in
grup başkanlığı sıfatının düşü-
rülmesi için TBMM Başkanlı-
ğına başvurdu. Özel’in yerine
CHP Tekirdağ Milletvekili Faik
Öztrak’ın atandığı bildirildi. 
Konuyla ilgili Meclis Başkanlı-
ğından gelecek yanıt bekleniyor.
TBMM Başkanlığı daha önce
aynı konuda yapılan başvuruya,
"Partinizin iç işidir, kendiniz
çözün" yönünde cevap vermişti.

ç

Yeni partinin adı
‘Yürüyüş’ değil!

'Mutlak butlan' 
kararıyla CHP 

genel başkanlığına Kemal
Kılıçdaroğlu'nun getirilmesi
ve atanmış yönetimin görev-
den alma ve ihraç kararları
almasının ardından 'yeni
parti' tartışmaları sürüyor.
Konuyla ilgili Halk TV canlı

yayınında değerlendirme-
lerde bulunan CHP Aydın
Milletvekili Süleyman 
Bülbül, “Yeni partinin adı 
ne olacak?” sorusuna 
“Yürüyüş olmayacak onu
net bir şekilde ifade edebili-
rim. Ama ne olacak onu 
bilmiyorum” cevabını verdi.
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Üsküdarlı kadınlar
hünerlerini sergiledi

Üsküdar Belediyesi 
tarafından kadınların

üretim gücünü, girişimcilik 
yolculuklarını ve dayanışma
kültürünü desteklemek ama-
cıyla ‘Üreten Kadınlar Festivali’

düzenlendi. Nakkaştepe Millet
Bahçesi Seyir Terası’nda 
gerçekleştirilen festivalde kadın
girişimciler, kooperatifler ve
kadın emeğini destekleyen ku-
rumlar bir araya geldi. I SAYFA 4
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OSMAN
KÖSE

HABER
Adalar’da
vekil seçildi

Adalar Belediye Başkanı
Ali Ercan Akpolat’ın 

tutuklanması ve İçişleri Bakan-
lığı tarafından görevinden 
uzaklaştırılmasının ardından
yapılan Belediye Başkanvekili-
liği seçiminde CHP adayı 
Medine Pamuk Adalar Belediye
Başkanvekili seçildi. I SAYFA 5

çHayvansever 
Büyükçekmece
Büyükçekmece Belediyesi, barınakta
kalan köpekleri sahiplendirmek için
renkli bir festival düzenledi. Bazı 
köpekler yeni yuvalarına kavuşurken,
köpek güzellik yarışması da neşeli
anlara sahne oldu. I SAYFA 9

Faik 
Öztrak



BURSA’DA düzenlenen 
9’uncu Uluslararası Nilüfer 
Caz Festivali kapsamında 

Türk halk müziği sanatçısı Musa 
Eroğlu, Yediveren Orkestrası eşli-
ğinde konser verdi.

Nilüfer Belediyesi tarafından 
düzenlenen 9’uncu Uluslararası 
Nilüfer Caz Festivali’nin dördüncü 
gününde Türk halk müziği sanat-
çısı Musa Eroğlu, Balat Atatürk 
Ormanı’nda Yediveren Orkestrası 
eşliğinde sahne aldı. Müzikseverle-
rin yoğun ilgi gösterdiği konserde 
Eroğlu, sevilen türkü ve eserleri-

ni seslendirdi. 
Sanat-
çının 

seslendirdiği eserlere müziksever-
ler de hep bir ağızdan eşlik etti. 
Nilüfer Belediye Başkanı Şadi 
Özdemir de konseri izleyenler 
arasında yer aldı. Özdemir, sahne-
ye çıkarak Musa Eroğlu’na çiçek 
takdim etti. Festival, farklı sanatçı 
ve grupların konserleriyle devam 
edecek. DHA

Sinema ve televizyon sektörünün 
dikkat çeken isimlerinden Özge 
Özacar, Tershane İstanbul’un 

tarihi atmosferinde düzenlenen 
prestijli bir etkinlikte objektiflere ta-
kıldı. Basın mensuplarının sorularını 
yanıtlayan başarılı oyuncu, mesleki 
yaşantısındaki güncel duruma değin-
di. Sektörel çalışmalarının oldukça 
verimli ilerlediğini belirten sanatçı 
“Allah’a çok şükür işlerimiz çok 
keyifli gidiyor. Her şey çok yolunda” 
diyerek kariyerindeki istikrarlı gidi-
şatın altını çizdi.

Cannes izlenimleri
Geçtiğimiz ay Fransa’da düzenle-

nen dünyaca ünlü Cannes Film Fes-
tivali’ne katılan Özacar, organizas-
yonun mesleki açıdan taşıdığı önemi 
vurguladı. Festival kapsamında sine-
ma dünyasının küresel isimleriyle bir 
araya gelme şansı yakalayan oyuncu 
orada bulunmaktan büyük mutluluk 
duyduğunu ifade etti. Cannes’da ka-
lıcı ve kıymetli dostluklar kurduğunu 
belirten ünlü isim aynı etkinlikte 
Grammy ödüllü pop yıldızı Dua Lipa 
ile de yan yana geldi. İngiliz şarkı-
cıya duyduğu hayranlığı gizlemeyen 
Özacar dünyaca ünlü sanatçı hak-
kında övgü dolu ifadeler kullandı. 
Sanatçının duruşunu çok beğendiğini 
söyleyen oyuncu, “Dua Lipa çok be-
ğendiğim bir sanatçı. İlham aldığım 
bir kadın ve gerçekten çok güzel” 

şeklinde konuştu. Yoğun geçen 
gecede küresel yıldızla detaylı 
bir sohbet gerçekleştirme fırsatı 
bulamadığını belirten oyuncu 
önümüzdeki yıl düzenlenecek fes-
tivalde bu eksikliği gidermeyi umut 
ettiğini sözlerine ekledi.

Özge Özacar uluslararası are-
nadaki kariyer basamaklarını 
hızla tırmanmaya devam edi-
yor. Başarılı aktris, daha önce 
yönetmen koltuğunda usta isim 
Stephen Hopkins’in oturduğu 
“The Prince” adlı yabancı ya-
pımın oyuncu kadrosuna dahil 
olduğunu resmen duyurmuştu. 
Tüm dünyada geniş bir izleyici 
kitlesine ulaşan La Casa de 
Papel dizisindeki Berlin ka-
rakteriyle küresel bir şöhrete 
kavuşan ünlü İspanyol ak- tör 
Pedro Alonso O’choro ile aynı seti 
paylaşacak olan Özacar, bu büyük 
iş birliğinin yarattığı motivasyonu 
paylaştı. Yapımın küresel ölçekte 
birçok ülkede eş zamanlı olarak 
yayına gireceğini belirten oyuncu 
böyle nitelikli bir senaryonun parçası 
olmaktan gurur duyduğunu aktardı. 
Rolünü İngilizce olarak canlandıra-
cağını ifade eden sanatçı bu deneyi-
min mesleki gelişimine sağlayacağı 
katkıyı “İngilizce oynayacak olmam 
ve mesleğimi bir adım daha ileri gö-
türecek olmam en güzeli” sözleriyle 
tanımladı. HABER MERKEZİ

Tershane İstanbul’da objekti� ere yansıyan Özge 
Özacar, Cannes Festivali’nde bir araya geldiği Dua 
Lipa’yı övdü ve yeni küresel projesini anlattı

gününde Türk halk müziği sanat-
çısı Musa Eroğlu, Balat Atatürk 
Ormanı’nda Yediveren Orkestrası 
eşliğinde sahne aldı. Müzikseverle-
rin yoğun ilgi gösterdiği konserde 
Eroğlu, sevilen türkü ve eserleri-

ni seslendirdi. 
Sanat-
çının 
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TELEVİZYON ve sinema 
dünyasının başarılı isimlerinden 
Selahattin Paşalı önceki akşam 

Bebek’te objektiflere takıldı. Basın 
mensuplarının sorularını yanıtlayan 
oyuncu, mesleki çalışmalarına dair 
güncel gelişmeleri paylaştı. Yeni yayın 
dönemi öncesinde kendisine ulaşan 
senaryoları titizlikle incelediğini 
belirten Paşalı, oyunculuk kariyerine 
değer katacak adımlar atmak istediğini 
söyledi. Sektördeki teklifleri değer-
lendirme aşamasında olduğunu ifade 
eden aktör, “Gelen projeler var. Beni 
heyecanlandıracak ve mutlu edecek 
bir iş bekliyorum” diyerek seçici 
davranacağının sinyalini verdi. Mesleki 
planlarının yanı sıra özel hayatına dair 
de kısa bir bilgilendirme yapan oyuncu 
yakın zamanda ailesiyle birlikte dinlen-
me molası vereceğini açıkladı. “Kısa 
bir tatil planımız var, dönüşte işleri-
mize yoğunlaşacağız” diyen Paşalı, 
açıklamasının ardından hızlıca aracına 
binerek bölgeden uzaklaştı.

Alyans krizi
2022’de nikah masasına oturan 

ve aynı sene kızları Leyla Pera’yı 
kucaklarına alan Selahattin Paşalı ile 
Lara Paşalı çifti, son aylarda evlilik-
lerindeki çalkantılı süreçle gündemi 
meşgul etmişti. Lara Paşalı’nın 
parmağındaki alyansı çıkarması ve 
sosyal medya platformundaki düğün 
fotoğraflarını kaldırması boşanma 
söylentilerini kuvvetlendirmişti. Hak-
larında çıkan spekülasyonların önüne 
geçmek isteyen ünlü çift 22 Nisan’da 
ortak bir yazılı açıklama yayınlayarak 
evliliklerinde zor bir dönemden geçtik-
lerini doğrulamıştı. Üçüncü şahıslara 
dair üretilen ihanet iddialarını net bir 
dille reddeden ikili ilişkilerini daha 
sağlıklı bir zemine oturtmak amacıyla 
kendi içlerinde bir çaba sarf ettiklerini, 
sessizliklerinin yanlış yorumlandığını 
kamuoyuna duyurmuştu.

Yayınlanan resmi açıklamanın 
ardından evlilikteki olumsuz havanın 

dağıldığına dair ilk somut adımlar yine 
sosyal medyadan geldi. Lara Paşalı, 
arşivlediği evlilik anılarını içeren fo-
toğrafları profiline yeniden yüklerken 
parmağındaki yüzüğü belirgin şekilde 
gösteren yeni bir paylaşım yaptı. Sela-
hattin Paşalı’nın da eşinin bu hamlesini 
beğenmesi ikilinin sorunları tamamen 
çözüme kavuşturduğunu gösterdi. Aile 
içi huzuru yeniden tesis eden ünlü ak-
tör, son olarak Anneler Günü vesilesiy-
le eşi ve kızının yer aldığı bir fotoğraf 
karesini beyaz kalp emojisi ekleyerek 
takipçileriyle paylaştı.

TELEVİZYON 
dünyasının başarılı isimlerinden 
Selahattin Paşalı önceki akşam 

BURSA’DA 
9’uncu Uluslararası Nilüfer 
Caz Festivali kapsamında 

07.00: Dizi “
Yabancı 
Damat” (T)
09.30: Dizi “Yaprak 
Dökümü” (T)
12.00: Kanal D HabeR
 Gün Arası
13.00: Magazin D Yaz
14.00: Gelinim Mutfakta 
16.45: Dizi “Aşk-ı 
Memnu” (T)
18.30: Ana Haber
20.00: Sinema “Düşüş” (T)
22.15: Sinema “Çatışma” 

07:00: Lezzetli
Tavsiye
08.15: Dizi
“Hangimiz Sevmedik” (T)
10.40: Dizi “Kasaba
Doktoru” (T)
13.15: Dizi “Seksenler” (T)
14.45: Dizi “Yürek
Çıkmazı” (T)
17.45: Lingo Türkiye
19.00: Ana Haber 
20.00: Bezilya-Japonya 
maçı 

07.00: Güne
Başlarken
09.30: Geri Sayım
12.30: Piyasa Ekranı
13.00: Öğle Bülteni
14.15: Spor
15.00: Öğle Bülteni
17.35: Gece Gündüz
19.15: Bambaşka
Sohbetler (T)
20.00: Ana Haber
21.00: Doğrudan Siyaset

07.00: Gün 
Başlıyor
10.00: Para ve Ötesi
11.45: Spor Bülteni
12.00: Gün Ortası
14.00: Haber Hattı
15.45: Spor Bülteni
17.00: Akşam Haberleri 
19.00: Ana Haber
20.00: Açık ve Net
23.00: Gece Raporu

06.00: Mesut
Yar ile Gün
Uyanıyor
10.00: Günün Rotası
13.00: Haberde
Gün Ortası
16.00: Başlıklar
18.30: Ana Haber
20.30: Erdoğan Aktaş ile 
Eşit Ağırlık
23.30: Kale Arkası

07.00: Günaydın
Türkiye 
08.00: Para 
Siyaset
11.00: Neden Sonuç
13.00: Haber Masası
15.00: Manşet 15
17.00: Parantez
18.00: Halk 
Ana Haber
20.00: Rota 

08.15: Cansu 
Canan ile 
Yeni Sayfa
10.00: Dizi “Bahar” (T)
12.30: Sinema 
“Baba Bizi Eversene” 
15.00: Dizi “Kızılcık
Şerbeti” (T) 
18.25: Show Ana Haber
20.00: Sinema “Kod Adı 
Olympus” (T)
22.30: Sinema “Sürgün” 
00.15: Gece Hattı

08.00: Kahvaltı 
Haberleri
10.00: Dizi “Kıngın 
Çiçekler” (T)
13.00: Gün Ortası
14.00: Mutfak Bahane
16.00: Dizi “Altı Üstü
İstanbul” (T)
19.00: Ana Haber
20.00: Dizi “Altı Üstü 
İstanbul” 
23.20: Dizi “Altı Üstü
İstanbul” (T)

 07.15: Ebru ile
8ʼde Sağlık 
08.30: MasterChef 
Türkiye (T)
09.45: Gazete
Magazin
14.00: MasterChef 
Türkiye (T)
20.00: MasterChef
Türkiye 
00.15: Gazete
Magazin (T) 

 08.00: Çalar
Saat
10.00: Dizi “Her
Yerde Sen” (T)
11.45: Dizi “Şahane
Hayatım” (T)
15.00: Dizi “Sen Çal
Kapımı” (T)
16.45: Dizi “Karagül” (T)
19.00: NOW Ana Haber
20.00: Sinema “Başka
Bir Sen”
22.30: Sinema “Yalancı 
Sevgilim” (T)

08:00 Aʼdan Zʼye
09:00 Gündem
10:00 Gündem
11:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
15:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:30 Tarafsız Bölge

07:00 Günaydın
Türkiye
09:40 Haber Turu
11:30 Emlak Dünyası
13:00 Gün Ortası
14:00 Günün İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
17:30 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:30 Ana Haberʼe Doğru
19:45 Ana Haber Bülteni

Paşalı ailesi krizi aştı

SEMANUR POLAT/ 
NEŞE MERT

HAZIRLAYAN:

Eşi Lara Paşalı ile yaşadıkları evlilik krizini atlatan 
Selahattin Paşalı, özel hayatına dair açıklamalar yaptı

TÜRK sanat 
müziğinin popüler 
seslerinden Safiye 

Soyman, İstanbul’daki 
lüks dairesinin kapılarını 
açtı. Sahne çalışmaları 

ve kendine has tarzıyla 
adından söz ettiren sanatçı 

bu kez gayrimenkul tercihi 
ve iç mimari zevkiyle günde-

me geldi. İstanbul Boğazı’na 
tamamen hakim bir noktada 

konumlanan daire geniş pencere-
leri ve sunduğu eşsiz deniz manza-

rasıyla öne çıkıyor. Evin dekorasyon 
aşamasında modern çizgiler ile klasik 

ögelerin bir arada kullanılması mekan-
da dengeli bir şıklık oluşturmuş durum-
da. Soyman kişisel enerjisini ve renkli 
karakterini evinin her köşesine yansıt-
maya özen gösterdi. Geniş salon alanın-
da tercih edilen gösterişli mobilyalar, 
mekandaki zarif aksesuarlar ve özenle 

seçilmiş aydınlatma tercihleri evin genel 
atmosferini doğrudan etkiliyor. Gün 
ışığını verimli biçimde içeri alan yüksek 
tavanlı mimari lüks detaylarla birleşerek 
ferah bir yaşam alanı sunuyor.

Farklı şehirlerde yatırımları bulunan 
Safiye Soyman daha önce yaptığı açıkla-
malarda konut tercihlerine dair bilgiler 
vermişti. Sadece İstanbul’da değil aynı 
zamanda Ankara ve 
Bodrum’da da mülk-
leri bulunan sanatçı 
bu durumun tamamen 
mesleki yoğunlukla 
ilgili olduğunu belirt-
mişti. İşlerinin ağırlıklı 
olarak bu merkez-
lerde yoğunlaştığını 
ifade eden Soyman, 
konforlu bir hayat 
sürmek adına böyle 
bir yerleşim düzeni 
kurduğunu aktarmıştı. 

Musa Eroğlu kulakların pasını sildi

şeklinde konuştu. Yoğun geçen 
gecede küresel yıldızla detaylı 
bir sohbet gerçekleştirme fırsatı 
bulamadığını belirten oyuncu 
önümüzdeki yıl düzenlenecek fes-
tivalde bu eksikliği gidermeyi umut 
ettiğini sözlerine ekledi.

Özge Özacar uluslararası are-
nadaki kariyer basamaklarını 
hızla tırmanmaya devam edi-
yor. Başarılı aktris, daha önce 
yönetmen koltuğunda usta isim 
Stephen Hopkins’in oturduğu 
“The Prince” adlı yabancı ya-
pımın oyuncu kadrosuna dahil 
olduğunu resmen duyurmuştu. 
Tüm dünyada geniş bir izleyici 
kitlesine ulaşan La Casa de 
Papel dizisindeki Berlin ka-
rakteriyle küresel bir şöhrete 
kavuşan ünlü İspanyol ak- tör 
Pedro Alonso O’choro ile aynı seti 
paylaşacak olan Özacar, bu büyük 
iş birliğinin yarattığı motivasyonu 
paylaştı. Yapımın küresel ölçekte 
birçok ülkede eş zamanlı olarak 
yayına gireceğini belirten oyuncu 

Tershane İstanbul’da objekti� ere yansıyan Özge 
Özacar, Cannes Festivali’nde bir araya geldiği Dua 
Lipa’yı övdü ve yeni küresel projesini anlattı

SEMANUR POLAT/ SEMANUR POLAT/ 
NEŞE MERTNEŞE MERT

HAZIRLAYAN:HAZIRLAYAN:

TÜRK sanat 
müziğinin popüler 
seslerinden Safiye 

Soyman, İstanbul’daki 
lüks dairesinin kapılarını 
açtı. Sahne çalışmaları 

ve kendine has tarzıyla 
adından söz ettiren sanatçı 

bu kez gayrimenkul tercihi 
ve iç mimari zevkiyle günde-

me geldi. İstanbul Boğazı’na 
tamamen hakim bir noktada 

konumlanan daire geniş pencere-
leri ve sunduğu eşsiz deniz manza-

rasıyla öne çıkıyor. Evin dekorasyon 
aşamasında modern çizgiler ile klasik 

ögelerin bir arada kullanılması mekan-
da dengeli bir şıklık oluşturmuş durum-
da. Soyman kişisel enerjisini ve renkli 
karakterini evinin her köşesine yansıt-
maya özen gösterdi. Geniş salon alanın-
da tercih edilen gösterişli mobilyalar, 
mekandaki zarif aksesuarlar ve özenle 

OZGE, DUA’YA
HAYRAN CIKTI

Lüks içinde yaşıyor
TÜRK 
müziğinin popüler 
seslerinden Safiye 

Türk müziğinin sevilen ismi Safiye Soyman, İstanbul’daki Boğaz manzaralı 
lüks dairesinin kapılarını açtı. Sanatçının ev dekorasyonu büyük ilgi gördü
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Fren yerine gaza bastı denize uçtu
Sarıyer’de fren yerine gaza bastığı iddia edilen sürücü otomobiliyle denize düştü. Kendi imkanla-
rıyla araçtan çıkarak sahile çıkan sürücü kurtulurken, olay anı cep telefonu kamerasına yansıdı

OLAY, saat 00.45 sıra-
larında Rumeli Kavağı 
Sahili’nde meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre, fren yerine 
gaza bastığı iddia edilen sürü-
cünün hakimiyetini kaybettiği 
otomobille denize düştü. Ken-
di imkanlarıyla araçtan çıkan 
sürücü sahile çıkarken, ihbar 
üzerine olay yerine polis, itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Sürücünün durumunun iyi oldu-
ğu öğrenilirken, itfaiye ekipleri 
çevrede önlem aldı. Aracın vinç 
yardımıyla denizden çıkarıldığı 
öğrenilirken polis olayla ilgili 

inceleme başlattı.

Tam köprü manzarasına karşı
Olayı gören bir kişi yaşanan-

ları cep telefonu kamerasıyla 
kayda aldı. Görüntülerde oto-
mobilin denize düştüğünü fark 
eden kişinin önce “Araba gitti, 
arabaya yazık oldu” dediği anlar 
görülüyor. Görgü tanığı kazanın 
yaşandığı yerin Rumeli Kavağı 
olduğunu söyledikten sonra 
çevredekilerden birinin sürü-
cünün alkollü olabileceğini öne 
sürdüğü, bunun üzerine polisi 
aramalarını istediği anlar da 

görüntülerde yer alıyor. Otomo-
bil su almaya başlayınca “Baba 
araba batıyor git gide” diyerek 
panik yaşayan kişinin itfaiyenin 
aranmasını istediği, otomobil 
suya gömülmeden önce “Oğlum 
batıyor, vallahi batıyor” dediği, 
aracın gözden kaybolmasının ar-
dından ise “Battı araba” dediği 
anlar da cep telefonu görüntüle-
rinde görülüyor.

Battığı nokta çok güzel oldu
Görüntülerin devamında 

cep telefonuyla 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ni arayan kişinin, 

Rumeli Kavağı girişinde oto-
mobilin denize düştüğünü ihbar 
ettiği sırada, görevlinin ‘Nere-
ye uçtu’ sorusu üzerine önce 
‘Manzaraya karşı’ ardından da 
Rumeli Kavağı girişindeki deniz 
kenarını işaret ederek, “Ada-
mın battığı nokta çok güzel, 
baksana tam köprü manzara-
sına karşı” dediği cümleleri de 
duyuluyor. Haritadan kontrol 
ederek görevlilere adresi tarif 
eden kişinin, görüşme sonunda 
otomobilin tamamen battığını 
söylediği anlar da görüntülerde 
görülüyor. DHA

OLAY
larında Rumeli Kavağı 
Sahili’nde meydana geldi. 

YANGIN, saat 21.45 sıralarında Kuzey 
Marmara Otoyolu Nakkaş mevkiinde seyir 
halindeki otomobilde çıktı. İddiaya göre, 

İsmail Yiğit, ailesiyle birlikte 34 MYK 987 plakalı 
elektrikli otomobiliyle Marmaraereğlisi’nden 
İstanbul’a doğru yola çıktı. Bir süre sonra mo-
tor bölümünden dumanların yükseldiğini gören 
Yiğit, aracı emniyet şeridinde durdurarak ailesini 
tahliye etti. Sürücü Yiğit, 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne ihbarda bulunarak arkasında seyir halindeki 
arkadaşıyla birlikte yangına kendi imkanlarıyla 
müdahale etmeye çalıştı. İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Otomobilin tamamını saran alevler, itfaiye 
ekiplerinin müdahalesi ile söndürüldü. Yangın 
nedeniyle paniğe kapılan Yiğit’in eşi ve 2 çocuğu 
olay yerindeki ilk müdahalenin ardından tedbir 
amaçlı ambulansla hastaneye götürüldü. Yanan 
otomobil demir yığınına dönerken; yangının ilk 
anları, araçtakilerin kurtulması ve aracın alev alev 
yandığı anlar cep telefonu kamerasıyla kaydedildi.

Ölüm haberimiz olabilirdi 
Ölümden son anda kurtulduklarını dile getiren 

İsmail Yiğit, “Aracım 2025 model, mart çıkışlı 
ve 29 bin kilometrede. 6 ay önce yetkili servisten 
garantili arabam. Bütün bakımlarını yaptırdık. 
Bugün Marmaraereğlisi’nden ailemle birlikte 
yola çıktım. 100 kilometre hızla seyir halindeyken 
arabamın altından dumanlar çıkmaya başladı. Bir 
buçuk dakika içerisinde motordan kaynaklı yandı. 
12 dakika içerisinde bütün araba bu hale geldi. 
Arabanın bagaj kapağı yok. Ön cam yandı, kaputu 
yandı. Garantili araba nasıl bu hale geldi bilmiyo-
rum. Ailemi bir buçuk dakika arayla kurtardım. 
Ailemi çıkardıktan bir buçuk dakika sonra araçtan 
şarj aletimi almaya çalıştım kapılar kitlenmişti. 
Allah’tan arkamızda bizimle birlikte seyreden bir 
arkadaşımız vardı. Dumanları gördük, hemen 
emniyet şeridine çektik. Çocukları tahliye ettik. 
Yoksa şu an belki de bizim ölüm haberimizi 
yapıyor olabilirdiniz. Ambulans geldi, eşim ve 
çocuklarıma ön tedaviyi yaptılar. Kontrol için de 
hastaneye geçtiler” dedi. DHA

Ailemi dakikalar 
içinde kurtardım
Çatalca, Kuzey Marmara Otoyolu’nda 
seyir halindeki elektrikli otomobilin 
motor bölümünden yangın çıktı. Kısa 
sürede aracın tamamını saran alevler 
itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü. 
Otomobilin sürücüsü İsmail Yiğit, “Ailemi 
bir buçuk dakika arayla kurtardım” dedi

YANGIN
Marmara Otoyolu Nakkaş mevkiinde seyir 
halindeki otomobilde çıktı. İddiaya göre, 

Kaybolan gencin cesedi 
denizde bulundu

Elin kırılsın!
Avcılar Sahili’nde bir kişinin gezdirdiği köpeğe da-
kikalarca şiddet uyguladığı anlar cep telefonu ka-
merasına yansıdı. Şüpheliyi yakalamak için çalışma 
başlatan polis ekipleri, köpeğe şiddet uyguladığı 
belirlenen H.E.’yi yakalayarak gözaltına aldı

OLAY, dün öğle 
saatlerinde Deniz-
köşkler Mahallesi 

sahilinde meydana geldi. 
Kimliği henüz belirlene-
meyen bir kişi, gezdirdiği 
köpeğini henüz bilinme-
yen bir nedenle darbetme-
ye başladı. Köpeği yum-
ruklayan şüpheli, daha 
sonra hayvanı kayalık 
alana götürerek şiddet 
uygulamaya devam etti. 
Çevredeki çocukların kor-
kuyla izlediği ve köpeğin 
ağladığının duyulduğu 
anlar, bir kişi tarafından 
cep telefonu kamerasıy-
la kaydedildi. Şüpheli, 
bir süre sonra köpeğiyle 
birlikte olay yerinden 
uzaklaştı. Görüntülerin 
sosyal medyada yer alması 
üzerine Avcılar Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, köpe-
ğe şiddet uygulayan kişinin 
kimliğinin belirlenmesi ve 

yakalanması için inceleme 
başlattı.

Şüpheli yakalandı 
Görüntülerin sanal 

medyada yer almasının 
ardından Avcılar Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, şüp-
helinin kimliğini belirle-
yerek harekete geçti. H.E. 
polis ekipleri tarafından 
yakalanarak gözaltına 
alındı. Şiddete maruz 
kalan köpeğin ise ilgili ku-
ruma teslim edilmek üzere 
muhafaza altına alındığı 
öğrenildi. DHA

OLAY
saatlerinde Deniz-
köşkler Mahallesi 

OLAY, dün akşam saatlerinde 
Riva Merkez Plajı’nda meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, 

Türkmenistan uyruklu 2004 doğumlu 
genç, denize girdikten bir süre sonra 
gözden kayboldu. İhbar üzerine böl-
geye Sahil Güvenlik Komutanlığı, Kıyı 
Emniyeti, sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Kayıp gencin bulunması için 

Sahil Güvenlik botları, dalgıç ekipleri, 
cankurtaranlar ve arama kurtarma 
faaliyetlerinde görev alan sivil toplum 
kuruluşlarının ekiplerinin katılımıyla 
denizden, helikopter desteğiyle de ha-
vadan arama çalışması başlatıldı. Ekip-
lerin yürüttüğü çalışmalar sonucunda 
gencin cansız bedeni denizden çıkarıldı. 
Olayla ilgili inceleme sürüyor. DHA

Beykoz Riva Merkez Plajı’nda denize girdikten sonra kaybolan Türkme-
nistan uyruklu 22 yaşındaki gencin cansız bedeni, ekiplerin havadan 
ve denizden yürüttüğü arama çalışmaları sonucu denizden çıkarıldı

OLAY
Riva Merkez Plajı’nda meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, 

Silivri’de yolcu minibüsünün devrilmesi sonucu meydana gelen 
kazada 2 kişi hayatını kaybederken, 10 kişi yaralandı. Yaralı-
lar, sağlık ekipleri tarafından hastaneye kaldırılırken, kimlik 
tespiti için olay yerine gelen ölenlerin yakınları fenalaştı

MİNİBUS DEVRİLDİMİNİBUS DEVRİLDİ
2 KİSİ OLDU

Kaza, saat 18.30 sırala-
rında Silivri Çerkezköy 
Yolu Çeltik mevkiinde 

meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, Beylikdüzü-Çerkezköy 
arasında hizmet veren İlker 
Usul yönetimindeki 34 NJL 
504 plakalı yolcu minibüsü 
devrilerek tarlaya girdi. Kazayı 
görenlerin ihbarı üzerine olay 
yerine sağlık, itfaiye jandarma 
ekipleri sevk edildi Olay yerine 
gelen sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde, Melek Düzgün(80) 
ile Murat Memük’ün(40) 
hayatını kaybettiği belirlendi. 
Minibüste sıkışan yaralılar, 
itfaiye ekipleri tarafından 

kurtarıldıktan sonra ambulans-
la hastaneye kaldırıldı. Kimlik 
tespiti için olay yerine gelen 
ölenlerin yakınları fenalaştı. 

Kaza nedeni araştırılacak
Kaza nedeniyle yol çift 

yönlü olarak bir süre trafi-
ğe kapatıldı. İncelemelerin 
ardından hayatını kaybe-
den 2 kişinin cansız bedeni 
otopsi için Adli Tıp Kurumu 
morguna kaldırıldı. Çalışma-
ların ardından trafik tekrar 
normale dönerken, kazayla 
ilgili başlatılan soruşturma 
sürüyor.

Silivri İlçe Kaymakamı Tol-

ga Toğan, ‘’Yolcu minibüsü 
sollama esnasında anladığı-
mız kadarıyla daha net değil, 
devrilme oluyor. Şu anda 10 
yaralı ve 2 vefatımız var ma-
alesef. Jandarmamız, UMKE 
ekiplerimiz, bütün görevlile-
rimiz burada. Ben yaralıları-
mıza geçmiş olsun diyorum. 
Vefat edenlere de Allah 
rahmet eylesin. Kaza tek 
taraflı oluyor, hatalı sollama 
mı artık bilmiyoruz. Şarampo-
le yuvarlanma ve takla atma 
şeklinde bir kaza olduğunu 
değerlendiriyoruz. Bunların 
hepsi daha sonra resmi olarak 
netleşecek” dedi. DHA

Yaralılar hastaneye
sevk edildi 

İSTANBUL İl Sağlık Müdürü Ab-
dullah Emre Güner, sanal medyadan 
yapığı açıklamada, “Silivri’de meyda-
na gelen minibüs kazasının ardından 
112 Acil Sağlık ekiplerimiz hızla olay 
yerine sevk edilmiştir. Kazada 2 vatan-
daşımız hayatını kaybetmiş, 10 vatan-
daşımız yaralanmıştır. Yaralılarımızın 
olay yerindeki ilk müdahaleleri ekip-
lerimiz tarafından gerçekleştirilmiş 
olup, çevredeki hastanelere nakilleri 
sağlanmaktadır. Hayatını kaybeden 
vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
yakınlarına başsağlığı; yaralılarımıza 
acil şifalar diliyorum” dedi. DHA

BEYOĞLU Kalyoncu Kulluğu Mahal-
lesi’ne motosikletle giden kasklı 2 kişi 
kaldırımın üzerine çivi ve bilyelerle güçlen-

dirilmiş patlayıcı bıraktı. Şüpheliler uzaklaştıktan 
sonra patlama meydana geldi. Olayda ölen ya da 
yaralanan olmazken, çevredeki binaların giriş ka-
pılarında ve araçlarda hasar oluştu. Polis ekipleri, 
kaçan 2 şüpheliyi yakalamak için çalışma başlattı. 
Hasar oluşan iş yerinin sahibi Adıgüzel Ç. polise 
verdiği ifadede, kimseyle herhangi bir husumetle-
rinin olmadığını söyledi. 

Sokağa çivili-bilyeli 
patlayıcı bıraktılar

BEYOĞLU 
lesi’ne motosikletle giden kasklı 2 kişi 
kaldırımın üzerine çivi ve bilyelerle güçlen-
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G eçtiğimiz günlerde eşimle birlikte kısa
bir Eskişehir gezisinin ardından İstan-
bul’a dönmek için yola çıktık. Normal

şartlarda tercihim her zaman trenden yana
olur. Ancak bilet bulamayınca mecburen oto-
büse yöneldik. Saat ve güzergâh açısından
bize uygun görünen
tek seçenek ise Buzlu
Turizm’in seferiydi.

Otobüsün hareket
saati akşam 19.00
olarak görünüyordu.
Ancak araç Eskişehir
Otogarı’na yaklaşık
yarım saat gecikmeyle
geldi. Hareket etmesi
ise 20.00’yi buldu.

Yolculuğun daha ilk dakikalarında işlerin yo-
lunda gitmeyeceği belliydi.

Yol boyunca neredeyse uğramadığımız ilçe
ve terminal kalmadı. Bozüyük, Osmaneli, Bi-
lecik, İzmit derken İstanbul’a ulaşmak adeta
bir şehirlerarası yolculuktan çıkıp şehir içi mi-

nibüs hattına dön-
üştü. Ancak asıl
sorun bu da değildi.

Otobüste muavin
bulunmuyordu. Şoför
hem bagajları yerleş-
tiriyor, hem bilet
kontrolü yapıyor,
hem yolcularla ilgile-
niyor hem de aracı
kullanıyordu. Yet-

medi, direksiyon başında sigara
içiyor, telefonla konuşuyor ve zaman zaman
hız sınırlarını da ihlal ediyordu.

Daha da vahimi, otobüs yol boyunca defa-
larca hararet yaptı. İki kez otoyolda durmak
zorunda kaldık. Olay yerine Otoyol Jandar-
ması geldi. Yolcular olarak yaşadıklarımızı
anlattık. O sırada öğrendik ki şoför Eskişehir-
Antalya hattında görev yapıyormuş ve 
İstanbul güzergâhını neredeyse hiç bilmiyor-
muş. Hatta İstanbul’a geldiğimizde otogar
girişini bulmakta zorlandı. Yolcuların tarifle-
riyle ilerledi.

Şimdi burada durup düşünmek gerekiyor.
Bir otobüs firması, bakımından emin olma-

dığı bir aracı nasıl sefere çıkarabilir? Bir
şoför, bilmediği bir hatta nasıl tek başına gö-
revlendirilebilir? Yolcuların can güvenliği bu
kadar mı değersizdir?

İnternette kısa bir araştırma yaptığınızda
aynı firma hakkında yüzlerce şikâyet görmek
mümkün. Gecikmeler, bakımsız araçlar, yeter-
siz personel ve müşteri mağduriyetleri... Bu
kadar çok şikâyetin olduğu bir yerde insan
ister istemez şu soruyu soruyor: Bu firmalar
denetlenmiyor mu?

Türkiye’de milyonlarca insan her gün şe-
hirlerarası otobüslerle seyahat ediyor. Özel-
likle bayramlarda, tatillerde ve yaz
aylarında bu sayı daha da artıyor. İnsanlar
bilet satın alırken sadece bir koltuk kirala-
mıyor; aynı zamanda güvenli bir yolculuk
hizmeti satın alıyor. Karşılığında bekledik-

leri şey ise son derece basit: Sağ salim vara-
cakları yere ulaşmak.

Ne yazık ki bazı firmalar için bu beklenti
bile lüks haline gelmiş durumda.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı başta
olmak üzere ilgili tüm kurumların şehirler-
arası yolcu taşımacılığında denetimleri ar-
tırması gerekiyor. Kâğıt üzerindeki evrak
kontrolleriyle değil, sahadaki gerçek uygula-
malarla ilgilenilmesi şart. Çünkü mesele sa-
dece müşteri memnuniyeti değil; doğrudan
insan hayatıdır.

Biz o gece İstanbul’a geç ulaştık. Yorul-
duk, sinirlendik ve kötü bir yolculuk dene-
yimi yaşadık. Ancak daha önemlisi, yol
boyunca defalarca "Acaba başımıza bir şey
gelecek mi?" endişesi taşıdık.

Hiçbir yolcu, satın aldığı bilet karşılı-
ğında böyle bir korku yaşamak zorunda 
değildir.

Dünyanın en kötü yolculuğu 

F estival kapsamında kadın
üreticiler el emeği ürünle-
rini ziyaretçilerin beğeni-

sine sunarken, gün boyunca farklı
yaş gruplarına yönelik etkinlikler
gerçekleştirildi. Programda çeşitli
atölye çalışmaları, söyleşiler, ya-
rışmalar ve çocuklara yönelik etkinlikler
yer aldı.

sözümüzü tutacağız

Programda konuşan Üsküdar Belediye
Başkanı Sinem Dedetaş, “Kadın denildi-
ğinde aklımıza ilk gelen şey üretim oluyor.
Stantları gezerken de bunu söyledim. Biz
bir araya geldiğimizde sürekli ne üretelim,
ne hazırlayalım, nasıl daha güzel yapalım
diye düşünüyoruz. Ama biraz da eğlen-
memiz gerekiyor. Bu nedenle stantlarda
oyunlar, etkinlikler ve öğretici aktiviteler
de yer alıyor. Bunu görmek beni çok
mutlu etti. Üsküdar’da çalışmaya başla-
dıktan sonra sık sık kahvelere gidiyorum.
Kahvehanelerde erkeklerin bir araya gelip
sohbet ettiğini, okey oynadığını, kağıt oy-
nadığını, deşarj olduğunu görüyorum. Biz
kadınlar ise kurslarda sürekli dikiş dikiyor,
boya yapıyor, üretiyoruz. Elbette bunlar
çok kıymetli. Ama kadınların sadece üret-
mek için değil, bir araya gelip keyifli vakit
geçirebilecekleri alanlar oluşturacağımıza
dair bir söz de vermiştik. Bu sözümüzü
yerine getirmeye çalışıyoruz” dedi.

Üretimde değer çok önemli 

Dedetaş, “Kadınlar daha çocuk yaşlardan
itibaren sorumluluk almaya başlıyor.
Çocuk bakımı, hasta bakımı ve ev içindeki
pek çok sorumluluk ağırlıklı olarak kadın-
ların üzerinde. Bunun farkındayız. Bir ta-
raftan bu yükleri taşıyoruz ama bunlar
kolay yükler değil. Belediye yönetimine
geldiğimizde bu yükleri nasıl hafifletebili-
riz diye pek çok proje geliştirdik. Bu çalış-
malarda emeği geçen tüm arkadaşlarıma
teşekkür ediyorum. Kadın emeğinin görü-

nür olması çok önemli. Ancak üretimin
ekonomik değere dönüşmesi de en az
bunun kadar önemli. Bu nedenle kadınla-
rın ürettiklerini aile ekonomisine katkıya
dönüştürebilmeleri için çeşitli etkinlikler

ve projeler düzenledik. Biz hep kadınları
konuşuyoruz ama aslında esas olan aile
ve dengedir. Bu nedenle kurslarımız sa-
dece kadınlara açık değil. Erkekler de
kurslarımıza katılabiliyor. Dikiş kursları-

mızda erkek kursiyerlerimizi görmek bizi
mutlu ediyor. Kadın ve erkek her alanda
omuz omuza mücadele etmeli. Birbirini
dengeleyen bir toplum hayal ediyoruz”
diye konuştu. DHA

ÜSKÜDARLI KADINLAR
öRnEK oluyoR
Üsküdar Belediyesi tarafından kadınların üretim gücünü, girişimcilik yolculuklarını ve dayanışma kültürünü
desteklemek amacıyla ‘Üreten Kadınlar Festivali’ düzenlendi. Nakkaştepe Millet Bahçesi Seyir Terası’nda
gerçekleştirilen festivalde kadın girişimciler, kooperatifler ve kadın emeğini destekleyen kurumlar bir araya geldi

İstanbul Aydın Üniversitesi’nde ger-
çekleştirilen Pilotaj Bölümü Bröve
Takma Töreni’ne İstanbul Aydın Üni-

versitesi Mütevelli Heyet Başkanı Prof. Dr. Mus-
tafa Aydın, İstanbul Aydın Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. İbrahim Hakkı Aydın, Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Ragıp Kutay Karaca, akademisyenler,
FENIX Havacılık Uçuş Okulu temsilcileri, öğ-
renci aileleri ve davetliler katıldı. 2021-2022 eği-
tim-öğretim yılında ilk öğrencilerini kabul eden
Pilotaj Bölümü’nün mezunları, üniversitenin
genel mezuniyet töreninin ardından düzenlenen
programda brövelerini taktı.

sivil havacılığa hizmet

İstanbul Aydın Üniversitesi bünyesinde faaliyet
gösteren Onaylı Eğitim Organizasyonu (ATO)
koordinasyonunda yürütülen eğitimler kapsa-
mında öğrencilerin uluslararası standartlarda teo-
rik ve uygulamalı eğitim aldığı belirtildi. Akademik
eğitimin yanı sıra profesyonel uçuş eğitimleriyle
desteklenen programın, pilot adaylarını sivil hava-
cılık sektörüne hazırladığı ifade edildi. Üniversite-
nin Pilotaj Bölümü’nde Türkiye’nin yanı sıra farklı
ülkelerden gelen öğrencilerin de eğitim gördüğü
belirtilirken, bölümün hem Türk sivil havacılığına
nitelikli pilotlar kazandırmayı hem de uluslararası
ölçekte havacılık eğitimi sunan bir merkez olmayı
hedeflediği kaydedildi. DHA

İstanbul Aydın Üniversitesi Pilotaj
Bölümü’nün ilk mezunları için Bröve
Takma Töreni düzenlendi. Törende 
23 pilot adayı brövelerini takarak
mezuniyet heyecanı yaşadı

İAÜ 23 pilot
yetiştirdi

İstanbul'da hava sıcaklıklarının
artmasıyla birlikte Silivri'de vatandaş-
lar sahilleri doldurdu. Hava sıcaklığı-

nın 35 dereceye ulaştığı Silivri’de, sıcaktan
bunalanlar serinlemek için plajlara akın etti.
Kumluk Plajı da denize girenlerle doldu taştı.
Yoğunluğun yaşandığı plajda, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi (İBB) cankurtaran ekipleri de
vatandaşları boğulma vakalarına karşı sık sık
uyardı ve denetimlerini artırdı.

Silivri halkı
denİze
koştu

Anıl BODUÇ
statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

SERHAT
ÖZTÜRK

HABER

Dedetaş, “ÜSMEK bünyesinde 21 bin 768
kursiyerimiz bulunuyor. Bunların 20 bin
244’ünü kadınlar oluşturuyor. Bu tablo ka-
dınların öğrenmeye, üretmeye ve kendile-
rini geliştirmeye ne kadar istekli olduğunu
gösteriyor. Yıl boyunca onlarca farklı
alanda ve yüzlerce programla komşuları-
mıza yeni beceriler kazandırıyor, yetenekle-

rini geliştirmelerine destek oluyoruz. Bu
noktada değerli eğitmenlerimize de teşek-
kür ediyorum. Ziyaretlerimde görüyorum ki
kurslarımız sadece eğitim verilen yerler
değil; aynı zamanda kardeşliklerin, dost-
lukların kurulduğu, insanların sosyalleştiği,
dertleştiği ve birbirine güç verdiği alanlar.
ÜSMEK mağazamız ve atölyelerimizde ba-

şarı gösteren 160 kursiyerimiz bulunuyor.
Bunların büyük çoğunluğunu kadınlar oluş-
turuyor. Bu bizim için büyük bir gurur
kaynağı” ifadelerini kullandı. Üskü-
dar Belediyesi tarafından düzenle-
nen festival, gün boyu devam
eden etkinliklerin ardın-
dan sona erdi.

21 Bİn 768 KuRsİyER vAR

Büyükada doldu taştı
Havaların ısınmasıyla birlikte
hafta sonunda Büyükada’da zi-
yaretçi yoğunluğu yaşandı. Sa-

bahın erken saatlerinden itibaren vapurlarla
Büyükada’ya gelen ziyaretçiler, iskele ve
çarşı bölgelerinde yoğunluk oluşturdu. Aile-
ler ve gençler, deniz havasının tadını çıkarır-
ken sahil boyunca yürüyüş yaptı. Bisiklet
kiralama noktalarında hareketlilik yaşanır-
ken, bazı vatandaşlar ise adayı yürüyerek
gezmeyi tercih etti. Gün boyunca süren yo-
ğunluk nedeniyle sahil şeridi ve gezi güzer-
gâhlarında kalabalık oluştu. Büyükada’daki
kalabalık havadan da görüntülendi.

Kalabalık çok fazla

Ayşe Gül, “Şu an, bir perakende sektörüne
çalışıyorum ve bugün haftalık iznimiz. Cu-
martesi günü, özellikle de çok yoğun olmaz
dedik ama inanılmaz bir kalabalık var şu an.
Kendimi çok mutlu hissediyorum, uzun
zaman sonra bisiklete bindim. Adalara gel-
meyeli bayağı zaman oldu. Adalara geldim,
şu an, kaç seneden sonra bisiklet kullanıyo-
rum. Çok memnunum. Yazın gelmesi çok

güzel. Adalar, bildi-
ğimiz bir yer, çok
temiz, çok düzenli
ama inanılmaz bir
kalabalık var. Sa-
hile kadar gittim.
‘İğne atsan yere
düşmez’ diye bir
tabir var. Şu an
öyle bir durum.
Hafta sonu kalaba-
lığı çok fazla” dedi.

Adalar karnaval
yeri gibi

Eyüp Öztürk, “Biz
Adalara ilk defa ge-
liyoruz. Normalde
Beylikdüzü'nde oturuyoruz, buraları çok
merak ettik. Arkadaşlarımız, dostlarımız öv-
düler. Biz de eşimle yaklaşık bir ay olmadı
evleneli. Hem gezmek için hemde stres
atmak için buraya geldik. Çok da güzel yer-
ler, çok beğendik. Kalabalık. Sanırım hafta
sonları daha kalabalık oluyor. Hafta içi

durum nasıldır bilmiyorum ama hafta sonu
cıvıl cıvıl, karnaval gibi iç taraflar. Saat Kule-
sinin olduğu yerler gayet güzel. Biz çok be-
ğendik. Daha gezmedik, Aya Yorgi
Kilisesi’nin oraya kadar gezerek yürümeyi
düşünüyoruz. Adalar, karnaval gibi cıvıl
cıvıl, çok güzel, mükemmel bir yer, biz çok
beğendik” ifadelerini kullandı.

Beylikdüzü'nden geldik 

Hasret Öztürk, “Eşimin de bahsettiği gibi
biz ilk defa adalara geliyoruz. Ben, çok İs-
tanbul aşığı biri olarak zaten çok gelmek is-
tiyordum. Eşim de daha önce gelmemiş, biz
beraber geldik. Ben çok keyif alıyorum. Şu
an adalarda tatil köyü, karnaval edası var.
Çok da kalabalık, insanlar çok sıcak, çok sa-
mimiler. Biz bir daha geleceğiz bence, biz şu
an çok keyif alıyoruz. Biz Beylikdüzü'nden
Adalar için buraya geldik” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Havaların ısınmasıyla birlikte hafta sonunda Büyükada’da ziyaretçi yoğunluğu yaşandı. Büyükada’ya gezmeye gelen Ayşe Gül, “Adalar, bildiğimiz bir
yer, çok temiz, çok düzenli ama inanılmaz bir kalabalık var. Sahile kadar gittim. ‘İğne atsan yere düşmez’ diye bir tabir var. Şu an öyle bir durum” dedi

Okan Balcı, “Güzel geçiyor, ada güzel. Gayet iyi,
gezmeye geldik. Herhangi bir sıkıntı yok. Çocukla-
rımızı gezmeye getirdik,
asıl onlar için buraya
geldik. Hava sıcak ve
çocuklar ufak olduğu
için onları bisiklete bin-
diremeyeceğiz” dedi.

Çocuklarla gezmeye geldik 
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S abahları güne nasıl başladığımız, aslında günün
geri kalanını da büyük ölçüde belirliyor. Kimi in-
sanlar güne koşarak, kimi insanlar haberleri

okuyarak, kimi insanlar ise sessizce bir pencerenin
önüne oturup kahvesini yudumlayarak başlıyor. Ben
üçüncü gruba daha yakınım.

Kahve, yalnızca bir içecek değildir. Aynı zamanda
bir alışkanlık, bir kültür ve hatta kimi zaman bir
yaşam biçimidir. Dünyanın dört bir yanında milyon-
larca insan güne ilk kahvesiyle başlıyor. O ilk yudum,
yalnızca bedeni değil zihni de uyandırıyor. Uzmanlar
ölçülü kahve tüketiminin dikkat ve konsantrasyonu ar-
tırdığını, yorgunluk hissini azalttığını ve zihinsel per-
formansı desteklediğini söylüyor. Belki de bu yüzden
sabah kahvesi birçok insan için vazgeçilmez bir ritüel
haline gelmiş durumda.

Ancak kahvenin güzelliği yalnızca faydalarında
saklı değil. Kahve aynı zamanda insanı yavaşlatan,
durup düşünmeye davet eden nadir alışkanlıklardan
biri. Günümüz dünyasında her şey hızla akarken, bir
fincan kahve bize birkaç dakikalığına da olsa soluk-
lanma fırsatı veriyor.

Edebiyat ile kahve arasındaki bağ da tam burada
ortaya çıkıyor. Dünyanın birçok büyük yazarı eserlerini
yazarken kahveden ilham aldı. Kahvehaneler tarih bo-
yunca düşünürlerin, sanatçıların ve yazarların buluşma
noktası oldu. Birçok romanın ilk satırları bir kahve
masasında yazıldı. Belki de kahve, insanın zihnindeki
dağınık düşünceleri bir araya getiren görünmez bir
köprü görevi görüyor.

İyi bir kitabın yanına yakışan en güzel eşlikçilerden
biri de hiç kuşkusuz kahvedir. Bir romanın sayfaları
arasında kaybolurken elinizde sıcak bir fincan kahve
varsa zamanın akışı değişir. Sayfalar daha yavaş çevri-
lir, cümleler daha derinden hissedilir. Kahve ve kitap,
birbirini tamamlayan iki eski dost gibidir.

Yaz mevsiminde ise kahvenin başka bir yüzü ortaya
çıkar. Deniz kenarında, hafif esen bir rüzgâr eşliğinde
içilen bir kahvenin tadı bambaşkadır. Kumsalda otu-
rurken ya da bir sahil yürüyüşünün ardından yudumla-
nan kahve, yalnızca serin bir içecek ya da sıcak bir
mola değildir. Aynı zamanda bulunduğunuz anın tadını
çıkarmanın bir yoludur.

Bugünlerde hayatın temposundan, ekonomik kaygı-
lardan ve günlük telaşlardan sıkça söz ediyoruz. Haklı-
yız da. Ancak bazen mutluluk çok büyük şeylerde
değil, küçük alışkanlıklarda gizlidir. Sabahın ilk ışıkla-
rıyla içilen bir kahvede, deniz kenarında geçirilen sakin
birkaç dakikada ya da iyi bir kitabın arasında verilen
kısa bir molada...

Belki de kahveyi özel yapan tam olarak budur.
Bir fincan kahve dünyayı değiştirmez. Ama insanın

dünyaya bakışını birkaç dakikalığına değiştirebilir.
Bazen de ihtiyaç duyduğumuz şey tam olarak budur.

esraturkcan@icloud.com

Esra TÜRKCAN
YAŞAMA DAİR NE VARSA

İ bn Haldun Üniversitesi 8'inci Mezu-
niyet Töreni, üniversitenin Başakşehir
Külliyesi'nde gerçekleştirildi. Törene,

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burha-
nettin Duran, İbn Haldun Üniversitesi
Mütevelli Heyeti Başkan Vekili Necmeddin
Bilal Erdoğan, KKTC Milli Eğitim Bakanı
Nazım Çavuşoğlu, Kültür ve Turizm
Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu,
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK)

Başkanı Mehmet Daniş, Türk Hava Yolları
(THY) Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi
Başkanı Prof. Dr. Murat Şeker, akademis-
yenler, öğrenciler ve aileleri katıldı.

Erdoğan'dan selam 

Törende, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın mesajı bir öğrenci tarafından
okundu. Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın me-
sajında, şu ifadeler yer aldı: "Üniversitele-

rimiz gençlerimize en kapsamlı mesleki
donanımın yanı sıra araştırmacı, sorgula-
yıcı ve bilgi üretimine katkı sağlayacak bir
bakış açısı kazandırmayı amaçlamakta-
dır. Ülkemiz Türkiye Yüzyılı hedeflerine
emin adımlarla ilerlemektedir. Bu yürü-
yüşe ivme kazandıracak en önemli aktör-
ler, iyi ve kaliteli eğitim almış
gençlerimizdir. Sevgili gençler, yaşamını-
zın her aşamasında eğitimi, okumayı ve
araştırmayı önceliğiniz olarak benimseye-
rek ülkemizi daha parlak yarınlara taşı-
mak için çalışmalısınız. Bu gurur
gününüzde sizleri, ailelerinizi ve değerli
öğretim üyelerimiz olmak üzere yetişme-
nizde emeği geçen herkesi tebrik ederim.
Bugün ilk adım attığınız yeni hayatınızda
ve mesleki yaşantınızda başarılar diliyor,
törene katılan değerli misafirlerinizi en
kalbi duygularımla selamlıyorum."

Adil bir dünya mümkün

Törende konuşan Cumhurbaşkanlığı

İletişim Başkanı Burhanettin Duran,
"Sizlerle bir arada olmaktan büyük
memnuniyet duyuyorum. İbn Haldun
Üniversitesi, bu kadar kısa sürede ku-
rumsallaşarak kendi semasının parlayan
yıldızı olmuştur. Medeniyeti kendi mira-
sına dayanan ama dünyanın da bütün
ilimlerini kuşanan bu güzide kurumda
bir müddet öğretim üyeliği yapmış ol-
manın benim adıma büyük bir onur teş-
kil ettiğini ifade etmem lazım. Dünyayı
canlandırmada ve geleceğe hazırlan-
mada kendi yolunu çizen ve hatta 'Daha
adil bir dünya mümkün' diyerek bütün
insanlığa hikayesini anlatan bir tecrübe-
den bahsediyoruz. İbn Haldun iddiası
benim gözümde budur. Daha adil bir
dünyayı gerçekleştirmek için çabalamak
gerekiyor. Öyle hayatlar yaşayın ki ga-
riplerin duasında, mazlumların umu-
dunda ve kimsesizlerin gönlünde yeriniz
olsun" ifadelerini kullandı. DHA

İbn Haldun 
Üniversitesi 8'inci 
Mezuniyet Töreni, 

üniversitenin 
Başakşehir Külliyesi'nde

gerçekleştirildi.
Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanı

Burhanettin Duran, 
“İbn Haldun Üniversitesi,

bu kadar kısa sürede
kurumsallaşarak kendi

semasının parlayan 
yıldızı olmuştur. 

Yeni mezunlarıyla, 
büyük hedeflerle 
yoluna devam 
edecektir” dedi

Bir fincan kahvenin 
anlattıkları

BÜYÜK HEDEFLERLE
YOLA DEVAM

Bu yolda kararlılıkla devam 
İbn Haldun Üniversitesi Mütevelli Heyeti Baş-
kan Vekili necmeddin Bilal erdoğan da üniver-
sitenin hedeflerine ulaşması için sabırla ve
kararlılıkla hep birlikte büyük gayret gösterdik-
lerini anlattı. erdoğan, "Bundan
sonra bu yolda kararlılıkla devam
edeceğiz. Büyük hedeflere bir üni-
versitenin ulaşması için daha uzun
zamana ihtiyaç olduğunu, bunun
için de sabırlı olunması gerektiğini
her zaman konuşuyoruz, kendimize
hatırlatıyoruz. Mezunlarımızdan
beklentilerimiz de üniversitemizin
hedeflerine ulaşması için oldukça
önemli. Bütün mezunlarımıza şunu
söylemek istiyorum: Sizlere güveni-

yoruz ama sizlerden çok şeyler bekliyoruz" diye
konuştu. Törende konuşan İbn Haldun Üniversi-
tesi Mütevelli Heyeti Başkanı Prof. dr. İrfan
Gündüz, mezun olan gençlerin akademik kad-

ronun eserleri olduğunu söyledi.
Gündüz, "değerli aileler, bu çocuklar
esasında sizin olduğu kadar bizim
de evlatlarımız. Gençler, gittiğiniz
her yerde bildiklerinizi topluma
yayın. Toplumun lideri olun, onları
iyiye ve güzele götürün. Sizlerden
başka hiçbir beklentimiz yok" dedi.
Konuşmaların ardından öğrenciler
tek tek sahneye çağrılarak diploma-
larını alırken, bölüm birincilerine
plaket verildi. Adalar'ın başkanvekili

BELLi OLDU Adalar Belediye
Başkanı Ali Ercan
Akpolat’ın
tutuklanması ve
İçişleri Bakanlığı
tarafından görevinden
uzaklaştırılmasının
ardından yapılan
Belediye
Başkanvekililiği
seçiminde CHP
adayı Medine Pamuk
Adalar Belediye
Başkanvekili seçildi
ADALAR Belediye Başkanı Ali
Ercan Akpolat, başkan yar-
dımcıları Hüseyin Yılmaz,

Fırat Durak ile meclis üyeleri Yavuz Çift-
çioğlu ve Mehmet Nuri Kara'nın da ara-
larında bulunduğu 35 kişi 23 Haziran'da
tutuklandı. İçişleri Bakanlığı'nın Akpolat'ı
görevden uzaklaştırması üzerine bugün
Adalar Belediyesi Meclisi'nde başkanve-
killiği seçimi yapıldı.

5 oy aldı

Büyükada Şehit Murat Yüksel İlkokulu
Neriman Erduman Konferans Salo-
nu'nda gerçekleştirilen seçimde Cumhuri-
yet Halk Partisi’nin adayı Medine Pamuk
ile AKP'nin adayı Kemal Türkyılmaz ya-
rıştı. Toplam 7 meclis üyesinin oy kullan-
dığı seçimin ilk turunda Pamuk 5,
Türkyılmaz 1 ve 1 geçersiz oy; ikinci tu-
runda Pamuk 5, Türkyılmaz 2; üçüncü
turda da Pamuk 5, Türkyılmaz 2 oy
alınca yeterli orana ulaşılamadı ve seçim
dördüncü turla devam etti. Son turda
CHP'nin adayı Medine Pamuk 5 oy ala-
rak Adalar Belediyesi Başkanvekili seçildi.
HABER MERKEZİ

Bakırköy'de ölü
balıklar korkuttu
Bakırköy’de, Çırpıcı Deresi’nin sahil kesiminde
çok sayıda ölü balık kıyıya vurdu. AFAD ekipleri,
sudan numune alarak inceleme başlattı

Kennedy
Caddesi Taş
İskele ya-

nında, Çırpıcı deresi’nin
sahil kesiminde görülen
ölü balıklar, ekipleri ha-
rekete geçirdi. Kıyıda
çok sayıda ölü balık bu-
lunduğu ihbarı üzerine
bölgeye AFAd, polis,
sahil güvenlik ve bele-
diye ekipleri sevk edildi.
ekipler çevrede güvenlik

önlemi alırken, AFAd
ekipleri sudan numune
alarak analiz yapılmak
üzere laboratuvara 
götürdü.

İnceleme yapılacak

İstanbul Su ve Kanali-
zasyon İdaresi’nin (İSKİ)
bölgede yaklaşık 4 gün-
dür atık su, yağmur
suyu, dere ve onarım ça-
lışması yaptığı öğrenildi.

İSKİ’nin denizle bağlan-
tısı bulunan derede yap-
tığı çalışma nedeniyle su
seviyesinin büyük ölçüde
düştüğü görüldü. Balıkla-
rın akşam saatlerinden
itibaren ölmeye başla-
dığı iddia edildi. Toplu
balık ölümünün kesin
nedeninin, yapılacak in-
celemenin ardından be-
lirleneceği öğrenildi.
dHA

AVCILAR'DA GÜZEL ANLAR
Avcılar'da karne töreninde arkadaşları ile birlikte platforma çıkan serebral
palsili öğrenci, öğretmeninin desteğiyle dans eden arkadaşlarına eşlik etti

AVCILAR’DA karne töreni
Ambarlı İlkokulu bahçe-
sinde düzenlendi. İlçe Kay-

makamı Orhan Burhan, Belediye
Başkan Vekili Yüksel Can’ın da katıl-
dığı törende öğrenciler şiirler okudu,
halk oyunları oynayıp dans etti. Dans
eden öğrenci ekibinin birinde yer alan
serebral palsi hastası 3'ncü sınıf öğren-
cisi Emir Yusuf Suay’ı öğretmeni Ömer
Lütfi Apak sahnede yalnız bırakmadı.
Öğretmeninin yardımı ile dans eden
Suay alkış aldı. Anne Esra Suay, “Emir
Yusuf her törende arkadaşları ile bir-
likte halk oyunlarına katılır. Dersleri de
çok iyi” dedi. DHA



B ankacılık işlemlerinde güvenliği ar-
tırmaya yönelik önemli bir düzen-
leme yürürlüğe girdi. Hazine ve

Maliye Bakanlığı tarafından hazırlanan ve
Resmi Gazete’de yayımlanan tebliğle, özel-
likle yabancı uyruklu kişilerin uzaktan kim-
lik tespitiyle hesap açma süreçlerinde yeni
kurallar getirildi.
Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK)
düzenlemesi kapsamında, suç gelirlerinin
aklanmasının önlenmesi amacıyla müşteri
kimliğinin doğrulanmasına ilişkin süreçler
daha sıkı hale getirildi. Yeni düzenlemeye
göre, Türk vatandaşı olmayan kişiler uzak-
tan kimlik tespiti işlemlerini yalnızca Ulus-
lararası Sivil Havacılık Teşkilatı (ICAO)
standartlarına uygun, çipli pasaportlarıyla
gerçekleştirebilecek. Kimlik doğrulama sü-
reci, özel eğitim almış personel tarafından
görüntülü görüşme yoluyla yapılacak. Bu
süreçte, pasaportun çipinde yer alan bilgi-
ler ile fiziksel belge üzerindeki bilgilerin eş-
leşmesi yakın alan iletişimi (NFC)
teknolojisiyle kontrol edilecek. Doğrulama-
nın başarısız olması halinde hesap açılışı
gerçekleştirilemeyecek.

Adres teyidi zorunlu oldu

Düzenlemenin en dikkat çeken maddele-
rinden biri ise adres doğrulaması oldu.
Buna göre, uzaktan kimlik tespiti sırasında
beyan edilen adres bilgisi; ikametgah bel-
gesi, son üç aya ait fatura ya da resmi
kurum belgeleriyle en geç üç ay içinde doğ-
rulanacak. Adres teyidi yapılmadan hesap
üzerinden para transferi veya nakit çekim
işlemi gerçekleştirilemeyecek.

Riskli ülkelere kısıtlama

Bankalar ve finansal kuruluşlar, riskli ola-
rak değerlendirdikleri ülke vatandaşlarını

uzaktan kimlik tespiti yöntemiyle müşteri
olarak kabul edemeyecek. Ayrıca, müşteri
kabul sürecine ilişkin tüm prosedürler bir
ay içinde MASAK’a bildirilecek.

Para hareketlerine sınırlama

Yeni kurallara göre, uzaktan kimlik tespi-
tiyle açılan hesaplara yalnızca kişinin yurt
dışındaki kendi adına kayıtlı hesaplardan
para gönderilebilecek. Aynı şekilde bu he-
saplardan yurt dışına yapılacak para trans-

ferleri de yine kişinin kendi adına açılmış
hesaplarla sınırlı olacak. Kimlik doğrulama
sürecinin tamamlanması için ayrıca, müş-
terinin kimlik bilgileriyle uyumlu bir banka
hesabı ya da kredi kartı üzerinden doğru-
lama amaçlı para transferi yapılması da
zorunlu tutuldu.

MASAK'a bildirim

Finansal kuruluşlar, bu kapsamda müşteri
kabulüne ilişkin istatistikleri üçer aylık dö-

nemler halinde MASAK’a bildirecek. Ay-
rıca, pasaportla kimlik tespiti yapılan kişi-
lerin sonradan Türk vatandaşlığı
kazanması veya vergi mükellefi olması du-
rumunda, bu bilgiler sistemlere entegre
edilecek.
Yeni düzenleme, finansal sistemde şeffaf-
lığı artırmayı ve yasa dışı para hareketlerini
engellemeyi hedeflerken, kullanıcılar için
de daha sıkı bir doğrulama sürecini bera-
berinde getiriyor. HABER MERKEZİ
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

AlmAn otomotiv devi Volkswagen, şirket ta-
rihinin en kapsamlı yeniden yapılanma
adımlarından birine hazırlanıyor. Manager

Magazin’in şirket içi kaynaklara dayandırdığı habere
göre, Volkswagen CEO’su Oliver Blume’un hazırladığı
plan kapsamında 100 binden fazla çalışanın işten çıka-
rılması ve dört fabrikanın kapatılması gündemde. Yakla-
şık 657 bin kişiyi istihdam eden dev grup, kısa süre önce
2030’a kadar 50 bin kişilik bir iş gücü azaltımı hedefledi-
ğini açıklamıştı. Ancak yeni iddialar, bu rakamın iki ka-
tından fazla bir küçülmeye işaret ediyor.

Üretim döngüsü sona erecek

Blume’un yeniden yapılandırma planını yönetim kuru-
luna sunduğu belirtilirken, kaynaklar belgede kesin sayı-
sal hedeflere yer verilmediğini, bunun muhtemel ek
düzenlemelere esneklik sağlamak için tercih edildiğini
aktarıyor. Plan kapsamında yalnızca işten çıkarmalar
değil, üretim ağı da yeniden şekillendirilecek. Buna göre
Hanover, Zwickau ve Emden’deki tesisler ile Audi’nin
Baden-Württemberg’de bulunan Neckarsulm fabrikası
etkilenebilecek. Söz konusu tesislerde mevcut modellerin
üretim döngüsü sona erdiğinde faaliyetlerin durdurul-
ması planlanıyor. Öte yandan bu ölçekte bir istihdam
azaltımının iş hukuku ve toplu iş sözleşmeleri çerçeve-
sinde nasıl uygulanacağı ise belirsizliğini koruyor. Volks-
wagen’de çalışanlar için geçerli iş güvencesi anlaşması
2030’a, Audi’de ise 2033’e kadar yürürlükte bulunuyor.
HABER MERKEZİ

Alman otomotiv devi Volkswagen,
kapsamlı bir yeniden yapılanma planıyla
gündemde. Şirketin 100 binden fazla
çalışanı işten çıkarmayı ve dört fabrikayı
kapatmayı değerlendirdiği iddia ediliyor.
Planın, grubun organizasyon yapısını da
köklü şekilde değiştirebileceği belirtiliyor

www.damgagazetesi.com  EKONOMİ

oTomoTiv fabrikaları

kapanıyor!
Millî Eğitim Bakanlığı himayele-
rinde bu yıl yedincisi gerçekleş-
tirilen Türkiye Eğitim

Teknolojileri Zirvesi ve Fuarı (TETZ 2026),
ikinci gününde dünya çapında isimlerin ka-
tıldığı önemli panellerle devam ediyor.  Kü-
resel dönüşümü “Devletler”, “Kurumlar”
ve “Şirketler” olmak üzere üç farklı pers-
pektiften ele alan TETZ 2026 kapsamında,
günün ikinci büyük oturumu olan “Dijital
Çağda Barış, Güven ve İş Birliği: Kurumlar
Perspektifi” başlıklı panel gerçekleştirildi.
Sektörel standartları ve küresel iş birlikle-
rini şekillendiren uluslararası kurumların
temsil edildiği panelde; Birleşmiş Milletler

Eğitim, Bilim ve Kültür Örgütü (UNESCO)
Eski Genel Direktörü ve Küresel Eğitim Dip-
lomasisi Lideri Irina Bokova ile Kosta Rika
Eski Cumhurbaşkanı ve Eski Dünya Ekono-
mik Forumu CEO'su José María Figueres
Olsen konuşmacı olarak yer aldı.

İnternete erişim sıkıntılı

Konuşmasına sosyal kapsayıcılık, ekonomi,
refah ve barış temalı bu zirveye davet edil-
mekten duyduğu memnuniyeti dile getire-
rek başlayan UNESCO Eski Genel Direktörü
ve Küresel Eğitim Diplomasisi Lideri Irina
Bokova, Birleşmiş Milletler şemsiyesi altın-
daki UNESCO'nun, dünyada "herkes için

eğitim" kavramını öne süren kurum oldu-
ğunu hatırlattı. Eşitlik arayışında eğitimde
kalitenin ve yaşam boyu öğrenimin kritik
bir rol oynadığını vurgulayan Bokova,
yapay zekânın eğitim dahil
olmak üzere nasıl etik
bir şekilde kullanıla-
bileceği konusu-
nun, teknolojinin
kamunun yararına
hizmet etmesi ge-
reken kesişim
noktasında durdu-
ğunu belirtti.
HABER MERKEZİ

Millî Eğitim Bakanlığı himayesinde bu yıl yedincisi gerçekleştirilen Türkiye Eğitim
Teknolojileri Zirvesi ve Fuarı (TETZ 2026), ikinci gününde panellerle devam etti

MEB'in fuarı devam ediyor

Bankacılık düzenlemeleri Resmi Gazete'de yayımlandı. Yeni düzenlemeyle adres teyidi yapılmadan para çekme ve
transfer işlemleri mümkün olmayacak. Yabancı uyruklular için ise uzaktan hesap açma süreci sıkılaştı

PARACEKME
SARTLARI DEGISTI

Faiz tahmini bekleniyor
ABD'li dev banka J.P. Morgan, Türkiye için 2026 yıl sonu faiz tahminini aşağı yönlü
revize etti. Dev bankaya göre politika faizi yüzde 35 seviyesine kadar gerileyebilir

ABD merkezli dev
banka J.P Morgan,
petrol fiyatlarında

yaşanan hızlı gerileme ve Tür-
kiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası'nın (TCMB) son dönemde
verdiği faiz indirimi sinyallerini
gerekçe göstererek, Türkiye için
2026 yıl sonu faiz tahminini
aşağı yönlü revize etti. Banka,
ABD ile İran arasında sağlanan
ateşkesin ardından düşen enerji
fiyatlarının enflasyon üzerin-
deki baskıyı hafifletebileceğini
belirtti. Bu gelişmeler doğrultu-
sunda TCMB'nin temmuz
ayında haftalık repo ihalelerine
yeniden başlamasını bekleyen
JPMorgan, bu adımın efektif
fonlama faizini yüzde 40'tan
yüzde 37'ye indirebileceğini 
öngördü.

Yüzde 35 seviyesine 
gerileyebilir

JPMorgan analistleri ayrıca,

Merkez Bankası'nın 10 Eylül
ve 22 Ekim tarihlerindeki
Para Politikası Kurulu top-
lantılarında politika faizini
100'er baz puan düşürerek yıl
içinde toplam 200 baz puan-
lık indirime gideceğini ve po-
litika faizinin yüzde 35
seviyesine gerileyebileceğini
tahmin etti.
Öte yandan TCMB, son üç
Para Politikası Kurulu top-
lantısında politika faizini de-
ğiştirmedi. Merkez Bankası
ocak ayında yaptığı 100 baz
puanlık indirimle politika fai-
zini yüzde 37'ye çekmişti.
Mart, nisan ve haziran ayla-
rındaki toplantılarda ise faiz
sabit tutuldu. Orta Doğu'da
yaşanan gerilimin ardından
TCMB, piyasayı yüzde 40 se-
viyesindeki gecelik borç
verme faizi üzerinden fonla-
maya başlamıştı. 
HABER MERKEZİ 

Trakya'da hasat
devam ediyor

Türkiye'nin önemli tarımsal üretim mer-
kezlerinden biri olan Trakya'da buğday ha-
sadı mesaisi devam ediyor. Kırklareli, Edirne

ve Tekirdağ'da ekim ve kasım aylarında toprakla buluş-
turulan buğday tohumları, büyüyüp gelişerek havaların
ısınmasıyla olgunlaştı. Üreticiler, biçerdöverleriyle ha-
sada hazır hale gelen tarlalara girerek mahsulü biçiyor.
Kırklareli'nin Pehlivanköy ilçesinde biçerdöver operatör-
lüğü yapan Mehmet Yıldırım, yaptığı açıklamada,
yoğun bir sezonda olduklarını söyledi. Bu yılki verimin
çok güzel olduğunu belirten Yıldırım, "Verimlerimiz
dönüm başına ortalama 500-600 kilogram." dedi. Yıldı-
rım, sabahın erken saatlerinde başladıkları mesailerinin
gece yarısına kadar sürdüğünü kaydetti.

Ürünler mutlu etti

Biçerdöver operatörü Adem Gürkan da elde edilen
üründen oldukça memnun olduklarını dile getirdi. Veri-
min geçen yıla oranla büyük artış gösterdiğini vurgula-
yan Gürkan, "Geçen yıl dönüm başına 300 veya 350
kilogram biçim yapıyorduk. 400 kilogram çok nadirdi.
Bu sene 800’lü rakamları gördük. Durumun böyle ol-
ması çok güzel." diye konuştu.  DHA



M HP Genel Sekreteri İsmet Büyükata-
man, partisinin Gemlik İlçe Başkanlı-
ğı’nın 15’inci Olağan Kongresi'ne

katıldı. Büyükataman burada yaptığı konuşmada,
15’inci Olağan Kurultay sürecini ‘Kardeşlik Kalbi-
mizde, Gelecek Aklımızda’ temasıyla 19 Mayıs'ta
Samsun'un İlkadım ilçesinden başlattıklarını belir-
terek, kongre sürecinin ülküdaşlık hukukuna sahip
çıkarak daha sıkı kenetlenmelerine vesile olacağını
söyledi. MHP'nin kurulduğu ilk günden beri siya-
sette ilkeyi, ahlakı ve milli duruşu temsil eden bir
mektep olduğunu söyleyen Büyükataman,
MHP'nin her şart altında devletin bekasını ve Türk
milletinin menfaatlerini her şeyin üzerinde tutan
bir iradeyle siyaset yaptığını vurgulayarak, “Bizim
siyasi hırslarımız değil, Türk milletine adanmış
ömürlerimiz var. Bizim aklımızda ve kalbimizde
bozgunculuğun, koltuk kavgalarının, menfaat
çarklarının asla yeri yoktur. Bizim aklımız hep Tür-
kiye’dir. Kalbimiz daima Türk milleti için atmakta-
dır” diye konuştu.

Çelikten bir zırh gerek 

Konuşmasında Terörsüz Türkiye sürecine değinen
Büyükataman, “Terörsüz Türkiye ve Terörsüz
Bölge stratejisi, coğrafyamızı parçalamak isteyen
etnik ve mezhepsel fitne mühendislerine karşı iç
cephemizi çelikten bir zırhla koruma iradesidir. Te-
rörsüz Türkiye içeride milli birliğimizi sağlamlaştı-
ran bir duruş, dış tehditlere karşı milli bekamızı
muhafaza eden bir devlet politikasıdır” dedi.

CHP'nin vizyonu yok

Muhalefet partilerinin, bu kaotik ortam karşısında
milli güvenliği, bağımsızlığı ve geleceği düşünmedi-
ğini söyleyen Büyükataman, şöyle konuştu: “Ne
yazık ki muhalefet partileri bu kaotik ortam karşı-
sında milli güvenliğimizi, bağımsızlığımızı ve gele-

ceğimizi düşünmek yerine derin bir kurumsal çü-
rümenin en yazık ki esiri olmuştur. Kurucu değer-
lerine tamamen sırt çeviren Cumhuriyet Halk
Partisi, kendi içinde bitmek bilmeyen kurultay kav-
gaları ve çok başlı yönetim buhranıyla tam bir sav-
rulma ve ne yazık ki bölünme yaşamaktadır.
Rüşvet ve usulsüzlük şaibelerinin odağı haline
gelen Cumhuriyet Halk Partisi’nin Türkiye için bir
gelecek vizyonu yoktur. Diğer yanda milliyetçilik
maskesi arkasına sığınıp saklanan İP, Terörsüz
Türkiye hedefini baltalamak için adeta Siyonizmin
diliyle konuşmaktadır. Artık siyaset üretemez hale
gelen İP, sistematik bir yalan ve karalama apara-
tına dönüşmüştür. Koltuk sevdası için milli menfa-
atleri hiçe sayan bu anlayış şükürler olsun ki
milletimizin feraset duvarına çarparak hamdolsun
iflas edilmiştir. Türk milleti Milliyetçi Hareket Par-
tisi ve Cumhur İttifakı’nın kararlı adımları etra-
fında kenetlenmiştir.”

Hadsiz karalamalar yok hükmünde 

Avrupa Parlamentosunun 2025 Yılı Türkiye Ra-

poru'nu da işaret eden İsmet Büyükataman, şun-
ları söyledi: “Batı dünyası ezelden beri Türk mil-
letine ve İslam coğrafyasına karşı sürdürdüğü
ikiyüzlü tavrını Avrupa Parlamentosu’nun 2025
yılı Türkiye Raporu’nda bir kez daha ortaya koy-
muştur. Bu raporda hepimizin yetiştiği Ülkü
Ocaklarımıza yönelen hadsiz karalamalar, bizim
nezdimizde tamamen yok hükmündedir. Ülkü
Ocakları, Anadolu çocuklarının yetiştiği mukad-
des bir kale ve Türk milletinin milli mukavemeti-
dir. Yine aynı raporda, bağımsız Türk yargısına,
Brüksel salonlarından ayar vermeye yeltenen sö-
mürgecilerin hevesleri artık bayatlamıştır. Tür-
kiye Cumhuriyeti'ne parmak sallamak, istikamet
çizmek hiç kimsenin haddi değildir. Ayrıca Mavi
Vatan’daki deniz yetki alanlarımıza ve Kıbrıs
Türkü'nün egemen eşitliğine göz dikenlerin tarihi
düşmanlıklarına asla geçit vermeyeceğimiz bilin-
melidir. Kıbrıs, şehitlerimizin emaneti olan mu-
kaddes vatan toprağımız, denizlerimizdeki
Misak-ı Millimizdir. Türk ve Türkiye Yüzyılı he-
deflerimiz tavizsizdir.” DHA
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MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, “Kurucu değerlerine tamamen sırt çeviren
Cumhuriyet Halk Partisi, kendi içinde bitmek bilmeyen kurultay kavgaları ve çok başlı
yönetim buhranıyla tam bir savrulma ve ne yazık ki bölünme yaşamaktadır” dedi

Genelkurmay Başkanı Orgeneral
Selçuk Bayraktaroğlu, Türk Kara
Kuvvetlerinin 2235’inci kuruluş

yıl dönümü dolayısıyla Kara Kuvvetleri Ko-
mutanı Orgeneral Metin Tokel ve beraberin-
deki personeli kabul etti. Milli Savunma

Bakanlığı'ndan yapılan açıklamada, "Genel-
kurmay Başkanı Orgeneral Selçuk Bayrakta-
roğlu, Türk Kara Kuvvetlerinin 2235’inci
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Kara Kuvvet-
leri Komutanı Orgeneral Metin Tokel’i ve be-
raberindeki personeli kabul etti" denildi. DHA 

Genelkurmay'da

BULUSMA
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yaSıyor
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yaSıyor

MHP Genel Sekreteri Büyükataman sözlerini şöyle
sürdürdü: “Türkiye’nin bölgesinde etkili olması, milli
savunma teknolojilerini güçlendirmesi İran, Irak ve
Suriye gibi komşuları üzerindeki tesiri, Kıbrıs’taki
kararlı duruşu, Mavi Vatan ülküsü, Afrika’da 49 ül-
keyle ticari ve ekonomik iş birliği anlaşmaları imza-
laması, ülkemize hamdolsun bölgesinde söz sahibi
bir ülke konumuna getirmiştir. Tüm bunlarla bera-
ber, Türk dünyasında ete kemiğe bürünen iş birliği
ve Karabağ’ın işgalden kurtarılmasının ardından
Türk dünyasına açılan Genel Başkanımız Sayın Dev-

let Bahçeli’nin Turan Koridoru olarak nitelendirdiği
kazanımlarıyla Türkiye küresel ve bölgesel ölçekte
parlayan bir yıldız konumuna ulaşmıştır. Turan Kori-
doru çağın akışını değiştirecek tarihi bir fırsattır.
Turan Koridoru, Kars'tan başlayıp Nahçıvan ve Azer-
baycan üzerinden Hazar'ı aşarak Türkistan bozkırla-
rına uzanan tarihi, kültürel ve iktisadi istikbal
kapımızdır. Turan Koridoru, Türk Devletleri Teşkilatını
tek bir kara ve demir yolu ağıyla birleştirerek, Türk
dünyasını küresel nizamda kurucu bir güç merkezi
haline getirecektir” ifadelerini kullandı.

Turan koridoru açılmalı 

AnADolu Birliği Partisi (ABP)
Genel Başkanı Bedri Yalçın, mahke-
menin mutlak butlan kararı sonrası

genel başkanlık görevinden uzaklaştırılan CHP
Grup Başkanı Özgür Özel ve ekibiyle yapılan gö-
rüşmelere ilişkin konuştu. DHA muhabirine tele-
fonda açıklama yapan Bedri Yalçın, 3
milletvekilinin ABP'ye geçeceği yönündeki iddia-
ların doğru olmadığını belirterek, "Tamam gö-
rüşmeler yapılıyor, bizim ve onların ekibi var.
Herhangi bir sorunumuz yok, 81 ilde teşkilatları-
mızı kurmuş seçime giren bir partiyiz. Yani şai-
besiz bir partiyiz. Ama şu anda kesinlikle bir
milletvekilliği pazarlığı yok. Vatan için pazarlık
olur mu hiç? Şu anda memlekette vatan meselesi
var. Görüşmeler devam ediyor. Bizim zaten hiç-
bir eksiğimiz yok. Onlar da bizi araştırdılar. Biz
de onları araştırdık. Bunlardan 86 milletvekili ka-
tılacak bize. Ondan sonra 74'e yakın il başkanları
var. Onlar zaten bizim partiye katılıyorlar" dedi.

Mecbur Genel Kurul olacak

Görüşmelerin içeriğinin CHP'den ayrılacakların

ABP'ye katılımı yönünde olduğunu ifade eden
Bedri Yalçın, "Tabii hiçbir sorun yok, şu anda
hiçbir engel de yok, sorun da yok. Zaten onların
da bir problemi yok. Yani onların geri CHP'ye
gitme şansı da yok. Zaten gitseler CHP onları
almaz. Onlar geçtikten sonra mecbur genel ku-
rula gideceğiz. Geçtikten sonra Meclis'te, grup
kurulması gibi bunları tamamladıktan sonra
genel kurula gideceğiz. Genel kurulda ne yapa-
cağız? Üye sayısını değiştireceğiz. Onlar üye de
getirecekler bize. Nedir? Parti meclis üyesi,
MKYK, MYK, Genel İdare Kurulu bunlar dü-
zenlenecek. Bundan sonra da bir sorun yok,
devam edeceğiz yani" dedi.

Pazarlık yok

Görüşmelerde hiçbir pazarlık olmadığını dile ge-
tiren Yalçın, para talep edildiği iddialarına tepki
gösterdi. Yalçın, "Öyle pazarlık mazarlık yok,
para pul bilmem ben, bizim fiyatımız yok, yaz-
mış biri 'Sahibinden satılık parti.' Arsa mı alıyor-
sunuz, mülk mü alıyorsunuz, ne alıyorsunuz?
Biz 6 yıldır kurulmuşuz parti, ne kimseye 1 lira

borcumuz var ne kimseyle bir işimiz var ne kim-
seyle bir şaibemiz var" diye konuştu.

Mansur Yavaş açıklaması 

'Mansur Yavaş genel başkan olmazsa kabul
etmem' şeklindeki iddiaların da doğru olmadı-
ğını belirten Yalçın, "Yok Mansur Yavaş cumhur-
başkanı da olmazsa kabul etmem. Böyle bir şey
yok. Konuşmadım. Konuşsam erkek gibi derim
ki konuştum. Hatta gittim Mansur Bey’i de ziya-
ret ettim. 'Ben zaten senin öyle bir şey demedi-
ğini biliyorum. Ama teşekkür ederim gelip bilgi
verdiğin için' dedi. Onunla da konuştum yani.
Durum bu" dedi. DHA

ABP liderinden
iddialı çıkış
ABP Genel Başkanı Bedri Yalçın, 86 milletvekilinin CHP’den ayrılıp, partilerine
katılacağını öne sürerek, “Görüşmeler devam ediyor. Bizim zaten hiçbir eksiğimiz yok.
Onlar da bizi araştırdılar. Biz de onları araştırdık. Bunlardan 86 milletvekili katılacak bize.
Ondan sonra 74'e yakın il başkanları var. Onlar zaten bizim partiye katılıyorlar" dedi

2 BAKAN TEK
GÖRÜŞME
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Kanada Dışişleri
Bakanı Anita Anand ile bir araya geldi

Dışişleri Bakanı Hakan
Fidan, Kanada ziyareti kap-
samında bugün Ottava'da

Kanada Dışişleri Bakanı Anita Anand
ile bir görüşme gerçekleştirdi. Daha
sonra heyetlerarası görüşmeye geçildi.
Bakan Fidan, sanal medya hesabı üze-
rinden yaptığı paylaşımla Kanada zi-
yaretini değerlendirdi. Bakan Fidan,
“Kanada’ya yaptığımız ilk ikili resmi
ziyaret kapsamında Ottava ve Toron-
to’da iki gün boyunca son derece ve-
rimli temas ve görüşmeler
gerçekleştirdik. Kıymetli mevkidaşım,
Kanada Dışişleri Bakanı Anita
Anand’a ziyaretimiz boyunca göster-
diği sıcak misafirperverlik için içten-
likle teşekkür ediyorum.
Görüşmelerimiz, ülkelerimiz arasın-
daki ilişkilerin; Sayın Cumhurbaşkanı-
mız ile Kanada Başbakanı Carney’nin
ortaya koyduğu hedef doğrultusunda,
giderek daha güçlü bir ortaklığa doğru
ilerlediğini bir kez daha gösterdi. Tica-
ret, yatırım, ulaştırma ve savunma sa-
nayii başta olmak üzere pek çok
alanda somut projeler yürütüyoruz.
Ziyaretimiz vesilesiyle, devam eden ça-
lışmalarımızı kapsamlı şekilde değer-
lendirdik" ifadelerini kullandı.

Üst düzey mesai sürecek 

Kanada ile üst düzey temasların süre-

ceğini vurgulayan Bakan Fidan, şun-
ları kaydetti: "Türkiye-Kanada Ser-
best Ticaret Anlaşması’nın en kısa
sürede imzalanması için yoğun bir şe-
kilde çalışıyoruz. Sivil nükleer enerji
de iş birliğimizi geliştirebileceğimiz
önemli başlıklardan biri olarak öne
çıkıyor. Bu alanda teknik veri, bilgi ve
deneyim paylaşımını önemsiyoruz.
Nitekim, mevkidaşımla beraber, To-
ronto yakınlarındaki Darlington Nük-
leer Santrali’nde incelemelerde
bulunarak nükleer enerji alanındaki iş
birliğimizi kuvvetlendirmek için atıla-
bilecek adımlar hakkında görüş alış-
verişi yaptık. Toronto programımız
kapsamında Kanada’daki iş insanla-
rımızla da bir araya geldik. Uluslar-
arası Demokratlar Birliği’nin ev
sahipliğinde Türk ve Müslüman top-
lumlarının temsilcileriyle buluştuk.
Türkiye adına yürüttükleri yapıcı iş
birliği ve iki ülke arasındaki ilişkilerin
geliştirilmesine yönelik samimi gay-
retleri dolayısıyla vatandaşlarımıza
teşekkür ediyorum. Müttefikimiz Ka-
nada’yla ilişkilerimize önümüzdeki
dönemde stratejik bir perspektif ka-
zandırma hedefimiz doğrultusunda
üst düzey temaslarımızı sürdürecek
ve iş birliğimizi her alanda daha da
geliştirmek için çalışmaya devam ede-
ceğiz." DHA
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) BaşkanıEkrem İmamoğlu, “1-7 EkimCamiler veDin
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum.Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratanAllah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi: “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımlamuamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.”

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerindenmenfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum. Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu? Şöyle anlatayım….Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.
İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir

metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul.
Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-

bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.?
Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-

ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerindenmenfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef
dünya barışının önünde önemli bir engel
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti.

DIN ISTISMARCILIGI
BARISAENGEL
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlaraözel zabıta
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
EkimHayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşamhakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleriMüdürlüğüModernHayvanBa-
kımevi ve RehabilitasyonMerkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı KemalDeniz Bozkurt,
Belediye BaşkanYardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birimmüdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı.

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
masımümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak.Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi.
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçeMilli EğitimMüdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu.Okullara teslim
edilen temizlikmalzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu ,OtoYıkamaFırçası,
ÇöpTorbası Büyük Boy,

ÇekÇek Sil, Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılıWcKokuGiderici, Sıvı OvmaMaddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey TemizlikMaddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo Mini Tuvalet
Kağıdı ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılanÇekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022 Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlikmalzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem
İmamoğlu

ZAMANI AŞAN SATIRLAR

Cengizhan Kaya
cemetu@hotmail.com

TÜRK pop müziğinin dikkat çeken yorumcularından 
Bülent Nargaz, 2025 yılında yayımladığı ilk teklisi 
“Yokluk Bile Hoş” ile müzik dünyasına güçlü bir 

giriş yaptı. Şarkı, DoReMinT Music & 
Record Company etiketiyle tüm dijital 

platformlarda yer almayı sürdürüyor.
2025 yılında yayınlanan eser, 
sözleri Orhan Erol Müezzinoğ-
lu’na, bestesi ise Aydın Sarman 
ve Orhan Erol Müezzinoğlu’na 
ait güçlü bir ortak çalışmanın 
ürünü olarak dikkat çeki-
yor. Aranjörlüğünü Aydın 
Sarman’ın üstlendiği şarkı, 
profesyonel stüdyo ekibi ve 
zengin enstrümantasyonuy-
la öne çıkıyor.Kayıt süreci 

Doremint Stüdyoları’nda 
gerçekleştirilirken, projede 

bass gitarda Serkan Aşanel, gitarda 
Çağatay Özkaya, neyzede Eyüpcan 
Açıkpazu ve yaylılarda İstanbul Strings 
yer aldı. Tonmaister olarak Özer Ye-
ner, mix ve mastering aşamasında ise 

Levent Demirbaş imzası bulunuyor. Projenin yönet-
menliğini Baran Karaoğlan, halkla ilişkiler çalışma-
larını ise Esra Doğan Küçükkayış yürüttü. Sanatçının 
müzik yolculuğunda “Yokluk Bile Hoş” öncesinde yer 
alan ve ilk resmi çıkış çalışması olarak kabul edilen 
eser “Bir Günah Gibi” (2010) olarak öne çıkıyor. Bu 
çalışma, Bülent Nargaz’ın profesyonel müzik kariyeri-
nin başlangıç noktası olarak değerlendiriliyor.

Pop Müzik ve TSM Etkisi
Bülent Nargaz’ın müzikal çizgisi ağırlıklı olarak pop 

müzik temelli olup, aynı zamanda güçlü bir Türk sanat 
müziği (TSM) yorumculuğu altyapısına dayanıyor. 
Sanatçı, geçmiş dönemlerde İzmir Fuar Gazinosu sah-
nesinde Emel Sayın ve Gönül Yazar gibi usta isimlerle 
aynı sahneyi paylaşarak sahne deneyimi kazanmıştır. 
Yeşim Salkım’da yine sanatçının birlikte çalıştığı 
önemli isimlerdendir.  Bülent Nargaz, pop müzik ve 
Türk sanat müziği çizgisinde şekillenen yorumu, sahne 
tecrübesi ve duygusal anlatımıyla müzik yolculuğunu 
sürdürmektedir. Sanatçı 2026 yılında yepyeni bir proje 
ile söz ve müziği Orhan Erol Müezzinoğlu imzalı 
Sessiz Giderim Severek Seni şarkısı ile dinleyenlere 
ulaşacaktır.

YAKLAŞIK 10 yıllık eğitim deneyimiyle dikkat 
çeken eğitimci ve aile danışmanı Susan Koni, 
mesleki birikimini şimdi medya dünyasına taşı-
yarak daha geniş kitlelere ulaşmayı hedefliyor. 
İnsan odaklı yaklaşımı, güçlü iletişim becerileri 
ve toplumsal farkındalık oluşturma vizyonuyla 
öne çıkan Koni, kariyerinde yeni bir sayfa açmaya 
hazırlanıyor.

Eğitim ve danışmanlık alanlarında edindiği 
deneyim boyunca bireylerin gelişimine katkı sun-
mayı ilke edinen Susan Koni, özellikle aile yapısı, 
çocuk gelişimi ve psikolojik farkındalık konula-
rında önemli çalışmalar gerçekleştirdi. Bu süreçte 
yalnızca bireysel gelişime değil, aynı zamanda top-
lumsal bilinçlenmeye de katkı sağlamayı amaçla-
dı. İletişim alanındaki yetkinliğini profesyonel bir 
seviyeye taşımak isteyen Koni, Başkent İletişim 
Akademisi’nde aldığı sunuculuk ve spikerlik eğiti-
miyle kendini geliştirdi. Diksiyon, etkili konuşma, 
beden dili, kamera önü performansı ve sunum 
teknikleri üzerine aldığı eğitimler sayesinde med-
ya sektörüne güçlü bir giriş yapmaya hazırlanıyor.

Özgünlük ve kalite
Özellikle eğitim, aile, çocuk gelişimi, psikoloji 

ve sosyal yaşam konularında programlar hazırla-
yıp sunmayı hedefleyen Susan Koni, bu alanlarda 
fark yaratan projelere imza atmayı planlıyor. 
Sahip olduğu bilgi birikimi ve deneyimi ekranlara 
taşıyarak toplumun farklı kesimlerine ulaşmayı 
amaçlayan Koni, içerik üretiminde özgünlük ve 
kaliteyi ön planda tutuyor. Yetenekleri, kendine 
özgü çalışma tarzı ve çok yönlü birikimiyle dikkat 
çeken Susan Koni; vizyonu, güçlü iletişimi, pozitif 
enerjisi ve ışıltısıyla da 
bulunduğu her ortamda 
fark yaratıyor. Güzelliği 
ve zarafetiyle de ekranla-
ra ayrı bir değer katması 
beklenen Koni, medya 
dünyasında adından 
sıkça söz ettirecek isimler 
arasında gösteriliyor. Eği-
timden medyaya uzanan 
bu ilham verici yolculuk, 
Susan Koni’nin sadece 
bir kariyer değişimi değil; 
aynı zamanda topluma 
daha geniş bir pencere-
den dokunma isteğinin 
güçlü bir yansıması olarak 
değerlendiriliyor.

Sanatın çok yönlü
Yüzü: Yeliz Tozan

Umut Kerim: Yanıyor geceler
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Bülent Nargaz, 2025 yılında yayımladığı ilk teklisi 
“Yokluk Bile Hoş” ile müzik dünyasına güçlü bir 
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Record Company etiketiyle tüm dijital 

platformlarda yer almayı sürdürüyor.
2025 yılında yayınlanan eser, 
sözleri Orhan Erol Müezzinoğ-
lu’na, bestesi ise Aydın Sarman 
ve Orhan Erol Müezzinoğlu’na 
ait güçlü bir ortak çalışmanın 
ürünü olarak dikkat çeki-
yor. Aranjörlüğünü Aydın 
Sarman’ın üstlendiği şarkı, 
profesyonel stüdyo ekibi ve 
zengin enstrümantasyonuy-
la öne çıkıyor.Kayıt süreci 
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Açıkpazu ve yaylılarda İstanbul Strings 
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ner, mix ve mastering aşamasında ise 

Aynur Ayaz’dan
yeni kitap

TÜRK tiyatrosu ve ekran dünyasının deneyimli 
isimlerinden Yeliz Tozan Ökmengil, sanat yolcu-
luğuna yıllar içinde eklediği birikim ve güncel pro-
jeleriyle dikkat çekmeye devam ediyor. 13 Kasım 
1977 tarihinde İstanbul’da doğan sanatçı, küçük 
yaşlardan itibaren sanatın farklı disiplinleriyle iç 
içe büyüdü
Sanat hayatına  çocuk oyuncu olarak İstanbul 
Devlet Opera ve Balesi’nde başlayan oyuncu, 
burada hem koro çalışmalarında yer aldı hem de 
çeşitli müzikal ve opera prodüksiyonlarında sahne 
deneyimi kazandı. “Nabucco”, “Maskeli Balo” ve 
“Neşeli Günler” gibi önemli eserlerde rol alarak 
sahne performansını güçlendirdi. Konservatuvar-
dan mezun olduktan sonra  İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi Şehir Tiyatroları’nda uzun yıllar görev 
yapan sanatçı, “Yaprak Dökümü” ve “Kiralık Ko-
nak” gibi dikkat çeken oyunlarla tiyatroseverlerle 
buluştu. Televizyon ve sinema kariyerinde de “Üz-
günüm Leyla” Ve “Geçmiş Bahar Mimozaları” 
Gibi önemli projelere imza atan Tozan, özellikle 
Süper Baba dizisinde canlandırdığı Zeynep ka-
rakteriyle geniş kitlelerce tanındı. Dizinin yaratıcı 
kadrosunda yer alan Yavuz Turgul ve Kartal Tibet 
gibi önemli isimlerle çalışma fırsatı buldu. Ayrıca 
Ferzan Özpetek imzalı “Harem Suare” ve Ömer 
Kavur yönetmenliğindeki “Melekler Evi” gibi 
sinema filmlerinde rol aldı. En son  Antalya Film 
Festivali ve birçok yurtdışı festivalde ödül alan 

“Yağmurlarda 
Yıkansam” filmi 
ile kadına şiddete 
farkındalık yara-
tan projeye destek 
oldu.
Çok değerli bir 
isim oldu
Sanatçı, kariye-
rinin ilerleyen 
dönemlerinde rek-
lam projelerinde 
de yer alarak farklı 
alanlarda görünür-
lüğünü artırdı. 

Müzik yolculuğunu uzun yıllardır kendi 
üretimleriyle sürdüren Cemil Yiğit, yeni 
teklisi “Eyvah Diyorum” ile dinleyici-
lerinin karşısına çıktı. 3 Adım Müzik 
etiketiyle yayımlanan eser, güçlü sözleri, 
hareketli altyapısı ve yüksek enerjili 
yorumu kadar, 4K çözünürlüğünde ha-
zırlanan video klibiyle de dikkat çekiyor. 
Klibin yönetmen koltuğunda ise İsmail 
Çağlar oturuyor.

Çocukluk yıllarından bu yana müziğin 
hayatının ayrılmaz bir parçası olduğunu 
belirten Cemil Yiğit, yalnızca yorumcu-
luğuyla değil, aynı zamanda besteci ve 
söz yazarı kimliğiyle de üretmeye devam 
ediyor. Sanatçının yeni çalışması “Eyvah 
Diyorum”un söz ve müziği tamamen 
kendisine ait olurken, düzenlemesini 
Mehmet Taşpınarlı üstlendi. “Eyvah 
Diyorum”, aşkın karmaşık duygularını 
samimi ve akılda kalıcı bir dille anlatıyor. 
“Yaralandım sol yanımdan kalkamı-
yorum”, “Aşka düştüm her yanımdan 

vuruluyorum” ve nakaratta yer alan 
“Seninleyken ah diyorum, vah diyorum, 
eyvah diyorum” sözleriyle dinleyicinin 
duygularına hitap eden eser, modern 
düzenlemesiyle hareketli müzik severlere 
de keyifli bir dinleme deneyimi sunuyor. 
Kendini bildi bileli müzikle iç içe olduğu-
nu ifade eden Cemil Yiğit, eserlerini ya-
şanmış duygulardan beslenerek kaleme 
aldığını söylüyor. “Hem söylüyorum hem 
yazıyorum. Bu şarkının da söz ve müziği 
bana ait. Sesime, sahneme ve sanatıma 
güveniyorum.” diyen sanatçı, müzik 
kariyerindeki en büyük hedefini ise şu 
sözlerle özetliyor: “Dünyanın her yerinde 
büyük sahnelerde, binlerce kişiye konser 
vermek ve müziğimle insanların sevgisini 
kazanmak istiyorum.” Yayınlandığı ilk 
günden itibaren dijital platformlarda 
dinleyicilerden olumlu yorumlar alan 
“Eyvah Diyorum”, enerjik ritmi ve kolay 
ezberlenen nakaratıyla geniş kitlelere 
ulaşmayı hedefliyor. Cemil Yiğit, üret-

meye ve yeni projeler hazırlamaya devam 
ederken, özgün müziğiyle adından daha 
sık söz ettirmeyi amaçlıyor.

Cemil Yiğit: Eyvah Diyorum!

Susan Koni 
fark yaratıyor

Bülent Nargaz’dan ilk tekliBülent Nargaz’dan ilk tekli

Romanın kalbinde, Çeşme’nin bere-
ketli topraklarında “Safiye” olarak 
bilinen ama aslında Sakız Adası’nın 

ruhunu taşıyan Sofia ile kalbi fırtınalarla 
dolu Tayfun’un hikâyesi yer alıyor. Bu 
aşk, sadece iki insanın birbirine duyduğu 
tutku değil; geçmişin, kimliğin ve aidiyetin 
birbirine karıştığı bir varoluş mücadelesi. 
Bir yanda sakız bahçelerinin huzuru, di-
ğer yanda nesiller boyu aktarılan sırların 
ağırlığı…

Aşk, karanlığı aydınlatabilir mi?
Sofia ve Tayfun’un yolları kesiştiğinde, 

sadece kendi duygularıyla değil, aile-
lerinin gömülü kalmış gerçekleriyle de 
yüzleşmek zorunda kalırlar. Aynur Ayaz, 
“Aşk her şeyi affeder mi?” sorusunu 
sormak yerine, “Aşk, yıllanmış bir sus-
kunluğu bozmaya yeter mi?” sorusunun 

peşinden gidiyor. Roman, okuru şu can 
alıcı soruyla baş başa bırakıyor: Sevda, top-
rağa düşen bir damla sakızı gibi süzülüp 
iyileştirebilir mi kanayan yaraları?

Edebiyatta yeni soluk
Roman okuru; toplumsal meselelerle, 

kadına yönelik şiddetle ve insanın kendi 

içindeki karanlıkla yüzleşmeye davet edi-
yor.  “Damla Sakızı - Sakız Ağacının Göz-
yaşları”, sadece bir ürünün hikâyesi değil; 
toprağa sızan her damla sakızının aslında 
bir gözyaşı, her kokusunun bir hatıra oldu-
ğunu hatırlatan edebi bir yolculuk. Aynur 
Ayaz’ın zarif ve şiirsel üslubuyla hayat 
bulan bu eser, aşkın en saf halini toplumsal 

bir fonla birleştiriyor. “Damla Sakızı - 
Sakız Ağacının Gözyaşları”, sevmenin 
sadece bir duygu değil, aynı zamanda bir 
cesaret işi olduğunu kanıtlıyor. Medya 
dünyasının tanınmış ismi Aynur Ayaz, 
uzun yıllardır gözlem yeteneğini ve insan 
hikâyelerine olan tutkusunu bu kez çar-
pıcı bir romanla taçlandırıyor. Ege’nin 
iki yakasını birleştiren bu tutkulu hikâye, 
Telos Yayıncılık etiketiyle tüm kitapçı-
larda yerini aldı.

Edebiyat dünyası, kalbin en derin dehlizlerine dokunan, coğrafyaları aşan ama 
imkânsızlıkların duvarına çarpan sarsıcı bir aşk romanıyla tanışıyor. İletişimci, 
sunucu, yazar Aynur Ayaz, yeni romanı “Damla Sakızı” okurunu Ege’nin serin su-
larında filizlenen, kökleri kadim topraklara uzanan epik bir sevdaya davet ediyor 
ve çağımızın en önemli edebi keşi� erinden biri olma yolculuğuna çıkarıyor

MÜZİK yolculuğuna dört yıl önce yayımladığı 
“Benim Olsana” adlı şarkısıyla başlayan Umut 
Kerim, aradan geçen sürede üretimlerine devam 
ederek kendine özgü müzikal çizgisini geliştirdi. 
Sanatçı, “Yanıyor Geceler” ile hem duygusal 
anlatımını hem de modern müzik anlayışını dinle-
yicilerle buluşturuyor. Şarkının sözlerinde; özlem, 
kabulleniş, aşkın bıraktığı izler ve içsel mücadele 
ön plana çıkıyor. “Uslanmıyor kalbim bence”, 
“Yaralandım ben ama bu kez farklı” ve “Yanıyor 
geceler, atıyorum içime” dizeleri, dinleyiciyi derin 
bir duygusal yolculuğa çıkarırken, güçlü melo-
dik yapısıyla da dikkat çekiyor. Umut Kerim’in 
samimi yorumu ve içten vokali, parçanın etkisini 
artıran en önemli unsurlar arasında yer alıyor. 
Sanatçı, “Yanıyor Geceler” ile yalnızca yeni bir 
şarkı yayımlamakla kalmıyor; aynı zamanda 
müzik kariyerinde yeni bir başlangıç yapmayı 

hedefliyor. Önümüzdeki süreçte benzer tarzda 
üretimlerini sürdürmeyi planlayan Umut Kerim, 
dijital platformlarda daha geniş kitlelere ulaşmayı 
amaçlıyor.

Çok değerli bir proje
Kısa sürede ilgi görmeye başlayan “Yanıyor 

Geceler”, özellikle duygusal pop müziği seven 
dinleyiciler tarafından beğeniyle karşılanırken, 
sanatçının sosyal medya hesaplarında da olumlu 
geri dönüşler almaya devam ediyor. Avrupa’da 
yaşayan genç sanatçı, Türkiye ile bağlarını müziği 
aracılığıyla güçlü bir şekilde korurken, hem yurt 
içinde hem de yurt dışında dinleyici kitlesini 
büyütmeyi hedefliyor.Yeni dönemin habercisi ola-
rak görülen “Yanıyor Geceler”, Umut Kerim’in 
müzikal kimliğini daha geniş kitlelere tanıtacak 
önemli projelerden biri olarak öne çıkıyor. 
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T abip-Sen açıklamasında, has-
tanede görev yapan hekimlere
yönelik keyfi çalışma düzeni

değişiklikleri, aşırı mesai dayatmaları
ve mobbing uygulamalarına ilişkin
çok sayıda şikâyet aldıklarını belirtti.
Sendikaya ulaştığı öne sürülen iddia-
lara göre hastane yönetiminden bazı he-
kimlere yönelik şu ifadelerin kullanıldığı
ileri sürüldü: “Bu hastanedeki doktorların
yüzde 90’ından nefret ediyorum. Çok
kötü doktorlarsınız. Beşiktaş’ta, Nişanta-
şı’nda çalışsanız sizi keserlerdi. Buraya

şükredin.” Odalar sizin tapulu malınız
değil. Bundan sonra sürünün de
görün. Sen kaç yıllık doktorsun ki be-
nimle konuşuyorsun? İki günlük dok-
torsunuz. Zaten zorunlu
hizmettesiniz. Mobbing, hasta güven-
liğini de etkiler.” Açıklamada, hekim-

lere yönelik baskı ve çalışma düzeninin
“cezalandırma aracına dönüştüğü” iddia
edilerek, bu durumun yalnızca çalışma
barışını değil, hasta güvenliğini de riske
attığı vurgulandı. Tabip-Sen, yoğun nöbet
ve mesai yükü sürerken hekimlere ek ça-

lışma dayatıldığını, izin ve görevlendirme
haklarının baskı unsuru olarak kullanıldı-
ğını ve itiraz eden çalışanların hedef gös-
terildiğini de öne sürdü.

İl Sağlık Müdürlüğü’ne çağrı

Sendika, İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü ve
Sağlık Bakanlığı’na çağrıda bulunarak
olayla ilgili derhal idari soruşturma başla-
tılmasını istedi. Açıklamada, çalışma barı-
şını ve meslek onurunu koruyacak somut
adımlar atılmaması halinde daha sert ey-
lemlerin gündeme gelebileceği ifade edildi.

“İş bırakma” uyarısı

Tabip-Sen açıklamasında, gerekli adımla-
rın atılmaması durumunda şu adımların
gündeme gelebileceği belirtildi: İş bı-
rakma eylemi, basın açıklamaları, so-
rumlu idareciler hakkında Cumhuriyet
Başsavcılığı’na suç duyurusu. Açıklama,
“Hekimlerin meslek onurunu zedeleyen,
çalışma hakkını ve dinlenme hakkını yok
sayan hiçbir uygulamaya sessiz kalmaya-
cağız. Hekimler yalnız değildir” ifadele-
riyle sonlandırıldı.

Esenyurt Necmi Kadıoğlu
Devlet Hastanesi’nde görev
yapan sağlık çalışanları ve

hekimlere yönelik mobbing, 
hakaret ve baskı 

uygulandığı iddiaları 
kamuoyunda tartışma

yarattı. İddialar üzerine
Tabip-Sen, sert bir açıklama

yaparak gerekli adımların
atılmaması halinde 

iş bırakma dahil 
çeşitli eylemler 

gerçekleştireceklerini duyurdu

ESENYURT’TA 
mobbing iddiası!

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2498994)

KOÇ ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ YANGIN KAPISI ALIMI AÇIK İHALESİ
İhale kayıt numarası : 2026/07-0002 
1 İdarenin; 
a) Adresi : Koç Üniversitesi Hastanesi, Davutpaşa Caddesi No:4 34010 Topkapı, İstanbul 
b) Telefon ve faks numarası : 0 850 250 8 250 
c) Elektronik posta adresi : dbayram@kuh.ku.edu.tr 
2İhale konusu malın; 
a) Niteliği, türü ve miktarı: YANGIN KAPISI ALIMI Alımı 
b) Teslim yeri : Koç Üniversitesi Hastanesi
3 İhale; 
a) Komisyon toplantısı; online görüntülü konuşma platformlarından birinde yapılacaktır. İhale
komisyon toplantısına, Koç Üniversitesi Hastanesi personelleri ve ihaleye katılan istekli firmalar
katılacaktır. Komisyon toplantısına katılmak isteyen isteklilerin, bilgisayarlarında Microsoft Teams
uygulamaları kurulu olmalıdır. Teklifler, İdari şartnamede belirtilen usul ve esaslarla Koç Üniversitesi
Hastanesi İhale Başvuru Platformu’na Teklif Dosyası yüklenerek sunulacaktır. 
b) Tarihi ve saati : 06.07.2026 Pazartesi Günü Saat: 11:00:00 
c) Son teklif verme tarihi : 03.07.2026 Cuma Günü Saat: 18:00:00 
d) Numune(varsa) verme tarihi : 03.07.2026 Cuma Günü Saat: 18:00:00 
4 İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
Firma tarafından imzalı kaşeli, Teknik Şartname / İdari Şartname / Sözleşme Taslağı
• İhale Durum Belgesi (Ticaret odasından alınmalıdır)
• Yasaklı olmadığına dair taahhütname
• Ticaret Sicil Gazetesi fotokopisi
• Firma İmza sirküsü
• Firma İletişim Formu
• Geçici teminat yatırıldığına dair dekont
• Vergi Levhası
• İdari şartnamede yazan belgeler
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyat esasına ve numune (varsa) değerlendirmeye
göre belirlenecektir. 
6. İşbu ihale için teminat TR71 0006 7010 0000 0095 5007 52 nolu hesabına ihale numarası
belirtilerek ihale tarihine kadar yatırılmalıdır. 
7. İhale dökümanının görülebileceği internet adresi: www.kuh.ku.edu.tr Ana Sayfasında “İhaleler”
sekmesinden ulaşılabilir.

BARIŞ 
KIŞ

HABer

Hayvansever Büyükçekmece
Büyükçekmece 

Belediyesi, barınakta
kalan köpekleri 
sahiplendirmek

için renkli bir
festival düzenledi.
Bazı köpekler yeni

yuvalarına 
kavuşurken, köpek

güzellik yarışması da
neşeli anlara

sahne oldu

BÜYÜKÇEKMECE
Belediyesi tarafın-
dan, belediyenin

barınağında kalan köpeklerin
sahiplendirilmesi amacıyla
festival düzenlendi. Büyük-
çekmece Mimaroba Barış
Manço Parkı’nda düzenlenen et-
kinlik, 2 gün boyunca sürecek.
Birçok firmanın sponsor olarak
destek verdiği festival kapsa-
mında, köpek sahiplenen vatan-
daşlara firmalardan mamadan,
bakıma kadar birçok hediye de
sunuldu. Festivalde düzenlenen
köpek güzellik yarışmasında ke-
yifli dakikalar da yaşandı. Festi-
valin en güzel köpekleri seçildi.

Amaç yol arkadaşı 
kazandırmak 

Büyükçekmece Belediyesi Koor-
dinatörü Dr. Seçkin Özdemir,
"Büyükçekmece Belediyesi Vete-
riner İşleri Müdürlüğü tarafın-
dan organizasyonu başlatılan
tüm belediyenin desteği ve herke-
sin can dostu hayvan severlerin
katıldığı festivaldeyiz. Bizim
amacımız barınaktaki can dost-
larımızı sahiplendirmekten öte
onlara bir yol arkadaşı kazandır-
mak. Bu anlamda bizlere destek
veren bütün sponsorlara ve her-

kese teşekkür ediyoruz" diye
konuştu. Büyükçekmece Be-
lediyesi Veteriner İşleri Mü-
dürü Soner Aslan, "Biz
burada bütün gönüller ile bir-
likte seferberlik başlattık. Ba-
rınaktaki can dostlarımızı,

tüm katılımcılarla bir araya gel-
dik. Festivalin amacı, eğlence
müzik ve aynı zamanda can
dostu oldu" dedi.

Satın alma sahiplen 

Festival kapsamında hayvan sa-
hiplenen Yılmaz Çebi, "Çok
mutluyuz. Ailemize yeni bir üye
katıldı. Hep birlikte uzun seneler
yaşarız inşallah. Çok güzel festi-
val, belediyemize teşekkür ederiz"
şeklinde konuştu. Ailesiyle festi-
vale katılarak köpek sahiplenen
Erdal Atlı isimli vatandaş ise,
"Uzun zamandır aradığımız bir
şeydi. Sadece karar veremiyor-
duk. 2 gün önce böyle bir mesaj
geldi. Bu mesajı da görünce
mutlu olduk. En azından bunlar
için yuva kurabilmek, güzel şey-
lere yapabilmek bizim için daha
anlamlı olacağını düşündük. Do-
layısıyla ücret vererek satın al-
maktan ise bu şekilde onun da
güzel yuvası olsun istedik" diye
konuştu.

TUĞÇE
MARİK

HABer

Oldu da bitti

maşallah
Arnavutköy Belediyesi tarafından düzenlenen
geleneksel Sünnet Şöleni’nde 924 çocuk
sünnet sevincini yaşadı. Mevlid-i Şerif ile 
başlayan program, mehteran eşliğinde 
gerçekleştirilen kortej yürüyüşü ve Vadi
Park’ta düzenlenen renkli etkinliklerle
unutulmaz anlara sahne oldu

ARNAVUTKÖY Belediyesi tara-
fından Taşoluk Yeşil Camii’nde
‘Geleneksel Sünnet Şöleni’ prog-

ramı düzenlendi. Bu yıl 924 çocuk sünnet
organizasyonuna katıldı. Program, Kur’an-ı
Kerim tilaveti ve Mevlid-i Şerif ile başladı.
Duaların ardından mehteran takımı eşliğinde düzen-
lenen kortej yürüyüşüyle çocuklar ve aileleri Vadi
Park’a geçti. Programa, Arnavutköy Belediye Baş-
kanı Mustafa Candaroğlu, sünnet olan çocuklar, ai-
leleri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Mevlid-i Şerif’in
ardından mehteran takımı eşliğinde düzenlenen kor-
tej yürüyüşüne katılan Başkan Candaroğlu, çocuklar
ve aileleriyle birlikte Vadi Park’a yürüdü.

Çocuklar eğlendi 

Öte yandan şölen alanında Candaroğlu, çocuklarla
yakından ilgilendi, ailelerle sohbet ederek sünnet se-
vincine ortak oldu. Şenlikte, şişme oyun grupları,
sahne gösterileri, çeşitli ikramlar ve sürpriz aktivite-
lerle bayram havasında geçen organizasyonda ço-
cuklar doyasıya eğlenirken aileleri de bu mutluluğa
ortak oldu. Arnavutköy Belediyesi tarafından sünnet
kıyafetleri hediye edilen çocuklar, kendileri için hazır-
lanan bu özel günde unutulmaz anılar biriktirdi.

Sevince ortak oldu

Programda konuşan Arnavutköy Belediye Başkanı
Mustafa Candaroğlu, Bu yıl 924 evladımızın sevin-
cine ortak oluyor, sünnet kıyafetlerini kendilerine he-
diye ediyoruz. Bizler için en büyük mutluluk,
çocuklarımızın bu özel günlerinde ailelerimizin ya-
nında olabilmektir. En büyük hassasiyetimiz evlatla-
rımızın sağlığıdır. Tüm cerrahi işlemler alanında
uzman hekimler ve deneyimli sağlık personelleri tara-
fından hijyenik ve güvenli hastane şartarında gerçek-
leştirilecek. Temennimiz, bugün yaşadıkları bu
mutluluğun ömür boyu unutamayacakları güzel bir
hatıra olarak kalmasıdır. En büyük dileğimiz; bugün
sünnet sevinci yaşayan yavrularımızın ahlaklı, vata-
nını ve milletini seven, ailesine saygılı bireyler olarak
yetişmeleridir. Rabbim, askerliklerini, eğitim hayatla-
rındaki başarılarını, meslek sahibi oldukları günleri ve
mürüvvetlerini görmeyi hepimize nasip etsin" dedi.

GÜRAY
VAROL

HABer

Sarıyer'de asayiş berkemal
Sarıyer’de polis ekipleri, metruk binalara yönelik geniş çaplı denetim yaptı. İlçedeki parklar ve
yollarda uygulama yapan ekipler, 734 kişiye GBT sorgusu yaparken, 39 araçta ise arama yaptı.
Çalışmalarda aranan 1 kişi yakalanırken, uyuşturucu suçundan 5 kişiye işlem yapıldı

SARIYER’DE İlçe Emniyet
Müdürlüğü’ne bağlı ekipler
ile Önleyici Hizmetler Şube

Müdürlüğü ekipleriyle koordineli şekilde,
ilçe genelinde metruk binalara yönelik
denetim yaptı. Çalışmalara 64 polis ka-
tıldı. Ekipler uzun süredir kullanılmayan
24 metruk binayı kontrol ederken, park-
lar, yollar ve vatandaşların yoğun olarak
bulunduğu alanlarda uygulama yaptı.
Denetimlerde vatandaşlara Genel Bilgi
Toplama (GBT) sorgusu yapılırken,
şüpheli görülen kişilerin üstleri arandı.
Çalışmalarda toplam 734 kişiye GBT
sorgusu yapılırken, 39 araçta ise arama
yapıldı. Denetimlerde aranan 1 kişi ya-

kalanırken, 1 kişi hakkında 'Uyuşturucu
madde ticareti yapmak', 3 kişi hakkında
ise 'Uyuşturucu madde bulundurmak ve
kullanmak' suçundan işlem yapıldı. Ara-
malarda 1,46 gram kokain, 0,92 gram
taş kokain, 2 gram kokain, 26 parça ha-
linde 102,25 gram marihuana ele geçi-
rildi.

734 kişiye GBT sorgusu

Uygulamalarda alkollü şekilde çevrenin
huzurunu bozduğu belirlenen 5 kişi hak-
kında idari işlem başlatıldı. İlçedeki eş
zamanlı denetimler polis ve cep telefonu
kameralarına yansırken, çalışmalar
dronla havadan görüntülendi. DHA
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Bosna Hersek 
atlı renkli

Birkaç haftaya istifa edeceğim!
İRAN Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, sanal 
medya hesabından, ABD 

ile gerçekleştirilen görüşmelere 
ilişkin değerlendirmede bulun-
du. Tarafların, mutabık kalınan 

metin dışında açıklama yapması-
nın müzakereleri olumsuz yönde 
etkileyeceğini vurgulayan Pezeş-
kiyan, “ABD ile gerçekleştirilen 
görüşmeler, tarafların imzaladığı 
mutabakat zaptındaki yükümlü-

lüklerine bağlılığı ve maddelerin 
eksiksiz uygulanması halinde etkili 
olacak. Müzakere sürecindeki 
ilerleme, sorumluluklarının fiili 
olarak yerine getirilmesi ile ölçü-
lecek” ifadelerini kullandı. DHA

PAKİSTAN’IN 
Sindh eyaletindeki 
Karaçi kentin-

de yarı askeri güvenlik 
güçlerine ait bir karargaha 
silahlı saldırı düzenlendi. 
Dört saldırganın araçları-
nı tesisin dış güvenlik ba-
riyerine çarptıktan sonra 
güvenlik güçleriyle silahlı 
çatışmaya girdiği belirtildi. 
Yetkililer, saldırganların, 
güvenlik görevlilerinin 
müdahalesiyle etkisiz hale 
getirildiğini kaydederek, 

3 güvenlik görevlisinin 
yaşamını yitirdiğini açık-
ladı. Polis, bölgenin özel 
güvenlik birimi koman-
doları, terörle mücadele 
birimi ve yarı askeri 
güvenlik güçleri personeli 
tarafından güvenlik çem-
berine alındığı duyurdu. 
Çatışmada bacağından 
vurulan bir güvenlik 
personelinin ise hastane-
ye kaldırıldığı aktarıldı. 
Olaya ilişkin inceleme 
devam ediyor. DHA

Pakistan’ın Sindh eyaletinin başkenti Karaçi’de yarı aske-
ri güvenlik güçlerine ait karargaha düzenlenen saldırıda 
3 güvenlik görevlisinin hayatını kaybettiği bildirildi

PAKİSTAN’IN 
Sindh eyaletindeki 
Karaçi kentin-

İRAN 
Mesud Pezeşkiyan, sanal 
medya hesabından, ABD 

LÜBNAN Cumhurbaşkanlığı’nın 
sanal medya hesabından yapılan 
açıklamada, Cumhurbaşkanı Joseph 

Avn ile ABD Başkanı Donald Trump’ın 
telefonda görüştüğü belirtildi. Trump’ın, 
görüşmede ABD ara buluculuğunda Lüb-
nan ile İsrail arasında imzalanan çerçeve 
anlaşması dolayısıyla Avn’ı tebrik ettiği ak-
tarıldı. ABD’nin Lübnan’ın ve Lübnan hal-
kının yanında olduğunu kaydeden Trump, 
anlaşmanın uygulanarak ülkede güvenlik ve 
istikrarın yeniden tesis edilmesi için gerekli 
desteği sağlamaya devam edeceklerini söy-
ledi. Trump, Lübnan’ın egemenliği, bağım-
sızlığı ve toprak bütünlüğünü desteklemeyi 
sürdüreceklerini vurgulayarak, “Lübnan 
devletinin silahlı güçleri aracılığıyla ülke 

genelinde otoritesini tesis etmesini, ülkenin 
istikrarını tehdit eden unsurların ortadan 
kaldırılmasını ve Cumhurbaşkanı Avn ile 
hükümetin kararlarının desteklenmesini 
önemsiyoruz. ABD, Lübnan ekonomisi ile 
‘meşru güvenlik’ kurumlarına destek sağla-
yacak” ifadelerini kullandı.

Lübnan sorumluluk alacak 
Cumhurbaşkanı Avn’ın ise Trump’a, 

‘Lübnan’ın meşru yönetimine, anayasal 
kurumlarına ve başta ordu olmak üzere 
güvenlik güçlerine’ verdiği destek dolayısıy-
la teşekkür ettiği bildirildi. Avn, “Lübnan 
devleti, çerçeve anlaşmasının uygulanmasına 
ilişkin sorumluluklarını yerine getirecek” 
açıklamasında bulundu. ABD’den anlaşma-

nın ihlal edilmesini 
önlemek ve üzerinde 
mutabakata varılan 
tüm yükümlülüklerin 
yerine getirilmesini 
sağlamak için destek 
isteyen Avn, “İsra-
il’in ülkenin güne-
yinde işgal altında 
tuttuğu bölgelerden 
çekilmesi yönünde 
baskı yapılması, 
Lübnan ordusunun uluslararası sınıra kadar 
konuşlanmasını kolaylaştıracak” dedi. 
Trump, görüşmenin sonunda Avn ile yakında 
Washington’da bir araya gelmeyi beklediğini 
dile getirdi. DHA

Lübnan Cumhurbaşkanı Joseph Avn ile ABD Başkanı Donald Trump’ın, Lübnan ile İsrail arasın-
da varılan çerçeve anlaşmasının uygulanmasına ilişkin son gelişmeleri ele aldıkları bildirildi

Trump ile telefonda görüştü
LÜBNAN 
sanal medya hesabından yapılan 
açıklamada, Cumhurbaşkanı Joseph 

Depremde binlerce
can kaybı oldu

Lübnan’da 4 bin kişi öldü

Hürmüz’de en gergin gece yaşandı

Pakistan’da
saldırı: 3 ölü

IRAK SİLAHLARA IRAK SİLAHLARA 
CARE ARIYORCARE ARIYOR
Irak Başba-

kanlık Ba-
sın Ofisi, 

Zeydi’nin Sky 
News’e verdiği 
röportajın ikin-
ci bölümünü 
yayınladı.
Zeydi, silah-
lı grupların 
terörle müca-
delede önemli 

rol oynadığını ancak mevcut aşamada tüm 
yapıların devlet kurumları çatısı altın-
da faaliyet göstermesi gerektiğini ifade 
etti. Irak’ın egemenliğini güçlendirmeyi 
amaçlayan “Egemenlik Konferansı” dü-
zenlemeyi planladıklarını aktaran Zeydi, 
konferansın Irak kararlarının yalnızca 
Iraklılar tarafından alındığını ortaya ko-
yacağını, yabancı askeri güçlerin ve devlet 
dışı silahlı oluşumların bulunmadığı bir 
Irak hedeflediklerini dile getirdi. Zeydi, 
“Silahlı gruplarla kapsamlı bir diyalog sü-
reci yürütülüyor. Devlet kurumları dışında 
silah bulundurulması kabul edilemeye-
cek.” dedi.

Neler olacak?
Zeydi, bölgesel krizlerin Irak’ın petrol 

ihracatını olumsuz etkilediğini kaydede-
rek, ihracat kapasitesinin yeniden tam 

seviyeye çıkarılması için çalıştıklarını 
söyledi. Önümüzdeki üç yıl içinde günlük 
petrol üretimini 7 milyon varile yükselt-
meyi hedeflediklerini belirten Zeydi, bu 
vizyonu ABD’li enerji şirketleriyle de 
paylaştıklarını ifade etti.

İran ile ilişkilerin karşılıklı saygı, iyi 
komşuluk ve ortak çıkarlar temelinde sür-
düğünü dile getiren Zeydi, Irak’ın hiçbir 
dış aktörün dayatmasını kabul etmeye-
ceğini ve tüm kararların ülke çıkarları 
doğrultusunda alınacağını vurguladı.

ABD ile güçlü ekonomi
Irak Başbakanı, ABD ile güçlü bir eko-

nomik ortaklık kurmayı hedeflediklerini 
belirterek, bunun herhangi bir ülkeye karşı 
değil, Irak’ın ulusal çıkarları doğrultusunda 
yürütüldüğünü söyledi.

Irak’ın “blok siyaseti” izlemediğini kay-
deden Zeydi, ülkesinin bölgesel çatışmala-
rın tarafı değil, diyalog ve istikrarın mer-
kezi olmayı amaçladığını ifade etti. Zeydi, 
Bağdat’ın, ABD ile İran arasındaki görüş-
meler dahil olmak üzere bölgesel gerilimi 
azaltacak her türlü diyaloğa ev sahipliği 
yapmaya hazır olduğunu aktararak, yürütü-
len soruşturmalarda Irak topraklarından 
Suudi Arabistan’a yönelik herhangi bir 
saldırı tespit edilmediğini, benzer ihlallerin 
önlenmesi için gerekli talimatların verildi-
ğini vurguladı. Hükümetin performansına 

ilişkin değerlendirmelerde bulunan Zeydi, 
30 Eylül’den sonra vatandaşlara vaatleri 
değil, somut icraatları sunacaklarını ifade 
etti. Zeydi, kabinedeki boş bakanlıkların 
iki hafta içinde tamamlanmasını bekledik-
lerini kaydeden Zeydi, hükümet programı 
kapsamında 1 milyon konut arsasının va-
tandaşlara tahsis edilmesi için çalışmaların 
sürdüğünü bildirdi.

Kamunun çıkarları önplanda
Irak ekonomisinin üretim odaklı yeni bir 

modele dönüştürülmesi için çalıştıklarını 
belirten Zeydi, Irak Merkez Bankası ve 
ulusal fonların katılımıyla bir Kalkınma 
Fonu kurulacağını, fonun halka arz ve 
bölgesel ile uluslararası ortaklıklara da 
açık olacağını söyledi. Zeydi, yolsuzlukla 
mücadele kapsamında önemli adımlar 
attıklarını da ifade ederek, hukuki sü-
reçler sayesinde kamu kaynaklarındaki 
israfın büyük ölçüde önlendiğini ve resmi 
mekanizmalar aracılığıyla bazı kamu 
kaynaklarının geri kazanıldığını savundu. 
Körfez ülkeleriyle yeni dönemde ilişkilere 
değinen Zeydi, şunları kaydetti: “Körfez 
ülkeleri, Irak için tarihsel, kültürel ve 
toplumsal açıdan derin bir öneme sahip ve 
aynı zamanda güç unsurlarından biridir. 
Herkesle dengeli ilişkiler ve açık bir politi-
ka izlenmesine inanıyoruz.”

 HABER MERKEZİ

Irak Başbakanı Ali ez-Zeydi, silahlı gruplarla kapsamlı bir diyalog yürüttüklerini belir-
terek, devlet kurumları dışında silah bulundurulmasının kabul edilemeyeceğini belirtti

Sırbistan Cumhurbaşkanı Aleksandar Vucic, “Birkaç hafta içinde görevimden istifa edeceğim” dedi

BOŞNAK-
LARIN 
İslam’ı 

kabul etmeleri-
nin en önemli 
sembollerinden 
biri olan Akhi-
sarlı Ayvaz Dede 
anısına düzenle-
nen şenlikler için 
ülkenin pek çok 
şehrinden gelen 
atlılar, coşkuyla ve alkış-
larla karşılandı. Yüzlerce 
atlı, geleneksel kıyafet-
leri, kırmızı fesleri ve 
yeşil sancaklarıyla Donji 
Vakuf’taki geçit törenine 
katıldı. Açılan bayraklar 
arasında Türk bayrağı da 
yer aldı. Atlıların arasın-
da yer alan geleneksel 
kıyafetli Boşnak kadınlar 
da dikkati çekti. Bosna 
Hersek’te bu yıl 516’ncısı 
düzenlenen Ayvaz Dede 
Şenlikleri kapsamın-
da, merkezi programa 
katılacak yaklaşık 320 
atlıyla Donji Vakuf ken-
tinde geçit töreni yapıldı. 
Boşnakların İslam’ı kabul 
etmelerinin en önemli 
sembollerinden biri olan 
Akhisarlı Ayvaz Dede 
anısına düzenlenen şen-
likler için ülkenin pek çok 
şehrinden gelen atlılar, 
coşkuyla ve alkışlarla 
karşılandı.

Şenlik çok sevildi 
Ayvaz Dede Şenlikle-

ri’nin merkezi programı 
Prusac’ta yapılacak. 
Programda, Milli Savun-
ma Bakanlığı Mehteran 
Birliği de konser verecek. 
Bosna Hersek’e Osmanlı 
Devleti’nin ülkeyi fet-
hinden önce gelen Ayvaz 
Dede’nin Prusac’taki ku-
raklığın geçmesi için dua 
ettiği dağda başlayacak 
program, Kur’an-ı Kerim 
ve ilahilerin okunmasının 
ardından kılınacak öğle 
namazıyla sona erecek. 

Her yıl ülkenin ve dün-
yanın birçok bölgesinden 
gelen binlerce kişinin 
katılımıyla düzenlenen 
Ayvaz Dede Şenlikleri, 
Bosna Hersek’te yapılan 
en uzun soluklu etkinlik 
olarak biliniyor.

Ayvaz Dede’nin önemi
Balkanlar’da İslam’ı 

tebliğ eden Sarı Saltuk 
gibi irşat amacıyla Ana-
dolu’dan Bosna Hersek 
topraklarına gelen ve 
Horasan erenlerinden 
olan Akhisarlı Ayvaz 
Dede, yaygın inanışa 
göre 500 yılı aşkın süre 
önce kuraklığın yaşandığı 
ve bugün şenliklere ev 
sahipliği yapan Prusac 
(Akhisar) kasabasındaki 
dağda 40 gün 40 gece dua 
etti. Halkın kıtlık çektiği, 
hayvanların susuzluktan 
telef olduğu bölgede su 
için ibadette bulunup dua 
eden Ayvaz Dede’nin, bir 
gece uykusunda iki koçun 
birbiriyle çarpıştığını 
gördüğü ve uyandığında 
karşısında yarılan dağı ve 
gürül gürül akan ırmağı 
bulduğu rivayet ediliyor. 
Olayın ardından bölge 
suya kavuşup kuraklık 
sona ererken, bu mucizevi 
hadiseyi duyan halk da 
Müslüman oldu. Komü-
nizmin hüküm sürdüğü 
eski Yugoslavya dönemin-
de 1947’den itibaren ya-
saklanan şenlik, 1990’da 
yeniden düzenlenmeye 
başlandı.

HABER MERKEZİ

Bosna Hersek’te bu yıl 516’ncısı düzenlenen Ayvaz 
Dede Şenlikleri kapsamında, programa katılacak yakla-
şık 320 atlıyla Donji Vakuf kentinde geçit töreni yapıldı

BOŞNAK-
LARIN 
İslam’ı 

VENEZUELA’DAKİ depremlerde 
hayatını kaybedenlerin sayısı 1430’a, 
yaralı sayısı 3 bin 238’e yükseldi. Vene-

zuela Ulusal Meclis Başkanı Jorge Rodrigu-
ez, ülkede meydana gelen iki büyük depre-
min ardından son duruma ilişkin açıklamada 
bulundu. Rodriguez, depremlerde yaşamını 
yitirenlerin sayısının 1430’a, yaralı sayısının 
3 bin 238’e yükseldiğini ve 3 bin 142 ailenin 
evlerini kaybettiğini bildirdi. Rodriguez, 
depremlerin ardından ülkede en az 430 artçı 
sarsıntı kaydedildiğini de aktardı. DHA

VENEZUELA’DAKİ 
hayatını kaybedenlerin sayısı 1430’a, 
yaralı sayısı 3 bin 238’e yükseldi. Vene-

LÜBNAN Sağlık Bakanlığı, 
İsrail’in düzenlediği saldırılar-
da yaşamını yitirenlerin sayı-

sının 4 bin 246’ya ulaştığını bildirdi. 
Lübnan Sağlık Bakanlığı, İsrail’in 2 
Mart’tan itibaren düzenlediği saldı-
rılardaki ölü ve yaralı sayısına ilişkin 
son verileri paylaştı. Buna göre, 
İsrail saldırılarında hayatını kaybe-
denlerin sayısı 4 bin 246’ya yükseldi, 
12 bin 190 kişi de yaralandı. DHA

ABD ile İran arasında 17 Haziran’da 
ilan edilen anlaşma sonrası önceki gece 
Hürmüz Boğazı’nda tansiyon yeniden 

yükseldi. ABD Başkan Donald Trump İran’ı, 
Hürmüz Boğazı’nda bir yük gemisine düzenle-
nen saldırının ardından ateşkesi “akılsızca ihlal 
etmekle” suçladı. Ardından ABD ordusu İran’ın 
füze ve insansız hava aracı depolama tesisleri ile 
kıyı radar mevzilerini vurduğunu açıkladı. Tahran 
ise yük gemisinin, Hürmüz’den geçerken izinsiz 
bir rota kullandığı için hedef alındığını söyledi.

LÜBNAN 
İsrail’in düzenlediği saldırılar-
da yaşamını yitirenlerin sayı-

ABD 
ilan edilen anlaşma sonrası önceki gece 
Hürmüz Boğazı’nda tansiyon yeniden 
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ÇOCUKLARIN can 
sıkıntısı yaşarken 
oyun kurma, hikâye 

üretme ve farklı etkinliklere 
yönelmesinin gelişim açısın-
dan faydalı olduğunu ifade 
eden Klinik Psikolog Seren 
Doğantekin, “Dikkat edil-
mesi gereken önemli nokta, 
can sıkıntısı ile yalnızlık 
duygusunun birbirinden 
ayrılmasıdır. Canı sıkılan ço-
cuk bir şey üretmeye, oyun 
kurmaya veya bir etkinlik 
bulmaya yönelir. Ancak 
yalnızlık hissi yaşayan çocuk 
daha çok içine kapanır, 
odasına çekilir ve hiçbir 
aktiviteye yönelmez.” dedi. 
Bu nedenle ebeveynlerin 
çocuklarının davranışlarını 
dikkatle gözlemlemesi ge-
rektiğine dikkat çeken Do-
ğantekin, yaz tatilinde hem 
eğlenceyi hem öğrenmeyi 
içeren dengeli bir planın en 
sağlıklı yaklaşım olduğunu 
vurguladı.

Üsküdar Üniversitesi 
NPİSTANBUL Hastane-
si Klinik Psikolog Seren 
Doğantekin, çocuklarda 
can sıkıntısının her za-
man olumsuz olmadığı, 
can sıkıntısının yalnızlıkla 
karıştırılmaması gerektiği 
ve yaz tatilinin dengeli bir 
planla geçirilmesinin önemi 
hakkında açıklamalarda 
bulundu.

Can sıkıntısı faydalıdır
Can sıkıntısının çocuk için 

tamamen olumsuz bir du-
rum olmadığına işaret eden 
Klinik Psikolog 
Seren Doğantekin, 
“Hatta üretkenliği 
artırabilir.” dedi.

Ebeveynlerin çoğu 
zaman ‘çocuğumu-
zun canı evde çok sı-
kılıyor’ diye endişe-
lendiğini hatırlatan 
Doğantekin, “Ancak 
burada önemli olan, 
çocuğun can sıkıntısını nasıl 
değerlendirdiğidir. Eğer 
çocuk bu süreçte legolarla 
oynuyor, hikâyeler üretiyor, 
oyun kuruyor ya da aileyle 
vakit geçiriyorsa bu durum 
gelişim açısından oldukça 
faydalıdır. Yani can sıkıntısı 
üretkenliğe dönüşüyorsa, bu 
olumsuz değil, destekleyici 
bir durumdur. Dikkat edil-
mesi gereken önemli nokta, 
can sıkıntısı ile yalnızlık 
duygusunun birbirinden 
ayrılmasıdır. Canı sıkılan ço-
cuk bir şey üretmeye, oyun 
kurmaya veya bir etkinlik 
bulmaya yönelir. Ancak 
yalnızlık hissi yaşayan çocuk 
daha çok içine kapanır, 
odasına çekilir ve hiçbir 
aktiviteye yönelmez. Asıl 
izlenmesi gereken ayrım 
budur.” şeklinde konuştu.

Hem eğlen hem öğren
Yaz tatili sürecinde tama-

men esnek ya da tamamen 
katı bir yaklaşımın doğru 
olmadığına dikkat çeken 
Seren Doğantekin, “Gün 
içerisinde belirli bir düzen 
olması gerekir. Hiç ders 
çalışılmayan bir tatil, okul 
başladığında motivasyon 
kaybına yol açabilir.” dedi.

Bu nedenle dengeli bir 
plan yapılmasını öneren 
Doğantekin, şunları söyledi:

“İlkokul ve ortaokul öğ-
rencilerinde haftanın belirli 
günleri ders çalışmak, kitap 
okumak veya çalışma kâğıt-
ları çözmek uygun olabilir. 
Ancak bu süreç yalnızca 
akademik çalışma olarak 
düşünülmemeli. Müze gez-
mek, belgesel izlemek gibi 
etkinlikler de öğrenmeyi 
destekler. Önümüzdeki yıl 
sınava hazırlanan öğrenciler 
için ise daha planlı bir prog-
ram yapılabilir. Haftanın 
beş ya da altı günü ders 
çalışıp bir günü dinlenmeye 
ayrılabilir. Ancak bu plan, 
katı bir okul düzeni gibi 
değil; hem eğlenceyi hem 
öğrenmeyi içeren esnek bir 
yapı olmalıdır.”

Sosyalleşme şart
Ergenlik döneminde 

sosyal medya kullanımının 
kıyaslama davranışını artıra-
bileceği uyarısında bulunan 
Seren Doğantekin, “Tatil 
paylaşımları üzerinden ‘o 
tatile gitti, ben gitmedim’ 
gibi düşünceler oluşabilir. 
Bu durum özgüven düşük-
lüğüne ve kaygıya yol aça-
bilir. Bu noktada çocuklara 
sosyal medyada görülen her 
şeyin gerçek hayatı yansıt-
madığı anlatılmalıdır.” dedi.

Uyku düzeninin de olduk-
ça önemli olduğuna değinen 
Doğantekin, “Gece geç 
saatlere kadar ekran kullanı-
mı, uyku ritmini bozabilir ve 

bu da duygu durum 
dalgalanmalarına 
yol açabilir. Çocu-
ğun sosyal medyayı 
neden kullandığı da 
değerlendirilmeli. 
Eğer yalnızlık hissi 
nedeniyle sadece 
oradan sosyal iletişim 
kuruyorsa bu bir risk 
göstergesi olabilir. 

Ergenler için bir gruba ait 
olma ihtiyacı çok güçlüdür. 
Bu nedenle yaz tatilinde 
akran ilişkilerinin tamamen 
kesilmemesi önemlidir. Aksi 
halde yalnızlık ve ‘kimse 
beni anlamıyor’ düşüncesi 
gelişebilir.” açıklamasını 
yaptı.

Sosyal çekilmeye dikkat! 
Ancak her yalnızlaşma 

durumunun bir problem 
olmadığını dile getiren 
Doğantekin, “Eğer çocuk 
aileyle iletişim kuruyor, 
sorumluluklarını yerine 
getiriyor ve sosyal yaşamını 
sürdürebiliyorsa bu durum 
gelişimsel olarak normal 
kabul edilebilir. Ergenlikte 
zaman zaman yalnız kalma 
isteği ve aileden uzaklaşma 
eğilimi görülebilir.” dedi.

Sorun olarak değerlendi-
rilmesi gereken durumlara 
açıklık getiren Doğantekin, 
“Sürecin iki haftadan uzun 
sürmesi, çocuğun odasından 
hiç çıkmaması, uyku ve bes-
lenme düzeninin bozulması, 
sosyal ilişkilerden tamamen 
çekilmesi ve ‘kimse beni 
anlamıyor’ gibi ifadelerin 
artması önemli işaretlerdir” 
diye konuştu.

ÇOCUKLARIN 
sıkıntısı yaşarken 
oyun kurma, hikâye 

Yaz tatilinde 
dengeli plan

Can sıkıntısının çocuklar için her zaman olumsuz bir 
durum olmadığını belirten uzmanlar, doğru değer-
lendirildiğinde üretkenliği artırabileceğini söylüyor
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çocuğun can sıkıntısını nasıl Ergenler için bir gruba ait 

Psikolog 
Seren 

Doğantekin

DUGUN ONCESi
RiSK ALMAYIN

Düğün sezonunun açılmasıyla birlikte, Düğün sezonunun açılmasıyla birlikte, 
albümlerde ve sosyal medyada kusursuz albümlerde ve sosyal medyada kusursuz 

görünmek isteyenler estetik kliniklerinin yolunu görünmek isteyenler estetik kliniklerinin yolunu 
tuttu. Ancak uzmanlar, son dakika uygulamala-tuttu. Ancak uzmanlar, son dakika uygulamala-
rının riskli olduğunu ve hataların mutlu günü rının riskli olduğunu ve hataların mutlu günü 

kabusa çevirebileceğini söylüyorkabusa çevirebileceğini söylüyor

Düğün sezonu başladı ve estetik 
kliniklerine akın var. Artık sadece 
gelin ve damatlar değil, kayınva-

lidelerden görümcelere tüm aile topluca 
operasyon sırasına giriyor. Ancak uzman-
lar düğüne birkaç gün kala yapılan son 
dakika uygulamalarının büyük risk taşıdığı, 
geri dönüşü olmayan hataların en mutlu 
günü kâbusa dönüştürebileceği konusunda 
uyarıyor.

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte düğün 
organizasyonları hız kazandı. Hayatlarının 
en özel gününde kameralar karşısında 
güzel görünmek isteyenler ise güzellik 
salonları ve estetik merkezlerinin yolunu 
tuttu. Kimi saç ve cilt bakımı gibi temel 
işlemler yaptırırken, kimileri ise botokstan 
yüz gerdirmeye, gıdı aldırmadan ameli-
yatsız gençleşme uygulamalarına kadar 
geniş bir yelpazede işlemler tercih ediyor. 
Üstelik klinikleri sadece gelin ve damatlar 
değil; kayınvalideler, görümceler ve tüm 
aile üyeleri birlikte dolduruyor.

Düğünlerde “en iyi versiyonuyla” yer 
almak isteyen ailelerin yarattığı bu yoğun-
luk, kliniklerde adeta bir “düğün mesaisi” 
başlattı.

‘Flaş patlaması’ 
Yaşanan bu yoğunluğu ve “toplu estetik” 

trendini değerlendiren Medikal Estetik 
Hekimi Dr. Asel Seda Bal, ailelerin en çok 

fotoğraf karelerinde kusursuz çıkma dür-
tüsüyle hareket ettiğini belirtti. Klinikler-
de en çok talep gören işlemleri sıralayan 
Dr. Bal, şu bilgileri verdi:

“Fotoğraflarda flaş patladığında ya da 
ters ışıkta cildin mat, yorgun ve sarkık 
görünmesini engellemek için inanılmaz bir 
talep var. Gelinler ve damatlar daha çok 
dinamik bir yüz hattı için botoks, dudak 
dolgusu ve cilde canlılık veren gençlik 
aşılarını tercih ederken; anneler, kayınva-
lideler ve görümceler ise daha çok lifting 
(yüz kaldırma) etkili ameliyatsız işlemler, 
göz çevresi gençleştirme ve derin kırışıklık 
tedavilerine yöneliyor.”

Düğün telaşı içinde zamanın daralması 
nedeniyle birçok kişinin aceleci davran-
dığını ve bunun büyük riskler barındırdı-
ğını vurgulayan Dr. Asel Seda Bal, “altın 
zamanlama” uyarısında bulundu: “En 
büyük risk, panikle ve hızlıca karar ve-
rip kulaktan dolma işlemler yaptırmak. 
Düğün gününe sayılı günler kala, cildin 
reaksiyon gösterme, morarma veya ödem 
riskini hesaba katmadan yapılan agresif 
uygulamalar, en mutlu günü bir kâbusa 
dönüştürebilir. Bu tarz medikal estetik 
işlemlerinin düğünden en az 3 ila 4 hafta 
önce tamamlanmış olması gerekir ki otur-
ma süresi sağlansın, olası bir yan etki varsa 
hızla müdahale edilebilsin.” 

HABER MERKEZİ

ESTETİĞİN bir moda akımı veya düğün 
öncesi alelacele yapılacak bir makyaj 
uygulaması gibi görülmemesi, aksine 
kişiye özel bir tedavi süreci olarak kabul 
edilmesi gerektiğinin altını çizen Dr. 
Asel Seda Bal, “Her yüz yapısı, her cilt 
tipi birbirinden farklıdır. Gelin için hari-
ka sonuç veren bir uygulama, kayınvalide 
ya da görümce için doğru tercih olma-
yabilir. Bu süreçte en doğrusu, sosyal 
medyadaki akımlara bakarak hızlı karar 
vermekten ziyade, doğru tedavinin kişiye 
özel olarak planlanması ve mutlaka 
uzman bir hekim kontrolünde yapılma-
sıdır. Doğru zamanda, uzman ellerde 
yapılan minimal dokunuşlar, düğün 
fotoğraflarında yapaylıktan uzak, doğal 
ve kusursuz bir görünümün anahtarıdır” 
ifadelerini kullandı.

Trendlere
güvenmeyin 

Kardeşlerinin hayatını kurtardı
HALSİZLİK şikayetiyle çıktığı sağ-
lık yolculuğunda lösemi tanısı alan 
İsmail Demir(63), kemik iliği nakli 

amacıyla hastaneye başvurdu. Hasta için 
yapılan kardeş taramalarında dört uyumlu 
donör adayı bulundu. Ancak Hematoloji 
Uzmanları Prof. Dr. Leylagül Kaynar, Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin Saffet Beköz ve Dr. 
Öğr. Üyesi Süreyya Yiğit Kaya’nın titizlik-
le yürüttüğü incelemeler sırasında iki kar-
deşte daha önce fark edilmeyen ciddi kalp 
hastalıkları tespit edildi. Bir kardeşe kalp 
kapağı operasyonu, diğerine ise bypass 
ameliyatı uygulanırken, üçüncü kardeşten 
alınan kök hücrelerle gerçekleştirilen nakil 

sonrası İsmail Demir sağlığına kavuştu.
Lösemi tanısı alan İsmail Demir, 

kemik iliği nakli amacıyla Medipol Mega 
Üniversite Hastanesi’ne başvurdu. Donör 
için yapılan kardeş taramalarında dört 
uyumlu donör adayı bulundu. Hematoloji 
Uzmanları Prof. Dr. Leylagül Kaynar, Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin Saffet Beköz ve Dr. 
Öğr. Üyesi Süreyya Yiğit Kaya tarafından 
yürütülen donör taramalarında, gönüllü 
verici olmak isteyen iki kardeşte ciddi kalp 
ve damar hastalıkları tespit edildi. Kardeş-
ler tedavi edilirken, başarılı bir kemik iliği 
nakliyle İsmail Demir de yeniden sağlığına 
kavuştu. DHA

Halsizlik şikayetiyle hastaneye giden ve lösemi teşhisi konulan İsmail Demir (63), kemik iliği nakli için uygun donör arayışı-
na başladı. Dört uygun donör adayı bulunsa da yapılan detaylı incelemelerde iki kardeşte ciddi kalp hastalıkları ortaya çıktı

HALSİZLİK 
lık yolculuğunda lösemi tanısı alan 
İsmail Demir(63), kemik iliği nakli 

ÖZEL Adatıp Hastanesi Radyas-
yon Onkolojisi Uzmanı Dr. Atınç 
Aksu, kanser tedavisinde önem-

li bir yere sahip olan radyoterapinin 
her hasta için kişiye özel planlandığını 

belirterek, “Tedavi öncesi planlama, gö-
rüntüleme ve tedavi sırasında pozisyon 
doğrulama aşamaları büyük önem taşır” 
dedi. Kanser tedavisinde kullanılan 
yöntemlerin; hastalığın türüne, evresine, 
yerleşim bölgesine, hastanın genel sağlık 
durumuna ve multidisipliner değer-
lendirme sonucuna göre belirlendiğini 
ifade eden Uzm. Dr. Atınç Aksu, cerrahi 
tedavi, kemoterapi ve immünoterapi gibi 
yöntemlerin yanı sıra radyoterapinin de 
tedavi sürecinde önemli bir yere sahip 
olduğunu söyledi.

Radyoterapinin iyonize radyasyon 
kullanılarak kanser hücrelerinin kontrol 

altına alınmasını hedefleyen bir tedavi 
yöntemi olduğunu belirten Dr. Aksu, te-
davi sürecinin her hasta için ayrı değer-
lendirildiğini kaydetti.

Kişiye özel tedavi planı
Radyoterapinin bazı hastalarda tek 

başına, bazı hastalarda ise cerrahi veya 
medikal onkoloji tedavileriyle birlikte 
uygulanabildiğini dile getiren Dr. Aksu, 
“Tedavi planlamasında tümörün yer-
leşim yeri, çevre dokularla ilişkisi, lenf 
bezlerinin durumu ve sağlıklı dokuların 
korunması dikkate alınır” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ

Radyoterapide bireysel yaklaşım
Özel Adatıp Hastanesi Radyasyon Onkolojisi Uzmanı Dr. Atınç Aksu, kanser tedavisinde rad-
yoterapinin kişiye özel planlandığını ve tedavi sürecinde büyük önem taşıdığını vurguladı

ÖZEL 
yon Onkolojisi Uzmanı Dr. Atınç 
Aksu, kanser tedavisinde önem-

Özel Adatıp Hastanesi Radyasyon Onkolojisi Uzmanı Dr. Atınç Aksu, kanser tedavisinde rad-
yoterapinin kişiye özel planlandığını ve tedavi sürecinde büyük önem taşıdığını vurguladı Dr. Atınç Aksu



KARŞILAŞMAYA hızlı başlayan 
Hırvatistan, 17. dakikada direğe 
takıldı. Baturina’nın pasında ceza 

alanı sağ çaprazında topla buluşan Vlasi-
c’in sert şutunda, meşin yuvarlak direkten 
auta gitti. 31. dakikada Hırvatistan öne 
geçti. Sol kanattaki Kovacic’in pasıyla 
hareketlenen Sucic’in kaleyi karşıdan gö-
ren pozisyonda yaklaşık 30 metreden sert 
şutunda, top uzak köşeden ağlarla buluştu: 
1-0. 73. dakikada Gana beraberliği yakala-
dı. Nuamah’ın kullandığı serbest vuruşta, 
arka direğe gelen topu kalecinin yanından 
filelere gönderen Luckassen skora dengeyi 
getirdi: 1-1. 83. dakikada Modric’in sağ 
taraftan kullandığı korner atışında, arka 
direkte iyi yükselen Vlasic, kafa vuruşuyla 
topu ağlara gönderdi: 2-1. Bu galibiyetle 
puanını 6’ya çıkaran ve ikinci sırada yer 
alan Hırvatistan doğrudan, 4 puanla 3. 
sırada bulunan Gana ise “en iyi üçüncüler” 
kontenjanından son 32 turuna çıktı. Son 32 
turuna “en iyi üçüncüler” kontenjanından 
yükselmek için bu karşılaşmanın sonucunu 
bekleyen İskoçya, Hırvatistan’ın kazanma-
sıyla Dünya Kupası’na veda etti.

Gana ve Hollanda adına gol
Gana forması giyen Derrick Luckassen 

ile Hollanda Milli Takımı’nın kadrosunda 
yer alan Brian Brobbey, 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda ülkeleri adına rakip fileleri 
havalandıran iki kardeş oldu.

Babaları farklı kardeşlerden Derrick 
Luckassen, L Grubu’nda Gana adına Hır-
vatistan karşısında takımına 1-1 beraberliği 
getiren golü atarken, Brian Brobbey ise F 
Grubu’nda Tunus ve İsveç’e karşı toplam 3 
kez rakip fileleri havalandırdı.

BU sonuçla, Demokratik Kongo 
Cumhuriyeti, 4 puanla 3. sırada 
son 32 turuna yükselirken turnu-

va tarihinde de ilk galibiyetini elde etti. 
Özbekistan ise grupta puan alamadan 
son sırada turnuvaya veda etti. Özbe-
kistan’da RAMS Başakşehir oyuncula-
rı Shomurodov ve Fayzullaev, maça ilk 
11’de çıktı. Shomurodov, maçın 10. 
dakikasında Özbekistan’ı 1-0 
öne geçiren golü kaydetti. 

HABER MERKEZİ
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Demokratik
Kongo tarih yazdı

Kolombiya istediğini aldı
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2026 FIFA Dünya Kupası K Grubu 
son maçlarında, Demokratik Kon-
go Cumhuriyeti, Özbekistan’ı 3-1 
yendi ve en iyi üçüncüler arasında 
son 32 turuna adını yazdırdı

7 yıldır İskoçya Milli Takımı’nı 
çalıştıran Clarke, yaptığı açık-
lamada “Bu vedanın en duygu-

sal kısmı, onlar olmasaydı 2019’dan 
bugüne kadar biriktirdiğimiz hiçbir 
anıya sahip olamayacağımız oyuncu-
larım içindir. Onların teknik direk-
törü olarak anılmak gerçekten bir 
onurdu.” ifadelerini kullandı. Clarke 
yönetimindeki İskoçya, 28 yıl sonra 

katıldığı Dünya Kupası’nda C Gru-
bu’nu 3 puanla üçüncü sırada tamam-
ladı. En iyi üçüncüler kontenjanı için 
Hırvatistan-Gana maçının sonucunu 
bekleyen İskoçya, Hırvatistan’ın 
sahadan 2-1 galip ayrılmasıyla turnu-
vaya veda etti. İskoçya, bugüne kadar 
katıldığı Dünya Kupası ve Avrupa 
Şampiyonası’nda gruptan çıkma başa-
rısını gösteremedi. DHA

İskoç teknik adam istifa etti
İskoçya’nın 2026 
FIFA Dünya Kupa-
sı’na veda etmesinin 
ardından milli takım 
teknik direktörü 
Steve Clarke, göre-
vinden istifa etti

7 
çalıştıran Clarke, yaptığı açık-
lamada “Bu vedanın en duygu-

İLK iki maçını kazanan 
Kolombiya, bu beraberlikle 
grupta 7 puanla ilk sırada, 

Portekiz ise 5 puanla 2. sırada 
son 32 turuna çıktı. Kolombi-
ya’nın Galatasaray forması giyen 
oyuncusu Davinson Sanchez, 
maça ilk 11’de çıkarken 90 dakika 
sahada kalan stoper oyuncusunun 
uzatmalardaki kafa golü VAR 
kararıyla geçersiz sayıldı. Maç 
başlamadan önce, Venezuela’daki 
depremlerde hayatını kaybeden-
lerin anısına bir dakikalık saygı 
duruşunda bulunuldu. Karşılaş-
maya etkili başlayan Kolombiya, 
22. dakikada Rodriguez’in pasın-
da ceza alanı sağ çaprazında topla 
buluşan Jhon Arias, uzak köşeye 
topu vurdu. Kaleci Costa’yı geçen 
topu çizginin önünden Neves 
uzaklaştırdı. 24. dakikada Porte-
kiz’in cepheden kazandığı serbest 
vuruşta uzak mesafeye rağmen 
Ronaldo, doğrudan kaleyi denedi 
ve barajın ya-
nından geçen 
top kaleci 

Vargas’ın kucağına gitti. Portekiz, 
maçın 39 ve 40. dakikalarında 
etkili gelirken önce Fernandes’in 
ceza sahası içinde penaltı nokta-
sına yakın bir noktada şutu kaleci 
Vargas kurtardı, Neves’in ceza 
sahası dışından sert şutu ise az 
farkla auta çıktı. 45+3’te Kolom-
biya gole yaklaşırken Rodriguez, 
ceza yayının gerisinden sol aya-
ğıyla sert vurdu ve sol alt köşeye 
giden topu kaleci Costa çelmeyi 
başardı. Karşılaşmanın ilk yarısı 
golsüz eşitlikle tamamlandı.

İkinci yarıda da gol yok
Maçın ikinci yarısına da etkili 

başlayan Kolombiya’da Ler-
ma’nın 55. dakikada uzak mesa-
feden sert şutunu kaleci Costa, 
çift yumrukla uzaklaştırdı. 62. 
dakikada sağ kanattan gelişen 
Kolombiya atağında Arias’ın 
penaltı noktasına doğru çevir-
diği topa gerilerden gelen Rios, 
sol ayağıyla vuruşunu yaptı ve 
yakın köşeye giden top yandan 
dışarı çıktı. Maçın uzatmalarında 

90+1’de Galatasaray’da forma 
giyen Sanchez’in kafa golü ofsayt 
gerekçesiyle VAR kararıyla 
geçerli sayılmadı. Karşılaşma 0-0 
sona erdi.

Ronaldo gol bulamadı
Forma giydiği 6 Dünya Kupa-

sı’nda da gol atarak bunu başa-
ran ilk futbolcu olan Portekizli 
Cristiano Ronaldo, Kolombiya 

karşısında gol yollarında etkisiz 
kaldı. Dünya Kupası K Grubu 
ikinci hafta maçında Özbekistan’ı 
5-0 mağlup eden Portekiz’de 
mücadelede 2 gol atan Ronaldo, 
Dünya Kupası tarihine geçmişti. 
Yıldız futbolcu, 2006, 2010, 2014, 
2018, 2022’nin ardından 2026 
Dünya Kupası’nda da gol sevinci 
yaşamayı başaran tek oyuncu 
konumunda. HABER MERKEZİ

2026 FIFA Dünya Kupası K Grubu son maçında, Portekiz ile Kolombiya 0-0 berabere kaldı
İLK 
Kolombiya, bu beraberlikle 
grupta 7 puanla ilk sırada, 

ARJANTİN’DE orta saha oyuncusu Nico Paz, mücadelenin 
ardından yaptığı açıklamada, zorlu bir maçı geride bıraktıklarını 
söyledi. Ürdün’ün iyi kapandığını ve kendilerine alan bırak-
madığını vurgulayan Nico Paz, “Hücumda üretken olmakta 
zorlandık. Topu hızlı dolaştırıp boşluklar bulmaya çalıştık 
ancak istediğimiz tempoyu yakalamakta güçlük çektik. Sabırlı 
olmaya çalıştık. Yediğimiz gol bizi biraz üzdü. Şimdi son 32 

turuna odaklanmalıyız.” ifadelerini kullandı. Takım olarak 
kendilerine güvenlerinin tam olduğunun altını çizen genç 

oyuncu, “Eksiklerimizi analiz edip bir sonraki maçta 
daha iyi bir performans sergilemek için çalışacağız. 

Takıma katkı sağlamak istiyorum. Her maçta 
daha iyi oynamak ve hocamın bana verdiği 

görevleri en iyi şekilde yerine getirmek 
için çabalıyorum.” diye konuştu.

Dallas 
Stadyu-
mu’ndaki 

maça etkili başlayan 
taraf Arjantin oldu. 

7. dakikada Güney 
Amerika ekibi Lo 

Celso’yla öne geçse de 
ofsayt gerekçesiyle gol iptal 

edildi. Ancak Arjantin 19. 
dakikada öne geçmeyi başar-

dı. Ceza sahası dışı sağ çap-
razında kazanılan serbest 

vuruşta topun başına geçen 
Lo Celso, direkt kaleyi düşündü. 
Bu futbolcunun şutunda meşin 
yuvarlak uzak köşeden fileler-
le buluştu: 0-1. 28. dakikada 
Arjantin gole yaklaştı. Tagliafi-
co’nun soldan ortasında Lautaro 
Martinez ön direkte vurdu, 
meşin yuvarlak direkten döndü. 
Boşta kalan topa kale sahası 
önünde Senesi kafayı vurdu, top 
az farkla auta çıktı. VAR uyarısı 
sonrasında pozisyonu yeniden 
izleyen hakem Istvan Kovacs, 
Senesi’ye yapılan hareketi faul 
olarak değerlendirerek penaltı 
noktasını gösterdi. 31. dakikada 
kazanılan penaltı atışında topun 
başına geçen Lautaro Martinez, 
kaleciyi ve meşin yuvarlağı farklı 
köşelere göndererek farkı 2’ye 
çıkardı: 0-2. İlk yarı Arjantin’in 

2-0 üstünlüğüyle sonuçlandı. 
İkinci devreye de Güney Ame-
rika temsilcisi hızlı başladı. 53. 
dakikada gelişen atakta soldan 
ceza sahası önüne gelen Lautaro 
Martinez uzaktan sert vurdu, üst 
direğe çarpan top auta çıktı.

Ürdün sonuncu oldu
İkinci yarıda; 55. dakikada Ür-

dün farkı 1’e indirdi. Sağdan ge-
lişen kale sahası önüne yapılan 
ortaya hareketlenen Tamari’nin 
yakın mesafeden kayarak vuru-
şunda top filelerle buluştu: 1-2. 
80. dakikada ceza yayı önünde 
kazanılan serbest atışta topun 
başına geçen Messi, yerden şık 
bir vuruşla meşin yuvarlağı ka-
leci Abulaila’nın yanında ağlara 
gönderdi: 1-3. Karşılaşmayı 3-1 
kazanan ve grubu lider tamam-
layan Arjantin, son 32 turunda 
Yeşil Burun Adaları’yla karşı 
karşıya gelecek. 3 maç sonunda 
puan alamayan Ürdün ise grubu 
son sırada tamamlayarak turnu-
vaya veda etti.

Messi, tarihe geçti
Arjantin’in 39 yaşındaki yıldızı 

Lionel Messi, Ürdün karşısında 
frikikten attığı golle kariyerine 
yeni bir rekor ekledi. Messi, 
Dünya Kupası’nda üst üste 

7 maçta gol atan ilk futbolcu 
olarak tarihe geçti. Arjantinli 
futbolcu, turnuvadaki 6. golünü 
kaydetti.

Messi bize güç veriyor
Arjantin’de ilk golü atan 

Giovani Lo Celso, mücadelenin 
ardından yaptığı açıklamada, 
yaşadığı zorlukların ardından 
Dünya Kupası’nı sabırla bekledi-
ğini dile getirdi. Çok çalışmanın 
karşılığını aldığını ve hayallerinin 
ötesinde olduğunu vurgulayan 
Lo Celso, “Teknik ekibime, 
takım arkadaşlarıma ve özellikle 
zor zamanlarımda yanımda olan 
aileme teşekkür ederim. Grup 
maçlarında iyi oynadık. Bugün 
yediğimiz gol sadece ufak bir 
talihsizlikti.” açıklamasında bu-
lundu. Grup aşamasının geride 
kaldığını, artık eleme turlarına 
odaklandıklarını belirten Lo 
Celso, son 32 turunda karşıla-
şacakları Yeşil Burun Adala-
rı’nın zorlu bir takım olduğunu 
belirtti. Takımda iyi bir rekabet 
olduğunu sözlerine ekleyen Lo 
Celso, Messi’nin performansı 
için de “Messi’nin performansı 
ve mutluluğu harika. Onun her 
gün sergilediği tutum bize güç 
veriyor.” ifadelerini kullandı.
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2026 FIFA Dünya Kupası J Grubu 3. maçında Arjantin, Ür-
dün’ü 3-1 mağlup ederek grubu 9 puanla zirvede tamamladı

KARŞILAŞMAYA hızlı başlayan 
Hırvatistan, 17. dakikada direğe 
takıldı. Baturina’nın pasında ceza 

alanı sağ çaprazında topla buluşan Vlasi-
c’in sert şutunda, meşin yuvarlak direkten 
auta gitti. 31. dakikada Hırvatistan öne 
geçti. Sol kanattaki Kovacic’in pasıyla 
hareketlenen Sucic’in kaleyi karşıdan gö-
ren pozisyonda yaklaşık 30 metreden sert 
şutunda, top uzak köşeden ağlarla buluştu: 
1-0. 73. dakikada Gana beraberliği yakala-
dı. Nuamah’ın kullandığı serbest vuruşta, 
arka direğe gelen topu kalecinin yanından 
filelere gönderen Luckassen skora dengeyi 

BU sonuçla, Demokratik Kongo 
Cumhuriyeti, 4 puanla 3. sırada 
son 32 turuna yükselirken turnu-

va tarihinde de ilk galibiyetini elde etti. 
Özbekistan ise grupta puan alamadan 
son sırada turnuvaya veda etti. Özbe-
kistan’da RAMS Başakşehir oyuncula-
rı Shomurodov ve Fayzullaev, maça ilk 
11’de çıktı. Shomurodov, maçın 10. 
dakikasında Özbekistan’ı 1-0 
öne geçiren golü kaydetti. 
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son 32 turuna yükselirken turnu-

KARŞILAŞMAYA 
Hırvatistan, 17. dakikada direğe 
takıldı. Baturina’nın pasında ceza 

2026 FIFA Dünya Kupası K Grubu 
son maçlarında, Demokratik Kon-
go Cumhuriyeti, Özbekistan’ı 3-1 
yendi ve en iyi üçüncüler arasında 
son 32 turuna adını yazdırdı

kiz’in cepheden kazandığı serbest 
vuruşta uzak mesafeye rağmen 
Ronaldo, doğrudan kaleyi denedi 
ve barajın ya-
nından geçen 
top kaleci 

Kolombiya atağında Arias’ın 
penaltı noktasına doğru çevir-
diği topa gerilerden gelen Rios, 
sol ayağıyla vuruşunu yaptı ve 
yakın köşeye giden top yandan 
dışarı çıktı. Maçın uzatmalarında 

ARJANTİN’DE orta saha oyuncusu Nico Paz, mücadelenin 
ardından yaptığı açıklamada, zorlu bir maçı geride bıraktıklarını 
söyledi. Ürdün’ün iyi kapandığını ve kendilerine alan bırak-
madığını vurgulayan Nico Paz, “Hücumda üretken olmakta 
zorlandık. Topu hızlı dolaştırıp boşluklar bulmaya çalıştık 
ancak istediğimiz tempoyu yakalamakta güçlük çektik. Sabırlı 
olmaya çalıştık. Yediğimiz gol bizi biraz üzdü. Şimdi son 32 

turuna odaklanmalıyız.” ifadelerini kullandı. Takım olarak 
kendilerine güvenlerinin tam olduğunun altını çizen genç 

oyuncu, “Eksiklerimizi analiz edip bir sonraki maçta 
daha iyi bir performans sergilemek için çalışacağız. 

Takıma katkı sağlamak istiyorum. Her maçta 
daha iyi oynamak ve hocamın bana verdiği 

görevleri en iyi şekilde yerine getirmek 
için çabalıyorum.” diye konuştu.

Dallas Dallas DStadyu-DStadyu-Dmu’ndaki Dmu’ndaki D
maça etkili başlayan 

taraf Arjantin oldu. 
7. dakikada Güney 

Amerika ekibi Lo 
Celso’yla öne geçse de 

ofsayt gerekçesiyle gol iptal 
edildi. Ancak Arjantin 19. 

dakikada öne geçmeyi başar-
dı. Ceza sahası dışı sağ çap-
razında kazanılan serbest 

vuruşta topun başına geçen 
Lo Celso, direkt kaleyi düşündü. 
Bu futbolcunun şutunda meşin 
yuvarlak uzak köşeden fileler-
le buluştu: 0-1. 28. dakikada 
Arjantin gole yaklaştı. Tagliafi-
co’nun soldan ortasında Lautaro 
Martinez ön direkte vurdu, Martinez ön direkte vurdu, 
meşin yuvarlak direkten döndü. 
Boşta kalan topa kale sahası 
önünde Senesi kafayı vurdu, top 

2-0 üstünlüğüyle sonuçlandı. 
İkinci devreye de Güney Ame-
rika temsilcisi hızlı başladı. 53. 
dakikada gelişen atakta soldan 
ceza sahası önüne gelen Lautaro 
Martinez uzaktan sert vurdu, üst 
direğe çarpan top auta çıktı.

Ürdün sonuncu oldu
İkinci yarıda; 55. dakikada Ür-

dün farkı 1’e indirdi. Sağdan ge-
lişen kale sahası önüne yapılan 
ortaya hareketlenen Tamari’nin 
yakın mesafeden kayarak vuru-
şunda top filelerle buluştu: 1-2. 
80. dakikada ceza yayı önünde 
kazanılan serbest atışta topun 
başına geçen Messi, yerden şık 
bir vuruşla meşin yuvarlağı ka-
leci Abulaila’nın yanında ağlara 
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kaydetti.
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Giovani Lo Celso, mücadelenin 
ardından yaptığı açıklamada, 
yaşadığı zorlukların ardından 
Dünya Kupası’nı sabırla bekledi-
ğini dile getirdi. Çok çalışmanın 
karşılığını aldığını ve hayallerinin 
ötesinde olduğunu vurgulayan 
Lo Celso, “Teknik ekibime, 
takım arkadaşlarıma ve özellikle 
zor zamanlarımda yanımda olan 
aileme teşekkür ederim. Grup 
maçlarında iyi oynadık. Bugün 
yediğimiz gol sadece ufak bir 
talihsizlikti.” açıklamasında bu-talihsizlikti.” açıklamasında bu-
lundu. Grup aşamasının geride 
kaldığını, artık eleme turlarına 
odaklandıklarını belirten Lo 
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Hücumda üretken olmak şartHücumda üretken olmak şart

Hırvatlar 
turladı

2026 FIFA Dünya Kupası L Grubu’nda 
Hırvatistan, Gana’yı 2-1 yenerken, iki 
takım da son 32 turuna yükseldi

Steve Clarke



Galatasaray Başkanı Dursun Öz-
bek, “Başarıyı hiçbir zaman ku-

palarla ölçmedik. Kupalar 
önemlidir ama onları kalı-
cı kılacak olan güçlü kulüp 
yapısıdır. Kalıcı başarı, 
güçlü tesisler, mali yapı 
ve geleceği planlayan 

bir yönetim 
anlayışıyla 
mümkündür” 

dedi
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Mercan: Hedefe ulaşacağız
Fenerbahçeli oyuncu Levent Mercan, “Çok iyi bir kamp geçirmemiz lazım. Hem burada hem de 

Avusturya’da çok iyi hazırlıklarımız olacak. Maçlarımızla beraber en iyi şekilde sezona başlayıp 
hede� erimize ulaşmaya çalışacağız. Onun için de takım olarak elimizden geleni yapacağız” dedi

YENİ sezon hazırlıklarına 
Topuk Yaylası Tesisleri’n-
de devam eden Fener-

bahçe’de 25 yaşındaki sol bek 
Levent Mercan, sarı-lacivertli 
kulübün televizyonuna açıkla-
malarda bulundu. Takım içeri-
sinde çok güzel bir enerjinin 
olduğunu dile getiren 
Levent Mercan, “Şu an 
çok iyiyiz. Başlayalı 
iki gün oldu. Takım 
içerisinde çok güzel 
bir enerji var. Sezon 
bittikten sonra tabii 
ki ailemle birlik-
te tatil yaptıktan 
sonra buraya geldim. 
Herkes çok motive ve bizim 
adımıza antrenmanlar 
çok güzel geçiyor. Bütün 
takım çok motive ve en iyi 
şekilde hazırlanıp gelmiş” 
ifadelerinde bulundu.

İsmail Kartal iyi geldi 
Teknik direktör İsmail 

Kartal’ın oyuncular-
la iletişiminin çok iyi 

olduğunu dile getiren 25 yaşındaki 
sol bek, “İsmail Hocamız inanıl-

maz motive. Hemen ilk günden 
kendi felsefesini takıma anla-
tarak başladı. Oyuncularla da 
iletişimi çok iyi. Bizim adımıza 

çok iyi bir sezon geçebilir” diye 
konuştu.

Burası çok 
güzel bir yer

Topuk Yaylası 
Tesisleri’ni çok 
beğendiğini ifade 
eden Levent Mer-
can, sözlerine şöyle 
devam etti:

“Ben burayı çok 
beğeniyorum. Bu-
rada inanılmaz bir 
ortam var. Sahalar 
çok yakın, hava-
lar da çok güzel. 
İnşallah böyle 

kalır. En önemlisi 
imkanlar. Burada da 

futbol ve personel adına 
imkanlar çok iyi. Fut-
bolcuların antrenmanı 

ve rahatlığı için burası çok güzel 
imkanlar sunuyor.”

Güzel vakit geçiriyoruz
Takımdaki herkesin çok motive 

olduğunu söyleyen Levent, “Takım 
içerisinde çok güzel bir iletişimimiz 
var. Herkes çok motive. Herkesin 
enerjisi çok yüksek. Birbirimizle 
burada en iyi şekilde vakit geçirmeye 
bakıyoruz” dedi.

Takımın en iyisi için çalışıyorum
En rahat olduğu mevkinin sol bek 

olduğunu söyleyen Levent Mercan, 
“Benim için en rahat mevki şu an 
oynadığım sol bek. Ama tabii ki 
benim avantajım daha önce çok 
farklı pozisyonlarda oynamış olmam. 
Hem sol bek hem de başka pozis-
yonları değerlendirebiliyorum. Ama 
en rahat ettiğim pozisyon sol bek. 
Her sene üstüne koyarak çalışmaya 
bakıyorum. Her zaman hem ofan-
sif hem de defansif olarak kendimi 
geliştirmeye çalışıyorum. Her sene 
takımıma en iyi katkıyı nasıl verebi-
lirim ona bakıyorum” yorumlarında 
bulundu. DHA

Dünya Kupası’nda
eşleşmeler belli

2026 FIFA Dünya 
Kupası’nda son 32 turu 
eşleşmeleri belli oldu. 

Tarihte ilk kez 48 ülkenin 
katılımıyla ABD, Meksika ve 
Kanada’nın birlikte düzenledi-
ği turnuvada, grup aşamasında 
oynanan 72 maçın ardından tur 
atlayan 32 takım belli oldu. Son 
32 turunda, 12 grupta ilk 2 sıra-
da yer alan ülkelerin yanı sıra 
en iyi üçüncü kontenjanından 8 
takım mücadele edecek.

29 Haziran Pazartesi:
Brezilya-Japonya, Houston

Stadı, TSİ 20.00
Almanya-Paraguay, Boston

Stadı, TSİ 23.30

30 Haziran Salı:
Hollanda-Fas, Monterrey

Stadı, TSİ 04.00
Fildişi Sahilleri-Norveç

 Dallas Stadı, TSİ 20.00

1 Temmuz Çarşamba:
Fransa-İsveç, New York New 

Jersey Stadyumu, TSİ 00.00
Meksika-Ekvador, Mexico 

City Stadı, TSİ 04.00
İngiltere-Demokratik Kongo

Cumhuriyeti, Atlanta Stadı, 
TSİ 19.00

Belçika-Senegal, Seattle 
Stadı, TSİ 23.00

2 Temmuz Perşembe:
ABD-Bosna Hersek, San 

Francisco Bay Area Stadı, TSİ 
03.00

İspanya-Avusturya, Los An-
geles Stadı, TSİ 22.00

3 Temmuz Cuma:
Portekiz-Hırvatistan, Toron-

to Stadı, TSİ 02.00
İsviçre-Cezayir, BC Place 

Vancouver Stadı, TSİ 06.00
Avustralya-Mısır, Dallas 

Stadı, TSİ 21.00

4 Temmuz Cumartesi:
Arjantin-Yeşil Burun Adala-

rı, Miami Stadı, TSİ 01.00
Kolombiya-Gana, Kansas 

City Stadı, TSİ 04.30. DHA

SÜPER Lig ekiplerinden 
Amed Sportif Faaliyetler, sağ 
kanat oyuncusu Ermal Kras-

niqi ile 2+1 yıllık sözleşme imzaladı-
ğını duyurdu. Kulüpten yapılan açık-
lamada, hücum hattında 
sağ açık pozisyonunda 
görev yapan Ermal Kras-
niqi’nin kadroya katıldığı 
belirtilerek, “2026-2027 
sezonu kadro planlama-
sı kapsamında Ermal 
Krasniqi ile 2+1 yıllık 

sözleşme imzalanmıştır. Hızı, teknik 
kapasitesi ve hücumdaki etkinliğiyle 
dikkat çeken Ermal Krasniqi’nin 
takımımıza önemli katkılar sağlaya-
cağına inanıyoruz. Yeni transferimiz 

Ermal Krasniqi’ye 
Amedspor forması 
altında başarılı bir 
sezon diliyor, anlaş-
manın kulübümüz ve 
camiamız için hayırlı 
olmasını diliyoruz” 
denildi. DHA

Amedspor’da transfer

cı kılacak olan güçlü kulüp 
yapısıdır. Kalıcı başarı, 
güçlü tesisler, mali yapı 
ve geleceği planlayan 

bir yönetim 
anlayışıyla 
mümkündür” 

dedi

www.damgagazetesi.com
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YARINLARI iNSA
EDiYORUZ
Galatasaray Spor Kulübü’nün 

Olağanüstü Genel Kurul 
Toplantısı, Lütfi Kırdar 

Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı 
Anadolu Oditoryumu’nda gerçek-
leştiriliyor. Sarı-kırmızılı yönetim, 
Mecidiyeköy’deki Leo Residence, 
Kemerburgaz Metin Oktay Tesisle-
ri’nde yapılması planlanan akademi 
ve kadın futbol kamp binası ile yeni 
sahalar, Aslantepe Vadisi Projesi, 
Yeni Florya Metin Oktay Spor Tesisi, 
Hasnun Galip Binası, Riva ve Bü-
yükçekmece’deki araziler, Basketbol 
AŞ’nin kurulması ile Galatasaray 
Mağazacılık ve Perakendecilik AŞ’nin 
halka arzı gibi konularda üyelerden 
yetki isteyecek.

Galatasaray gururlu
Genel kurul toplantısında açıklama-

larda bulunan Galatasaray Başkanı 
Dursun Özbek, sarı-kırmızılı kulübün 
yarınlarını inşa etmeye çalıştıklarını 
ifade etti. Özbek, “Yalnızca sportif 
başarılarla değil kurumsal dönüşüm 
anlamında da tarihi bir süreci yaşıyo-
ruz. Futbolda üst üste kazandığımız 
şampiyonluklar, Avrupa’da yeniden 
güçlü bir Galatasaray kimliği, kadın 
voleybol takımımızın Avrupa şam-
piyonluğu ve amatör branşlarımızın 
kazandığı sayısız kupa hepimizi 
gururlandırıyor. Ancak başarıyı hiçbir 
zaman kupalarla ölçmedik. Kupalar 
önemlidir ama onları kalıcı kılacak 
olan güçlü kulüp yapısıdır. Kalıcı 
başarı, güçlü tesisler, mali yapı ve 
geleceği planlayan bir yönetim anlayı-
şıyla mümkündür. Bu anlayışla göreve 
geldiğimiz günden bu yana yalnızca 
bugünü değil Galatasaray’ın yarınları-
nı inşa etmeye çalışıyoruz” ifadelerin-
de bulundu.

Ne yapıyoruz hep bilin
Göreve geldikleri ilk günden bu 

yana önemli projelere imza attıkları-
nı belirten Dursun Özbek, sözlerine 
şöyle devam etti: “İlk günden itibaren 
aynı anlayışla hareket ettik. Hiçbir 
zaman ne yaptığımızı bilmeden bize 
güvenmenizi istemedik. Önce hedef-
lerimizi anlattık, sonra verdiğimiz 

sözleri yerine getirmek için çalıştık. 
Bugün altyapımız, Avrupa standart-
larında inşa ettiğimiz Kemerburgaz 
Metin Oktay Tesisleri’nde çalışma-
larını sürdürüyor. Aslantepe Vadisi 
projemizin hukuki ve idari süreçlerini 
tamamladık, temelini attık. Mecidiye-
köy’deki Leo Residence projemizi ta-
mamlama aşamasına geldik. Riva’da-
ki arazimizde birinci etabın inşaatı 
tamamlandı, ikinci etabın inşaatı tüm 
hızıyla devam ediyor. Bu arazimizin 
en iyi şekilde değerlendirilmesi için 
de tüm çalışmaları yaptık. Florya’da 
kulübümüzün geleceği adına önemli 
yatırımlar gerçekleştirdik. Adamızı, 
İstanbul’un en güzel tesislerinden biri 
haline getirdik, tapusunu aldık, tüm 
altyapı ve imar sorunlarını çözdük. 
Kalamış tesislerimizde üyelerimize en 
iyi şekilde hizmet vermek için gerekli 
iyileştirmeleri de yaptık. Bu süreç-
te kulübümüzün mali bağımsızlığa 
ulaşması açısından en önemli hamleyi 
yaptık, Bankalar Birliği anlaşmasın-
dan çıktık. Tüm bu projelerin gerçek-
leşmesini sağlayan Bankalar Birliği 
anlaşmasından çıkmış olmamızdır. 
Bunları yaparken tek bir hedefimiz 
vardı; Galatasaray’ın sahip olduğu 
değerleri korumak, büyütmek ve gele-
cek nesillere gurur duyacağımız çok 
daha güçlü bir kulüp bırakmak. Bu 
dönemde tüm projelerimizde maliyeti 
en aza indirmek adına teklif topla-
ma suretiyle ve en iyi teklifi veren 
firmalarla ilerledik. Her ihtiyacımız 
olduğunda Galatasaraylılar sahip ol-
dukları güç ve imkanlarla bize destek 
oldular.”

Gerçekçi planlara sahibiz
Başkan Dursun Özbek, yetki talep 

edilen projeler ve gündem madde-
lerine ilişkin genel kurul üyelerine 
kapsamlı bir sunum da yaptı. Özbek, 
“Yetki istediğimizin gayrimenkul 
projelerinin toplam yatırım tutarı 
yaklaşık 250 milyon dolar. Bu sene 
kulübün konsolide bütçesinin yaklaşık 
500 milyon avro olacağı düşünülürse 
bu rakamın gerçekçi bir planlamayla 
karşılanabileceğine inanıyorum” diye 
konuştu. DHA

GALATASARAY Spor Kulübü 
Olağanüstü Genel Kurul Top-
lantısı, Lütfi Kırdar Uluslararası 
Kongre ve Sergi Sarayı Anadolu 
Oditoryumu’nda yapıldı. Dursun 
Özbek başkanlığındaki yönetim 
kurulu, 11 farklı konuda yetki 
aldı.

Galatasaray Spor Kulübü’nün 
11 farklı yetki maddesinin görü-
şüldüğü olağanüstü genel kurul 
toplantısı, Lütfi Kırdar Ulusla-
rarası Kongre ve Sergi Sarayı 
Anadolu Oditoryumu’nda ger-
çekleştirildi. Toplantıda üyeler, 
gündemdeki maddelere ilişkin 
kürsüye çıkarak lehte ve aleyhte 
görüşlerini ifade etti. Başkan 
Dursun Özbek’in konuşmasının 
ardından 31 Mayıs 2028’e kadar 
geçerli olacak yetki talepleri tek 
tek okunarak oylamaya sunuldu.

Üyelik ücretleri zamlandı
Mecidiyeköy’deki Leo Residen-

ce, Kemerburgaz Metin Oktay 
Tesisleri’ndeki akademi ve kadın 
futbol kamp binası ile yeni saha-
ların yapılması, Aslantepe Vadisi 
projesi, Yeni Florya Metin Oktay 
Spor Tesisi, Hasnun Galip Binası, 
Riva ile Büyükçekmece’deki 
arazilerle ilgili önemli madde-
lerin yanı sıra Basketbol AŞ’nin 
kurulması, Galatasaray Mağa-
zacılık ve Perakendecilik AŞ’nin 
halka arzı, Sportif AŞ hisselerinin 
satın alınması veya mevcut yüzde 
60’ın altına düşmemek kaydıyla 
satılması, kulüp üyelik ücreti ile 
aidatına zam yapılması üyelerin 
onayına sunuldu. Yetki istenen 
maddelerin tamamı oylamayla 
kabul edildi. DHA

Dursun Özbek’e
tam yetki

Topuk Yaylası Tesisleri’n-
de devam eden Fener-

bahçe’de 25 yaşındaki sol bek 
Levent Mercan, sarı-lacivertli 
kulübün televizyonuna açıkla-
malarda bulundu. Takım içeri-
sinde çok güzel bir enerjinin 
olduğunu dile getiren 
Levent Mercan, “Şu an 
çok iyiyiz. Başlayalı 
iki gün oldu. Takım 
içerisinde çok güzel 
bir enerji var. Sezon 
bittikten sonra tabii 
ki ailemle birlik-
te tatil yaptıktan 
sonra buraya geldim. 
Herkes çok motive ve bizim 
adımıza antrenmanlar 
çok güzel geçiyor. Bütün 
takım çok motive ve en iyi 
şekilde hazırlanıp gelmiş” 
ifadelerinde bulundu.

İsmail Kartal iyi geldi 
Teknik direktör İsmail 

Kartal’ın oyuncular-
la iletişiminin çok iyi 

sol bek, “İsmail Hocamız inanıl-
maz motive. Hemen ilk günden 
kendi felsefesini takıma anla-
tarak başladı. Oyuncularla da 
iletişimi çok iyi. Bizim adımıza 

çok iyi bir sezon geçebilir” diye 
konuştu.

Burası çok 
güzel bir yer

Topuk Yaylası 
Tesisleri’ni çok 
beğendiğini ifade 
eden Levent Mer-
can, sözlerine şöyle 
devam etti:

beğeniyorum. Bu-
rada inanılmaz bir 
ortam var. Sahalar 
çok yakın, hava-
lar da çok güzel. 
İnşallah böyle 

kalır. En önemlisi 
imkanlar. Burada da 

futbol ve personel adına 
imkanlar çok iyi. Fut-
bolcuların antrenmanı 

3’ÜNCÜ Lig’de yeni sezon 
öncesi iç transferde yıldız 
oyuncularını tek tek takım-

da tutmaya başlayan Karşıyaka 
sağ kanat Erhan Öztürk’ten sonra 
merkez orta saha Mücahit As-
lan’la da sözleşme yeniledi. Geçen 
sezon takımın en önemli isimle-
rinden olup sözleşmesi biten 26 
yaşındaki futbolcu nikah tazeledi. 
Sezon içinde 3 ay hak mahrumiye-
ti alan Mücahit uzun süre forma-
sından uzak kalmasına rağmen 
16 maçta 3 gol, 6 asistle oynadı. 
Mücahit de Erhan gibi Teknik Di-
rektör Burhanettin Basatemür’ün 
sözleşme yenilemesiyle takımda 
kaldı. İzmir ekibinde futbol şube 
yönetimi kontratı biten Alpay 
Eroğlu ve Ömer Faruk Sezgin’le 
de anlaşma yolu arıyor.

Belediyeyle görüşme
Karşıyaka’da Başkan Yiğit 

Tusder, Mustafa Kemal Atatürk 
Karşıyaka Spor Salonu’nda ortaya 
çıkan kira kriziyle ilgili Belediye 
Başkanı Yıldız İşçimenler Ün-
sal’la görüşme yaptı. İzmir ekibi, 
21 yıldır iç saha maçlarını oyna-
dığı eviyle ilgili mülk sahibi olan 

belediye, kulübün eski yönetimiyle 
yıllık kira, reklamlardan yüzde 
15 pay ve personel, elektrik, su, 
ısınma, temizlik dahil masrafların 
yarı yarıya karşılanması konusun-
da anlaşma yapmıştı. 2026’nın 
başından başlayan geriye dönük 
anlaşmanın kulübün karar defte-
rinde yer almadığı öğrenildi. Daha 
önce kulübün gelir elde ettiği KSK 
Fanzone’u kapatıp Mavişehir’deki 
kulüp binasını boşalttıran belediye 
yönetiminin, eski yönetimle ya-
pılan kira sözleşmesinde Sayıştay 
raporunu gerekçe gösterdiği iddia 
ediliyor. DHA

Kaf Kaf’a gençlik aşısı

RAMS Başakşehir FK, 2026-
2027 sezonu hazırlıklarını bugün 
gerçekleştirdiği çift antrenman-

la sürdürdü. Turuncu-lacivertli ekip, 
günün ilk çalışmasını sabah saatlerinde 
yaptığı kuvvet antrenmanıyla tamam-
ladı. Teknik heyet gözetiminde gerçek-
leştirilen çalışma, oyuncuların fiziksel 
dayanıklılıklarını artırmaya yönelik 
program kapsamında yapıldı. Başakşe-

hir FK, akşam saatlerinde yaptığı günün 
ikinci antrenmanında ise sahaya indi. 
Dinamik ısınma hareketleriyle başlayan 
idman, rondo çalışmasıyla devam etti. 
Antrenman, futbolcuların yüksek tem-
poda mücadele ettiği turnuva oyunuyla 
sona erdi. RAMS Başakşehir, 2026-
2027 sezonu hazırlıklarına Pazartesi 
günü gerçekleştireceği antrenmanlarla 
devam edecek. DHA

Başakşehir yeni sezona hazırlanıyor
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20 bin kişiye aşure ikramı

Beylikdüzü’nde uzun süredir 
yargı süreçlerine konu olan 
bir inşaat projesiyle ilgili ola-

rak MUS CAN İnşaat Turizm San. 
Ltd. Şti. adına şirket yetkilisi Uğur 
Güngör, CİMER ve Devlet Denet-
leme Kurulu Başkanlığı’na başvu-
ruda bulunarak Tapu ve Kadastro 
Genel Müdürü Hakan Gedikli 
hakkında inceleme ve denetim talep 
etti. “İvedi ve öncelikli incelenme-
si talep edilir” ifadesiyle sunulan 
dilekçede, proje kapsamında yü-
rütülen idari işlemlerde olağandışı 
uygulamalar olduğu ileri sürüldü. 

Dilekçede neler yazıldı?
Başvuruda, Tapu ve Kadastro Ge-

nel Müdürlüğü’nün bazı yazışmala-
rının kurum içi teamüllerin dışında 
ve hızlı şekilde sonuçlandırıldığı 
iddia edildi. Dilekçede özellikle 

Tapu Dairesi Başkanlığı tarafın-
dan verilen bir cevabın yalnızca üç 
gün içinde hazırlanmasının dikkat 
çekici olduğu belirtilerek, sürecin 
“kurum hiyerarşisi dışına çıkılarak, 
üst yönetimin doğrudan takibiyle 
yürütüldüğü” öne sürüldü.

Proje süreci incelenmeli
Başvuruda ayrıca, devam eden 

dava süreçleri kapsamında ya-
pılan işlemlerin “kesinleşmemiş 
yargı kararlarına dayanılarak” 
gerçekleştirilmeye çalışıldığı 
iddia edilerek bunun hukuka 
aykırılık oluşturduğu savunuldu. 
İddialar arasında, şirket yetkili-
sinin geçmişte verdiği ifadeleri 
değiştirmesi yönünde girişimlerde 
bulunulduğu, bu kapsamda tehdit 
ve maddi menfaat teklif edildiği 
yönündeki beyanlar da yer aldı.

Şikâyet dilekçesinde, kamu-
oyunda “Para Kuleleri” olarak 
bilinen Gül İnşaat A.Ş.’nin yük-
lenicisi olduğu Avangart Proje-
si’ne ilişkin süreçlerin de ayrıca 
incelenmesi gerektiği ifade edildi. 
Başvuruda, Tapu ve Kadastro 
Genel Müdürlüğü bünyesinde-
ki tüm işlemlerin idari yönden 
mercek altına alınması, ilgili kişi 
ve kurumlar arasındaki yazış-
malar ile olası mali hareketlerin 
araştırılması talep edildi. Ayrıca 
inceleme tamamlanana kadar 
ilgili işlemlerin tedbiren durdu-
rulması istendi.

Söz konusu iddiaların, CİMER 
ve Devlet Denetleme Kurulu’na 
sunulan şikâyet dilekçesinde yer 
alan beyanlardan ibaret olduğu, 
herhangi bir yargı kararıyla kesin-
leşmediği vurgulandı.

MUS CAN İnşaat Turizm adına şirket yetkilisi Uğur Güngör, DDK ve CİMER’e 
Tapu ve Kadastro Genel Müdürü Hakan Gedikli hakkında inceleme talebin-
de bulundu. Dilekçede, Beylikdüzü’ndeki bir inşaat projesiyle ilgili idari 
işlemlerin ve yazışmaların olağan dışı hızda sonuçlandığı iddia edildi

YELİZ
DOĞUŞ

HABER

Güle güle
öğretmenim
Sultanbeyli’de meslek hayatında 
37 yılı geride bırakarak emekliye 
ayrılan sınıf öğretmeni Cemal 
Gürbüz, öğrencileri ve meslek-
taşlarının organize ettiği sürpriz 
veda programıyla uğurlandı
SULTANBEYLİ Ahmet Huluk Dursun 
İlkokulu’nda görev yapan ve 37 yıllık 
öğretmenlik sürecini tamamlayan Ce-
mal Gürbüz için okulda sürpriz bir veda 
etkinliği düzenlendi. Okul koridorunda 
karşılıklı sıralanan öğrenciler, alkışlar 
eşliğinde yürüyen emektar öğretmenle-
rine “Cemal Hoca seni çok seviyoruz” 
sloganlarıyla sevgi gösterisinde bu-
lundu. Öğrencilerin konfetiler patlat-
tığı anlarda okulda duygu dolu anlar 
yaşandı. Kendisi için hazırlanan sevgi 
koridorundan geçerek okulun çıkış ka-
pısına kadar yürüyen Gürbüz, uğurlama 
törenine katılan herkese teşekkür etti. 

Hep anımsayacağım
Yaşadığı bu uğurlama anını ömrü 

boyunca unutmayacağını aktaran 
Gürbüz, “Nefes aldığım müddetçe 
bu güzel günü hep hatırlayacağım. 
Beni gerçekten çok duygulandırdılar. 
Herkesten Allah razı olsun” ifadelerini 
kullandı. Mesleğe yeni adım atan genç 
öğretmenlere de tecrübelerini akta-
rarak tavsiyelerde bulunan Gürbüz, 
görev heyecanının daima diri tutulması 
gerektiğine dikkat çekerek, “İlk günkü 
heyecanlarını asla kaybetmesinler. 
Heyecan tükendiği zaman artık yapa-
cak bir şey kalmıyor demektir. İçinde 
heyecan barındırmayan bir insan, 
karşısındaki öğrenciye hiçbir şey akta-
ramaz. Tek formül heyecan, heyecan, 
heyecan” dedi.

Karaburun çekim 
merkezi oluyor
ÇEVRE koruma, sürdürülebilirlik ve sıfır 
atık alanında hayata geçirdiği projelerle 
örnek gösterilen Arnavutköy Belediyesi, 
uluslararası düzeyde önemli bir başarıya 
daha imza attı. 2026 yılı Uluslararası Mavi 
Bayrak Çevre Ödülü’nü almaya hak kaza-
nan Arnavutköy Belediyesi, çevre bilincini 
toplumun her kesimine yaymayı hedefle-
yen çalışmalarıyla En İyi Çevre Eğitim ve 
Bilinçlendirme Etkinlikleri Ödülü’ne de 
layık görüldü. Bu başarıyla Arnavutköy, 
Türkiye genelinde ödül alan 9 belediyeden 
biri olurken, İstanbul’da bu ödüle layık 
görülen tek belediye oldu. Bu önemli 
başarı dolayısıyla Karaburun Sahili’nde 
ödül takdim programı düzenlendi. Prog-
ram kapsamında Uluslararası Mavi Bayrak 
göndere çekilirken, çevre alanındaki 
başarılı çalışmaları dolayısıyla Arnavutköy 
Belediyesine ödülleri takdim edildi. Prog-
rama; Arnavutköy Kaymakamı Mahmut 
Hersanlıoğlu, Arnavutköy Belediye Başka-
nı Mustafa Candaroğlu, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı İstanbul İl 
Müdür Yardımcısı Ali İmran Yılmaz, İl 
Jandarma Komutan Yardımcısı Jandarma 
Albay Temel Kılıç, TÜRÇEV yetkilileri 
Melisa Demir ve M. Sait Korkmaz’ın yanı 
sıra çok sayıda vatandaş katıldı.

Arnavutköy güzelleşiyor
Programda konuşan Arnavutköy Kayma-

kamı Mahmut Hersanlıoğlu, Karaburun’da 
hayata geçirilen yatırımların bölgeye olan 
ilgiyi önemli ölçüde artırdığını belirterek, 
ilçeye gelen araç sayısındaki artışın bunun 
en somut göstergesi olduğunu söyledi. Ar-
navutköy’ün yalnızca İstanbul Havalimanı 
ve sanayisiyle değil, çevre ve sürdürülebi-
lirlik alanındaki vizyon projeleriyle de öne 

çıktığını ifade eden Hersanlıoğlu, dalga 
enerjisi gibi yenilikçi projelerin ilçenin 
geleceğine yön vereceğini belirterek, Mavi 
Bayrak başarısında emeği geçen Belediye 
Başkanı Mustafa Candaroğlu ve belediye 
çalışanlarını tebrik etti.

Çevreyi korumamız gerek 
Programda konuşan Arnavutköy Bele-

diye Başkanı Mustafa Candaroğlu, iklim 
değişikliği ve çevresel sorunlarla mücade-
lede çevre bilincinin her geçen gün daha 
fazla önem kazandığını belirterek, çevreyi 
korumanın gelecek nesillere karşı ortak bir 
sorumluluk olduğunu ifade etti. Karabu-
run Sahili’nin Uluslararası Mavi Bayrak 
Çevre Ödülü’ne yeniden layık görülme-
sinin ve Arnavutköy Belediyesi’nin çevre 
eğitimleri alanında Türkiye genelinde ödül 
alan 9 belediyeden biri, İstanbul’da ise tek 
belediye olmasının yürütülen çalışmaların 
en somut göstergesi olduğunu belirten 
Candaroğlu, çevre bilincini çocuklardan 
başlayarak toplumun her kesimine yayma-
ya devam edeceklerini söyledi.
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Şikâyet dilekçesinde, kamu-
oyunda “Para Kuleleri” olarak 
bilinen Gül İnşaat A.Ş.’nin yük-
lenicisi olduğu Avangart Proje-
si’ne ilişkin süreçlerin de ayrıca 
incelenmesi gerektiği ifade edildi. 
Başvuruda, Tapu ve Kadastro 
Genel Müdürlüğü bünyesinde-
ki tüm işlemlerin idari yönden 
mercek altına alınması, ilgili kişi 
ve kurumlar arasındaki yazış-
malar ile olası mali hareketlerin 
araştırılması talep edildi. Ayrıca 

MUS CAN İnşaat Turizm adına şirket yetkilisi Uğur Güngör, DDK ve CİMER’e 
Tapu ve Kadastro Genel Müdürü Hakan Gedikli hakkında inceleme talebin-
de bulundu. Dilekçede, Beylikdüzü’ndeki bir inşaat projesiyle ilgili idari 
işlemlerin ve yazışmaların olağan dışı hızda sonuçlandığı iddia edildi

Aydınlatmaya ant içtim
MUS CAN İnşaat yetkilisi Uğur 
Güngör ise sürece ilişkin Cumhur-
başkanlığı’na da bilgi vereceğini 
belirterek, “Nerede ne gerekiyor-
sa bu durumu aydınlatmaya ant 
içtim” ifadelerini kullandı.

Hakan 
Gedikli

MISIR Çarşısı Esnafları Derneği, Vakıflar 
Genel Müdürlüğü ve Fatih Belediyesi iş bir-
liğiyle Yeni Camii Meydanı’nda düzenlenen 
programa vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Etkinlikte hazırlanan aşureler uzun kuy-
ruklar oluşturan vatandaşlara dağıtılırken, 
meydanda renkli görüntüler oluştu. Progra-
ma İstanbul Vali Yardımcısı Hasan Gözen, 
Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan, 

Mısır Çarşısı Esnafları Yardımlaşma ve 
Koruma Derneği Başkanı Sami Koyuncu, 
çarşı esnafı ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
İstanbul Vali Yardımcısı Hasan Gözen, 
“Aşure, bütün Türk toplumunun geleneksel 
değerleri arasında farklı ve seçkin bir yere 
sahiptir. Buradaki asıl amaç, toplumumuz-
daki birlik ve beraberliği simgelemektir” 
diye konuştu. UFUK ÇOBAN


